

RIELLO
serv/ice



Liste de prix – pièces détachées Prijlijst – onderdelen

ÉDITION/EDITIE 09/2013



Riello Service is een afdeling van Riello België die u de hoogste competentie én de beste service garandeert op alle producten van het merk Riello. Riello Service is een team van hoog gekwalificeerde professionele technici, flexibel en opgeleid om snel en doeltreffend al uw vragen te beantwoorden, om het even waar, met professionalisme en deskundigheid !

Dankzij een gespecialiseerd distributienet en een team van medewerkers die constant bijgeschoold worden, is Riello een uiterst betrouwbare partner.

Onze klanten kunnen naast kwaliteitsproducten ook genieten van hoogwaardige service en gepersonaliseerde oplossingen. De kwaliteit van de dienstverlening én de aandacht voor de klant vormen trouwens de fundamenteën van ons bedrijf.

Voor al uw vragen in verband met onze Dienst-na-verkoop, slechts één e-mail adres :
service@riello.be






Dienst na-verkoop & technische ondersteuning



Philip Depoorter




Verantwoordelijke technische dienst en dienst-na-verkoop

 053/769 038
 0479/011 304
 philip.depoorter@riello.be



Chantale Zaj




Verantwoordelijke administratie & planning

 053/769 035
 0478/715 429
 chantale.zaj@riello.be



Alain De Vreese




Orders onderdelen

 053/769 035
 0475/808 272
 alain.devreese@riello.be



Steve De Schuyteneer




Technisch adviseur projecten C&I

 053/769 038
 0473/115 424
 steve.deschuyteneer@riello.be



Georges Billemont

Technisch Directeur

 053/769 037
 0475/736 908
 georges.billemont@riello.be

Riello Service, Une équipe d'experts à votre service !

RIELLO
service

Riello Service est la division de Riello Belgique, qui vous garantit la plus haute compétence et le meilleur service sur tous les produits de la marque Riello. Riello Service, c'est une équipe de techniciens professionnels hautement qualifiés, flexibles et formés pour répondre rapidement et efficacement à toutes vos demandes, n'importe où, avec professionnalisme et expertise !

Opter pour Riello comme partenaire fiable pour toutes vos exigences, c'est compter sur un réseau de distribution qualifié et sur une équipe de collaborateurs motivés et impliqués dans un processus de formation continue.

Nous offrons des produits de qualité, des services à haute valeur ajoutée, et des solutions personnalisées. La qualité du service et l'attention à la clientèle sont les atouts fondamentaux de Riello Belgique.

Pour toutes vos demandes à notre service après-vente,
une seule adresse e-mail :
service@riello.be



Service après-vente & support technique



Philip Depoorter

Responsable service technique et service après-vente



053/769 038
0479/011 304
philip.depoorter@riello.be



Chantale Zaj

Responsable administration & planning



053/769 035
0478/715 429
chantale.zaj@riello.be



Alain De Vreese

Commandes pièces détachées



053/769 035
0475/808 272
alain.devreese@riello.be



Steve De Schuyteneer

Conseiller technique projets C&I



053/769 038
0473/115 424
steve.deschuyteneer@riello.be



Georges Billemont

Directeur Technique



053/769 037
0475/736 908
georges.billemont@riello.be

Het Riello Team tot uw dienst !!! L'équipe Riello à votre service !!!

Commerciële dienst – Service Commercial

Patricia Van De Velde

Commerciële administratie, onthaal,
documentatie- en opleidingsaanvragen
Administration commerciale, accueil, demande de documentation
et gestion des planning de formations



053/769 030



053/789 440



patricia.vandevelde@riello.be

Hans Van Cauter

Orders toestellen & logistiek/Commandes et logistique appareils



053/769 032



053/789 440

Alain De Vreese

Orders onderdelen
Commandes pièces détachées



053/769 035



0475/808 272



alain.devreese@riello.be

Karine De Neef

Assistente verkoop en marketing
Assistante vente en marketing



053/769 030



0474/647 627



karine.deneef@riello.be

Frédéric De Neyer

Technisch adviseur en projectbeheer
Conseiller technique et suivi projets



053/769 034



0478/993 486



frederic.deneyer@riello.be

Karim Chalafi

Technico-commerciële afgevaardigde Wallonië
Délégué technico-commercial Wallonie



0475/794 860



karim.chalafi@riello.be

Gustaaf Verwulgen

Technico-commerciële afgevaardigde Vlaanderen
Délégué technico-commercial Flandres



0471/542 705



gustaaf.verwulgen@riello.be

Serge Telliet

Afgevaardigde projecten C&I (Wallonië)
Délégué Projets collectifs et industrie (Wallonie)



0475/281 882



serge.telliet@riello.be

Ingrid Pype

Algemene & Commerciële Directie
Opvolging projecten C&I Vlaanderen
Direction Commerciale & Générale
Suivi projets C&I Flandres



053/769 031



0485/168 192



ingrid.pype@riello.be



ingridpype@hotmail.com

Carole Metzmaeker

Verantwoordelijke marketing
Responsable marketing



053/769 030



0474/017 267



carole.metzmacker@riello.be

Het Riello Team tot uw dienst !!! L'équipe Riello à votre service !!!

Technische dienst – Service technique

Philip Depoorter

Verantwoordelijke technische dienst en dienst-na-verkoop
Responsable technique et service après-vente



053/769 038



0479/011 304



philip.depoorter@riello.be

Steve De Schuyteneer

Technisch adviseur projecten C&I
Conseiller technique projets C&I



053/769 030



0473/115 424



steve.deschuyteneer@riello.be

Georges Billemont

Technisch Directeur
Directeur Technique



053/769 037



0475/736 908



georges.billemont@riello.be

Dienst-na-verkoop – Service après-vente

Philip Depoorter

Verantwoordelijke technische dienst en dienst-na-verkoop Re-
sponsable technique et service après-vente



053/769 038



0479/011 304



philip.depoorter@riello.be

Chantale Zaj

Dienst-na-verkoop administratie & planning
Administration service après-vente & planning



053/769 035



0478/715 429



chantale.zaj@riello.be

Alain De Vreese

Orders onderdelen
Commandes pièces détachées



053/769 035



0475/808 272



alain.devreese@riello.be

Financiële dienst – Service Financier

Géraldine Henneghien

Financieel verantwoordelijke
Responsable financier



053/769 037



0476/392 512



geraldine.henneghien@riello.be

Dienst na-verkoop - Service après-vente

uurloon & verplaatsing tarif horaire et déplacement		Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
verplaatsingsvergoeding frais forfaitaire de déplacement	week/semaine	64,50 €
	zaterdag & brugdagen/samedis et ponts	81,00 €
	zondag & feestdagen/dimanche et jours fériés	97,00 €
uurloon tarif horaire	week/semaine	58,00 €
	zaterdag & brugdagen/samedis et ponts	72,50 €
	zondag & feestdagen/dimanche et jours fériés	87,00 €

onderhoudscontracten - contrats d'entretien

wandketels chaudières murales	Ouderdom installatie Ancienneté de l'installation	Type onderhoudscontract Type de contrat d'entretien	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
Family Condens Family Aqua Condens Residence Condens Residence Condexa Pro 50	0 tot 2 jaar - 0 à 2 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	145,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	186,00 €
		Optie/option 3 : inclusief Bag ² Basic of Mix - Bag ² Basic ou Mix inclus (ne s'applique pour - niet geldig voor Condexa Pro 50)	188,00 €
	3 tot 5 jaar - 3 à 5 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	170,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	217,00 €
		Optie/option 3 : inclusief Bag ² Basic of Mix - Bag ² Basic ou Mix inclus (ne s'applique pour - niet geldig voor Condexa Pro 50)	219,00 €
	6 tot 10 jaar - 6 à 10 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	227,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	268,00 €
		Optie/option 3 : inclusief Bag ² Basic of Mix - Bag ² Basic ou Mix inclus (ne s'applique pour - niet geldig voor Condexa Pro 50)	270,00 €
Condexa Pro 100	0 tot 2 jaar - 0 à 2 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	176,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	309,00 €
	3 tot 5 jaar - 3 à 5 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	227,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	361,00 €
	6 tot 10 jaar - 6 à 10 ans	Optie/option 1 : exclusief onderdelen - pièces détachées exclues	392,00 €
		Optie/option 2 : inclusief onderdelen - pièces détachées incluses	495,00 €

Dienst na-verkoop – Service après-vente

Andere diensten – Autres services

Omschrijving Description	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
Ombouw naar vloeibaar gas – Transformation gaz liquide	160,00 €
Demontage & montage Alu Pro Power* – Démontage & montage Alu Pro Power** (transport componenten naar andere plaats niet inbegrepen) – 2 techniciers Riello (transport des composants vers un autre endroit non inclus) – 2 techniciens Riello	670,00 €
Demontage & montage Alu Pro Power* – Démontage & montage Alu Pro Power** (transport componenten naar andere plaats niet inbegrepen) – 1 techniker Riello + 1 techniker derden (transport des composants vers un autre endroit non inclus) 1 technicien Riello + 1 technicien tiers	345,00 €

* Riello is niet verantwoordelijk voor schade ingevolge transport van demontageplaats naar montageplaats.

** Riello n'est pas responsable pour les dégâts causés par le transport du lieu de démontage vers le lieu de montage.

Opstarten – Mises en route

Basisvoorwaarden opstarten:

Het toestel dient bedrijfsklaar geïnstalleerd te zijn, conform de voorschriften van de ketel- en/of branderfabrikant. Voor wat betreft de gastoestellen dient een gasteller op een aanvaardbaar toegankelijke plaats bereikbaar en afleesbaar te zijn. De uitlezing mag dan enkel betrekking hebben op het op te starten toestel. Indien dit niet mogelijk is, kan het precieze vermogen van het toestel niet bepaald worden en zal voor de toestellen waar het vermogen dient ingesteld te worden een zo benaderend mogelijke inregeling uitgevoerd worden. De geproduceerde warmte dient te kunnen worden afgevoerd. Indien dit niet het geval is worden wachturen aangerekend. Als de opstart niet comfortabel kan worden uitgevoerd ingevolge het niet kunnen afvoeren van de geproduceerde warmte kan de techniker beslissen de opstart op een latere datum verder te zetten. In voorkomend geval wordt een extra verplaatsing aangerekend. De technische gegevens van de installatie (ketel, brander, brandstofvoeder, regeling en sturing,...) dienen ter beschikking te zijn voor de aanvang van de interventie. Bij de toestellen waarop dit van toepassing is (vb: branders) dient de opdrachtgever eenduidig het gewenste vermogen bij bestelling van de opstartsessie op te geven. Bij ontstentenis ervan kan Riello niet aansprakelijk gesteld worden voor een foutieve vermogeninregeling. Het opnieuw inregelen wordt dan aangerekend in regie. Regeltechnische operaties met betrekking tot de installatie of de procescontrole zijn niet inbegrepen (vb: instellen van regelparameters van een modulerende regelaar op een modulerende brander, instellen van ketel-thermostaten of -drukschakelaars, ...). Noodzakelijke tussenkomsten als gevolg van defecten veroorzaakt door gebrek aan onderhoud of niet correcte werkingsomstandigheden zullen worden aangerekend volgens het geldende interventietarief.

Basistaken:

- opstarten en afregelen van het toestel;
- rookgasanalyse en invullen van opstartverslag ;
- controle op veilig functioneren
- geven van gebruiksinstructies aan installateur/eindgebruiker
- verlenen van omniumwaarborg op inregeling tot 2 jaar na opstart.
- Indien van toepassing: meten van sanitair waterdebiet en de erbij horende temperatuur (warm en koud sanitair water)

Conditions de base pour les mises en route :

L'appareil doit être placé de façon à être prêt à l'emploi, conforme aux prescriptions du fabricant de la chaudière et/ou du brûleur. En ce qui concerne les appareils au gaz, le compteur doit se trouver à un endroit acceptable, facilement accessible et où l'affichage est facilement lisible et ne peut concerner que l'appareil à mettre en service. Si cela n'est pas possible, le rendement précis de l'appareil ne pourra être défini; pour les appareils où le rendement devra être défini, un réglage le plus proche possible sera effectué. La chaleur produite doit pouvoir être évacuée. Si cela n'est pas le cas, les heures d'attente seront portées en compte. Si la mise en route ne peut être effectuée d'une façon optimale suite à l'impossibilité d'évacuer la chaleur produite, le technicien peut décider de reporter la mise en route à un date ultérieure. Dans ce cas, un déplacement supplémentaire sera facturé.

Les données techniques de l'installation (chaudière, brûleur, alimentation de combustible, réglage et régulation, ...) doivent être à disposition au commencement des travaux. Pour les appareils où cela est d'application (par ex. brûleurs), le demandeur doit clairement communiquer le rendement souhaité lors de la commande de la session de mise en service. En cas d'indisponibilité de ces informations, Riello ne peut être tenu responsable d'un réglage de rendement faussé. Le nouveau réglage sera alors porté en compte en régie.

Les opérations de réglage technique concernant l'installation ou le processus de contrôle ne sont pas inclus (par ex. programmation des paramètres de réglage d'un régulateur modulant sur un brûleur modulant, programmation des thermostats ou pressiosats des chaudières, ...). Les interventions nécessaires dues à une défectuosité suite à un manque d'entretien ou à une utilisation non conforme de l'appareil, seront portées en compte selon les tarifs d'intervention en vigueur.

Tâches de base :

- mise en service et réglage de l'appareil;
- analyse des gaz brûlés et rapport de mise en service complété;
- contrôle de sécurité
- explications d'utilisation à l'installateur/utilisateur final
- garantie omnium sur le réglage pendant 2 ans après la mise en route
- si d'application : prise de mesure du débit d'eau sanitaire et la température y affiant (eau chaude et eau froide)

Dienst na-verkoop - Service après-vente

Opstarten - Mises en route

Stookolie branders - brûleurs fuel		Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
RG-BGK-BG-RES	inregelen + verbrandingsrapport réglage + rapport de combustion	206,00 €
RG.D-BG.D (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	237,00 €
RL - RL BLU - RL/M - RL/M BLU (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	237,00 €
P.T/G (drietraps - à trois allures)	inregelen + verbrandingsrapport 1 st vlam, 2 ^{de} vlam, 3 ^{de} vlam réglage + rapport de combustion 1 ^{ère} allure, 2 ^{ième} allure, 3 ^{ième} allure	309,00 €
RL/M - RL/M BLU (modulerende functie - fonctionnement modulante)	inregelen + verbrandingsrapport min, 25%, 50%, 75%, max réglage + rapport de combustion min, 25%, 50%, 75%, max	588,00 €
Gas branders - brûleurs gaz		Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
GS-BS	inregelen + verbrandingsrapport réglage + rapport de combustion	206,00 €
BS.D (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	237,00 €
RS - BS/M - RS.M - RS./M BLU - RX (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	330,00 €
BS/M - RS./M - RS./M BLU - RX (modulerende functie - fonctionnement modulante)	inregelen + verbrandingsrapport min, 25%, 50%, 75%, max réglage + rapport de combustion min, 25%, 50%, 75%, max	588,00 €
GAS.P/M (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	412,00 €
GAS. P/M (modulerende functie - fonctionnement modulante)	inregelen + verbrandingsrapport min, 25%, 50%, 75%, max réglage + rapport de combustion min, 25%, 50%, 75%, max	670,00 €
RLS-GI/EMME (tweetraps - à deux allures)	inregelen + verbrandingsrapport min/max réglage + rapport de combustion min/max	567,00 €
GI/EMME (modulerende functie - fonctionnement modulante)	inregelen + verbrandingsrapport min, 25%, 50%, 75%, max réglage + rapport de combustion min, 25%, 50%, 75%, max	1133,00 €

Dienst na-verkoop - Service après-vente

Opstarten - Mises en route


Condenserende gaswandketels - chaudières murales à condensation Parametreren + verbrandingsrapport Paramètrage + rapport de combustion	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
Family Condens - Family Aqua Condens - Residence Condens	103,00 €
Family Condens - Family Aqua condens - Residence condens + REC	114,00 €
BAG2MIX - inclusief gaswandketel - chaudière murale incluse	155,00 €
BAG2MIX - inclusief gaswandketel - chaudière murale incluse + REC	165,00 €
Condenserende gaswandketels - chaudières murales à condensation parametreren + inregelen + verbrandingsrapport min/max per module paramètrage + réglage + rapport de combustion min/max per module	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
Condexa PRO 50M RES - 50M (1 module)	237,00 €
Condexa PRO 100M RES - 100M - 100S RES - 100S (2 modules)	309,00 €
Condenserende vloerketels - chaudières sol à condensation Gasnet G20 - réseau gaz G20 Parametreren + inregelen + verbrandingsrapport min/max Paramètrage + réglage + rapport de combustion min/max	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
ALU 115 PRO POWER (2 modules)	258,00 €
ALU 150 PRO POWER (2 modules)	258,00 €
ALU 225 PRO POWER (3 modules)	289,00 €
ALU 300 PRO POWER (4 modules)	320,00 €
ALU 375 PRO POWER (5 modules)	340,00 €
ALU 450 PRO POWER (6 modules)	371,00 €
ALU 525 PRO POWER (7 modules)	402,00 €
ALU 600 PRO POWER (8 modules)	433,00 €
TAU Unit Gaz	340,00 €
Boiler Riello 8100 C	340,00 €
Condenserende vloerketels - chaudières sol à condensation Gasnet G25 - réseau gaz G25 Parametreren + modificatie G25+ inregelen + verbrandingsrapport min/max Paramètrage + modification G25 + réglage + rapport de combustion	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
ALU 115 PRO POWER (2 modules)	325,00 €
ALU 150 PRO POWER (2 modules)	325,00 €
ALU 225 PRO POWER (3 modules)	361,00 €
ALU 300 PRO POWER (4 modules)	397,00 €
ALU 375 PRO POWER (5 modules)	443,00 €
ALU 450 PRO POWER (6 modules)	479,00 €
ALU 525 PRO POWER (7 modules)	515,00 €
ALU 600 PRO POWER (8 modules)	552,00 €
TAU Unit Gaz	361,00 €
Boiler Riello 8100 C	361,00 €
Andere producten - autres produits Parametreren + instructie niveau eindgebruiker op werf Paramètrage + instructions au niveau de l'utilisateur final sur chantier	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
RielloTech - per module RielloTech - par module	62,00 €
Warmtepompen/pompes à chaleur HP GEO - AIR HP - Nexpro	206,00 €

Werkkledij - vêtements de travail Diadora Riello - Summer collection

Afbeelding Illustration	Beschrijving	Description	Maat/ Taille	Code	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
TORNADO - Jas/Gilet - 97% katoen/cotton + 3% Elasthane 220 gr/m²					
	Bodywarmer, 4 zakken, gereedschapshouder achteraan, pashouder, verstelbaar, antikras knoppen	Gilet col côtelé, 4 poches porte-objet, poche porte-outil à l'arrière, poche porte-badge, réglages intérieur, bouton anti-rayure	S	20049255	64,90
			M	20049257	64,90
			L	20049258	64,90
			XL	20049259	64,90
			XXL	20049261	64,90
			XXXL	20049262	64,90
ATLAR - Polo - 100% katoen/cotton 245 gr/m²					
	Polo korte mouwen met geribbelde kraag	Polo courtes manches avec col côtelé	S	20049263	17,90
			M	20049264	17,90
			L	20049265	17,90
			XL	20049267	17,90
			XXL	20049271	17,90
			XXL	20057133	17,90
TWILL RIELLO - Baseball pet/Casquette baseball - 100% katoen/cotton					
	Katoenen pet, regelbaar achteraan	Casquette en coton, réglable à l'arrière	Uniek Unique	20049300	17,90
MIRAGE SUMMER - Broek/Pantalon - 97% katoen/cotton + 3% Elasthane 220 gr/m²					
	Broek met Cordura bescherming, meterzak, kapstokhouder, zijzak met sluiting, kniebescherming, antikras knopen	Pantalon avec protection en Cordura, poche porte-mètre, passant porte-manteau, poche latérale avec fermeture porte-objet et poche protection genouillère, boutons anti-rayure	S	20049273	69,90
			M	20049275	69,90
			L	20049276	69,90
			XL	20049278	69,90
			XXL	20049280	69,90
			XXXL	20049281	69,90
MIG WINTER - Broek/Pantalon - 97% katoen/cotton + 3% Elasthane 220gr/m²					
	Broek, verstelbaar in taille, 4 zijzakken, 2 zakken, meterzak, kapstokhouder, regelbaar aan enkels, antikras knopen	Pantalon réglable à la taille, 4 poches latérales, 2 poches pour les mains, poche porte-mètre, passant porte-manteau, élastique réglable à la cheville, boutons anti-rayures	S	20049282	61,90
			M	20049285	61,90
			L	20049288	61,90
			XL	20049291	61,90
			XXL	20049294	61,90
			XXXL	20049297	61,90

New !!

Werkkledij - vêtements de travail Diadora Riello - Summer collection

Afbeelding Illustration	Beschrijving	Description	Maat/ Taille	Code	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
BEAT TEXTILE - Schoenen/Chaussures					
	Lage schoen S1P, polyester met micro-injectie, voering in Air-Mesh, antiperforatiezool uit roestvrij staal, binnenzool in latex en active kool, EVA hielstuk, Aluminium teenkap	Chaussures basses S1P en tissu polyester micro-imprimé en TPU, embout en aluminium taille 11 200J.	38	20049301	89,90
			40	20049313	89,90
			41	20049314	89,90
			42	20049315	89,90
			43	20049316	89,90
			44	20049318	89,90
			45	20049320	89,90
			46	20049321	89,90
			47	20049322	89,90
		Doublure Air-Mesh, K-sole passage zéro. Semelle intérieure amovible en latex et semelle d'usure en caoutchouc nitrile avec dessin anti-dérapant et anti-abrasion. talonnette en EVA			89,90

Diadora is een Italiaans merk van sportkleding opgericht in 1948, reeds geruime tijd marktleider in de tenniswereld dankzij een nauwe samenwerking met Bjorn Borg, Guillermo Vilas en Boris Becker, grote kampioenen van de jaren '70 en '80. Onlangs werd **Diadora** de privilegieerde partner van de grootste namen in de internationale sport zoals Gustavo Kuerten en David Ferrer in de tenniswereld, Filippo Inzaghi en Francesco Totti in de voetbalwereld.

Diadora Utility werd opgericht in 1998. Technologie, hoge kwaliteit en Italiaans design maken een winnende mix en werd erkend over de hele wereld!

Hoe uw werkkledij Diadora Utility Riello bestellen ?

De procedure is dezelfde als bij het bestellen van onderdelen rechtstreeks bij Riello :

- de prijzen van werkkledij Diadora Utility Riello in deze catalogus zijn nettoprijzen. Er worden geen extra kortingen toegestaan.
- de leveringstermijn is 7 werkdagen.
- de portkosten voor onze werkkledij Diadora Utility bedragen 10 euro indien het bedrag van de bestelling minder is dan 200 euro exclusief b.t.w. (mix onderdelen + werkkledij kan !). Boven dit bedrag wordt de werkkledij franco geleverd.

Voor alle bestellingen werkkledij Diadora Utility Riello:

Alain De Vreese - 053/769 035 - alain.devreese@riello.be

Diadora est une marque italienne de vêtements de sport créée en 1948, longtemps leader dans le monde du tennis grâce à son étroite collaboration avec Bjorn Borg, Guillermo Vilas et Boris Becker, grands champions des années '70 et '80. Plus récemment, **Diadora** est le partenaire privilégié de grands noms du sport international comme Gustavo Kuerten et David Ferrer pour le tennis, Filippo Inzaghi et Francesco Totti pour le football.

Diadora Utility a vu le jour en 1998. Technologie, standard haute qualité et design italien en font un mix gagnant reconnu aujourd'hui dans le monde entier !

Comment commander vos vêtements de travail Diadora Utility Riello ?

La procédure est la même que pour vos commandes de pièces détachées en direct chez Riello:

- Les prix des vêtements de travail Diadora Utility Riello renseignés dans ce catalogue sont des prix nets. Aucune remise supplémentaire à la pièce ne sera accordée.
- Le délai de livraison est de 7 jours ouvrables.
- les frais de livraison des vêtements Diadora Utility s'élèvent à 10 euros si le montant de la commande est inférieur à 200 euros hors t.v.a. (mix possible entre pièces détachées et vêtements !). Au delà de ce montant, les vêtements sont livrés franco.

Pour toutes vos commandes de vêtements de travail Diadora Utility Riello:

Alain De Vreese - 053/769 035 - alain.devreese@riello.be

Werkkledij - vêtements de travail Diadora Riello - Winter collection

Afbeelding Illustration	Beschrijving	Description	Maat/ Taille	Code	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
ALPINE - Jas/Veste - 96% polyester + 6% Elasthane - binnen/intérieur 100% polyester					
	Softshell jack, 3 zakken met rits op voorzijde + 1 penhouder op mouw, reflecterende naden, wind- en waterafstotende stof	Veste softshell, 3 poches zippées + 1 porte-stylo sur la manche. Réglages internes et inserts réfléchissants. Imperméable et membrane TPU windproof.	S	20049224	69,90
			M	20049226	69,90
			L	20049228	69,90
			XL	20049229	69,90
			XXL	20049230	69,90
			XXXL	20049231	69,90
ALPINE - Jas/Veste - 100% polyester 165 gr/m² - doublure 100% polyamide					
	Bomberjack met uitneembare mouwen, trekkoord aan onderzijde, capuchon in kraag en reflecterende strips, pocket pashouder	Blouson type bomber avec manches amovibles, capuchon dans le col et bandes réfléchissantes, poche porte-badges.	S	20049232	74,90
			M	20049233	74,90
			L	20049234	74,90
			XL	20049235	74,90
			XXL	20049236	74,90
			XXXL	20049237	74,90
ARMERIC - Sweatshirt - 100% katoen/cotton 320 gr/m²					
	Sweatshirt met lange mouwen met ritszak	Sweatshirt manches longues avec poche zippée porte-objet	S	20049238	49,90
			M	20049239	49,90
			L	20049240	49,90
			XL	20049252	49,90
			XXL	20049253	49,90
			ATLANTIS - Polo - 100% katoen/cotton 245 gr/m²		
	Polo met lange mouwen met geribde kraag	Polo longues manches avec col côtelé	S	20049325	29,90
			M	20049327	29,90
			L	20049328	29,90
			XL	20049329	29,90
			XXL	20049330	29,90
			HAT RIELLO - Muts/bonnet - 100% acryliek/acrylique		
	Muts in acrylvezel, luchtdoorlatend	Bonnet en fibre d'acrylique respirante	Uniek Unique	20049354	14,90

New !!

www.utilitydiadora.com

RIELLO
service

Werkkledij - vêtements de travail Diadora Riello - Winter collection

Afbeelding Illustration	Beschrijving	Description	Maat/ Taille	Code	Netto prijzen € excl. btw Prix nets € htva
MIRAGE WINTER - Broek/Pantalon 97% katoen/cotton + 3% Elasthane 300 gr/m ² - binnen/intérieur 100% katoen/cotton					
	Broek met Cordura bescherming, meterzak, kapstokhouder, zijzak met sluiting en kniebescherming, antikras knoppen	Pantalon avec protection en Cordura, poche porte-mètre, passant porte-manteau, poche latérale avec fermeture porte-objet et poche protection genouillère, boutons anti-rayures	S	20049331	69,90
			M	20049333	69,90
			L	20049335	69,90
			XL	20049342	69,90
			XXL	20049344	69,90
			XXXL	20049345	69,90
MIG WINTER - Broek/Pantalon 97% katoen/cotton + 3% Elasthane 300gr/m ² - binnen/intérieur 100% katoen/cotton					
	Verstelbare broek aan de taille, 4 zijzakken, 2 zakken, meterzak, kapstokhouder, verstelbaar aan enkels, antikras knoppen	Pantalon réglable à la taille, 4 poches latérales, 2 poches pour les mains, poche porte-mètre, passant porte-manteau, élastique réglable à la cheville, boutons anti-rayures	S	20049346	61,90
			M	20049348	61,90
			L	20049349	61,90
			XL	20049350	61,90
			XXL	20049351	61,90
			XXXL	20049353	61,90
HI SPEEDY - Schoenen/Chaussures					
	Hoge schoen S3 in waterdicht leer, aluminium teenkap, voering in Air-Mesh, antiperforatiezool in roestvrij staal, resistente buitenzool, polyurethane tussenzool	Chaussures hautes S3 en cuir pleine fleur hydrofuge avec sérigraphie latérale, embout en aluminium taille 11 200J. Doublure Air-Mesh, K-sole passage zéro. Semelle d'usure en caoutchouc nitrile avec dessin anti-dérapant et anti-abrasion	37	20049356	94,90
			38	20049357	94,90
			39	20049358	94,90
			40	20049361	94,90
			41	20049363	94,90
			42	20049365	94,90
			43	20049366	94,90
			44	20049367	94,90
			45	20049368	94,90
			46	20049369	94,90
			47	20049370	94,90
			48	20049371	94,90

PIÈCES DÉTACHÉES/ONDERDELEN 09/2013


Onderdelenkoffer voor branders BGK & RG
Valise pièces détachées pour brûleurs BGK & RG




Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Aantal stukken Nombre de pièces	Bruto prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3001168	Relais 550MO + kit ombouw 2 ^{de} vlam+ stekker voorverwarming*	Relais 550 MO + Kit modification 2 ^{ème} allure + prise préchauffage*	1	173,09€
	3007565	Spoel M.V. BG	Bobine M.V. BG	1	9,61€
	3007566	Moer + beugel	Écrou + support	1	3,83€
	3000439	As afdichting	Bourrage	1	19,01€
	3007617	Elektrodegroep BG	Groupe électrode BG	1	10,82€
	3002451	Ventiel SUNTEC	Vanne magnétique SUNTEC	1	27,75€
	3008653	Dichting O-Ring + Filter BG/RG	Joint O-Ring + Filtre BG/RG	2	8,08€
	3007479	Condensator 4 AF RG + BGK	Condensateur 4 AF RG + BGK	1	12,78€
	3005720	Flexibels alle modellen	Flexibles tous les modèles	2	29,94€
	3007808	Pomp biodiesel+ koppeling**	Pompe biodiesel + accouplement**	1	81,48€
	3002604	Optische vezel BGK	Fibre optique BGK	1	131,68€
	3003081	Dichting AN67-3P (2 st.) RG/SUNTEC per 2	Joint AN67-3P (2 p.) RG/SUNTEC par 2	1	2,41€
	3003082	Filter RBL SUNTEC	Filtre RBL SUNTEC	1	26,00€

**Nieuwe Samenstelling !!
Nouvelle composition !!**



RIELLO
service

**Onderdelenkoffer voor branders BGK & RG
Valise pièces détachées pour brûleurs BGK & RG**

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Aantal stukken Nombre de pièces	Bruto prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3008461	Vlamdetector IRD1010 BGK	Détecteur de flamme IRD1010 BGK	1	132,22€
	3007492	Fotocel nieuw bgk	Photocellule nouveau BGK	1	21,85€
	3007582	Magneetventiel Gulliver	Vanne magnétique Gulliver	1	26,66€
				TOTAL	717,21€

* stekker voorverwarming (code 3007792) afzonderlijk bestelbaar/prise préchauffage (code 3007792) disponible séparément.

** koppeling (code 3000443) afzonderlijk bestelbaar/accouplement (code 3000443) disponible séparément.

Installateursverkoopsvoorwaarden onderdelen Riello

Naast het bestellen bij hun partner-groothandel Riello, kunnen onze klanten Installateurs nu ook rechtstreeks bij Riello onderdelen bestellen onder de volgende voorwaarden :

- 20% korting op de bruto prijzen van deze catalogus (niet geldig op de netto prijzen van werkkledij Diadora Utility en op de diensten van onze dienst na-verkoop).
- de leveringskosten voor onze onderdelen zijn 10 euro indien het bedrag van de bestelling minder dan 200 euro exclusief b.t.w. is. Boven dit bedrag worden de onderdelen franco geleverd.

Voor alle bestellingen onderdelen:

Alain De Vreese - 053/769 035 - alain.devreese@riello.be

Conditions de ventes des pièces détachées Riello pour les installateurs

Outre chez leur grossiste-partenaire Riello, nos clients Installateurs ont dès à présent la possibilité de commander également leurs pièces détachées directement chez Riello, selon les conditions de vente suivantes:

- 20% de réduction sur les prix bruts de ce catalogue (excepté sur les prix nets des vêtements de travail Diadora Utility et sur les tarifs du service après-vente).
- les frais de livraison des pièces détachées s'élèvent à 10 euros si le montant de la commande de pièces est inférieur à 200 euros hors t.v.a. Au delà de ce montant, les pièces sont livrées franco.

Pour toutes vos commandes de pièces détachées:

Alain De Vreese - 053/769 035 - alain.devreese@riello.be

Pièces détachées/onderdelen – TOP 50

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto Prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3000443	Koppeling (10st) alle modellen	Accouplement (10 p.) tous les modèles	0,66
	3001153	Controledoos 525SE/5 GS	Boîte de contrôle 525SE/5 GS	207,72
	3001156	Controledoos 530SE vervangt 483SE	Boîte de contrôle 530SE remplace 483SE	110,80
	3001168	Controledoos 550SE IS vervangt 550SMD	Boîte de contrôle remplace 550SMD	173,09
	3001174	Controledoos 552SE RG	Boîte de contrôle 552SE RG	110,80
	3001175	Controledoos 553SE RG	Boîte de contrôle 553SE RG	120,42
	3002279	Speel M.V. Mectron + G40	Bobine M.V. Mectron + G40	16,83
	3002280	Fotocel Mectron + G40	Photocellule Mectron + G40	9,83
	3002324	Electrodekabel BGK (set 5 st.)	Câble d'électrode (set de 5 p.)	4,99
	3002495	Pomp SUNTEC nieuw model RG	Pompe SUNTEC nouveau modèle RG	126,76
	3002604	Optische vezel BGK	Fibre optique BGK	131,68
	3003081	Dichting AN67-3P (2 st.) RG/SUNTEC per 2	Joint AN67-3P (2 p.) RG/SUNTEC par 2	2,41














Pièces détachées/onderdelen – TOP 50

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto Prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3003779	Fotocel RL	Photocellule RL	23,05
	3003794	HS kabels RL (10st)	Câbles HS RL (10 p.)	5,46
	3003796	Electrode RL	Electrode RL	13,88
	3005719	Pomp filter alle modellen	Filtre pour pompe tous les modèles	1,96
	3005720	Flexibels alle modellen	Flexibles tous les modèles	14,97
	3005767	Electrodegroep Mectron + G40	Groupe électrode Mectron + G40	10,82
	3005787	Dichting Mectron + G40	Joint Mectron + G40	4,92
	3005795	Dichting Mectron + G40	Joint Mectron + G40	5,90
	3005798	Condensator 4 AF Mectron + G40	Condensateur 4 AF Mectron + G40	13,44
	3006499	Piston Mectron	Piston Mectron	38,90
	3006911	Piston G40	Piston G40	29,73
	3006925	Magneetventiel G40	Vanne magnétique G40	22,72








Pièces détachées/onderdelen Riello - TOP 50

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto Prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3006937	Stekker mannelijk 7 polige alle modellen	Fiche mâle 7 pôles tous modèles	16,61
	3007132	Dichting piston (10 st.) Mectron + G40	Joint piston (10 p.) Mectron + G40	2,29
	3007162	Dichting pomp (10 st.) alle modellen	Joint pompe (10 p.) Tous les modèles	0,55
	3007396	Zekering 5A RS (10st)	Fusibles 5A RS (10 p.)	1,32
	3007465	Hoogspanningskabel (10st) BGK	Câble haute tension (10 p.) BGK	3,94
	3007479	Condensator 4 AF RG + BGK	Condensateur 4 AF RG + BGK	12,78
	3007492	Fotocel nieuw bgk	Photocellule nouveau BGK	21,85
	3007495	Elektrodegroep RG	Groupe électrode RG	18,14
	3007565	Spoel M.V. BG	Bobine M.V. BG	9,61
	3007582	Magneetventiel Gulliver	Vanne magnétique Gulliver	26,66
	3007617	Elektrodegroep BG	Groupe électrode BG	10,82
	3007771	Pomp RBL RG + BG	Pompe RBL RG + BG	126,76
	3007800	Pomp RBL Mectron + G40	Pompe RBL Mectron + G40	126,76

Pièces détachées/onderdelen Riello - TOP 50

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto Prijzen € excl. btw Prix bruts € htva
	3007808	Pomp biodiesel	Pompe biodiesel	81,48
	3007839	Fotocel Gulliver	Photocellule Gulliver	13,11
	3007988	Ionisatiestaaf GS	Tige d'ionisation GS	20,00
	3008461	Vlamdetector IRD1010 BGK	Détecteur de flamme IRD1010 BGK	132,22
	3008653	Dichting O-Ring + Filter BG/RG	Joint O-Ring + Filtre BG/RG	4,04
	3008931	Elektroden gas	Electrodes gaz	18,91
	4364240	NTC Sonde CV Residence AR en Condexa Pro vervangt R10027352	Sonde NTC Residence AR et Condexa Pro remplace R10027352	10,27
	20003819	Voeler Residence Condens	Sonde Residence Condens	4,92
	20007052	Printplaat Family Condens vervangt 20000498	Circuit imprimé Family Condens remplace 20000498	189,26
	20030209	Venturi Residence AR	Ventury Residence AR	9,87
	R10027620	Elektrode Family Condens	Electrode Family Condens	13,34
	R10028890	Printplaat Residence vervangt R10022174	Circuit imprimé Residence remplace R10022174	62,94
	R8036	Secundaire warmtewisselaar Residence Condens	Echangeur secondaire Residence Condens	55,95

Belangrijkste onderdelen voor condenserende gaswandketels
 Principales pièces détachées pour chaudières murales à condensation

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto prijzen € excl. btw Prix bruts € htva	Family Condens	Family Aqua Condens	Residence condens
	4052185	Printplaat	Circuit imprimé	144,24			●
	4366361	Ionisatie- elektrode	Electrode d'ionisaton	35,30			●
	20001003	Isolatieplaat 5 st.	Joint isolant 5 pcs	5,52	●	●	
	20003819	Voeler vertrek/ terugloop	Sonde départ/ retour	4,92	●	●	●
	20007052	Printplaat	Circuit imprimé	189,26	●	●	
	20019768	Ontluchter	Purgeur	4,14	●	●	●
	R1957	Warmtewisselaar	Echangeur	75,95	●		●
	R2258	Veiligheids- themostaat	Thermostat de sécurité	4,70	●	●	●
	R6897	Dichting pomp	Joint pompe	0,43	●	●	●
	R8037	Platenwarmte- wisselaar	Echangeur à plaques	62,51	●		●

Belangrijkste onderdelen voor condenserende gaswandketels Principales pièces détachées pour chaudières murales à condensation

Afbeelding Illustration	Code	Benaming	Dénomination	Bruto prijzen € excl. btw Prix bruts € htva	Family Condens	Family Aqua Condens	Residence condens
	R10025067	Dichting sanitair warm water	Joint eau chaude sanitaire	5,90	●		●
	R10027051	Ventilator	Ventilateur	207,40	●	●	
	R10027258	Circulator	Circulateur	134,41	●	●	●
	R10027618	Vuurvaste dichting	Joint réfractaire	7,11	●	●	
	R10027620	Onstekings- elektrode	Electrode d'allumage	13,34	●	●	●
	R10028456	Ventilator	Ventilateur	194,40			●
	4R000835	Gasblok	Bloc gaz	102,06	●	●	●

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
1231015	CLIPS	clips	0,11 €
184165	Kit dakdoorvoer 80/125 Residence & Prontaqua	Terminal vertical 80/125 Residence & Prontaqua	85,19 €
20000130	Veer Residence Condens (5 st.)	Ressort Residence Condens (5 pcs)	1,59 €
20000131	Ring (5st.)	Bague (5 pcs)	0,53 €
20000498	Printplaat Family Condens zie 20007052	Circuit imprimé Family Condens voir 20007052	-
20001001	Knop Residence Condens 4366337	Bouton Residence Condens 4366337	6,12 €
20001002	Knop Residence Condens 4366336	Bouton Residence Condens 4366336	4,26 €
20001003	Isolatieplaat Family & Family Aqua Condens (5 st)	Joint isolant Family & Family Condens (5 pcs)	5,52 €
20001116	Printplaat Residence Condenszie 4052185	Circuit imprimé Residence Condens voir 4052185	144,90 €
20001563	Transformator Residence Condens	Transformateur Residence Condens	33,22 €
20001564	Thermostaat Residence Condens	Thermostat Residence Condens	10,72 €
20002422	Anode Family Aqua Condens	Anode Family Aqua Condens	46,79 €
20002969	Transformator Family Aqua Condens	Transformateur Family Aqua Condens	32,46 €
20003819	Voeler vertrek/terugloop	Sonde départ/retour	4,92 €
20004988	Voeler Family Aqua Condens + Residence Condens	Sonde Family Aqua Condens + Residence Condens	18,14 €
20006403	Kabels 4366452	Câbles 4366452	9,83 €
20007052	Printplaat Family Condens verv 20000498	Circuit imprimé Family Condens remplace 20000498	189,26 €
20008307	Printplaat Residence Condens is verv door code 4052185	Circuit imprimé Residence Condens est remplacé par code 4052185	-
20010135	Weerstand RX350-500	Resistance RX350-500	37,24 €
20010491	Gasklep groep + ventury RX080	Vanne gaz groupe + ventury RX 080	419,06 €
20013413	Kop + electrodes RES MRBLU	Tête + electrodes RES MRBLU	167,84 €
20013428	Kop + electrodes RES MRBLU	Tête + electrodes RES MRBLU	167,84 €
20013439	Bescherming Residence	Protection Residence	104,71 €
20013440	branderkop	Tête brûleur	211,01 €
20013441	branderkop	Tête brûleur	254,62 €
20013964	Pomp Residence	Pompe Residence	88,05 €
20015047	Verstuiverlijn BGK3	Ligne gicleur BGK 3	89,43 €
20016889	Diafragma RX080	Diaphragme RX080	64,71 €
20016894	Gasklep+venturi RX100/120	Vanne gaz + ventury RX100/120	489,79 €
20016901	Dichting brander RX080/100/120	Joint brûleur RX080/100/120	21,57 €
20016903	Diafragma RX100	Diaphragme RX100	60,12 €
20016905	Diafragma RX120	Diaphragme RX120	60,12 €
20016906	Kijkglas RX080/100/120	Regard RX080/100/120	20,51 €
20016916	Controledoos CM222 RX080/100/120	Boîte de controle CM222 RX080/100/120	520,81 €
20019763	Buis Residence Condens	Buse Residence Condens	9,44 €
20019764	Buis Residence Condens	Buse Residence Condens	19,41 €
20019765	Buis Residence Condens	Buse Residence Condens	17,82 €
20019767	Clips Residence Condens	Clips Residence Condens	2,86 €
20019768	Ontluchter Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	Purgeur Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	4,14 €
20019833	Electrode RES G30	Electrode RES G30	77,98 €
20019836	Electrode RES	Electrode RES	105,98 €
20019888	Ontluchter Residence Condens	Purgeur Residence Condens	17,29 €
20020179	Buis Residence Condens	Buse Residence Condens	66,84 €
20022059	Leiding	Tuyau	23,87 €
20022060	Leiding	Tuyau	38,19 €
20030209	Venturi Residence AR	Ventury Residence AR	9,87 €
20033598	Transfo Aludomus 20 verv.4038759	Transfo Aludomus 20 rempl. 4038759	41,69 €
20765	Hulpelais Tregi + Unit SL is vervangen door 4034411	Contact auxiliaireTregi + Unit SL rempl. Par 4034411	-
20810	Thermometer Unit SL	Thermomètre Unit SL	18,58 €
20979	ZEKERING HOUDER Tregi	Base fusible Tregi	1,42 €
21240	ZEKERING Domus Ecox code is vervangen door 3006211	Fusible Domus Ecox rempl. Par 3006211	-
21385	Regelthermostaat Tregi + Domus is verv door 4048765	Thermostat de réglage Tregi + Domus rempl. par 4048765	-
21539	Verv. door 24004 Regelthermostaat	remplacé par 24004 thermostat de réglage	-
22293	Thermostaat	Thermostat	28,52 €
23543	zy Thermo-hydrometer Domus E	zy Hydro- thermomètre Domus E	35,40 €
23545	THERMOMETER IS VERVANGEN DOOR 23610	Thermomètre est remplacé par 23610	-
23546	Schakelaar domus	Interrupteur Domus	14,43 €
23547	SCHAKELAAR domus	Interrupteur Domus	14,43 €
23603	Rode Lamp	Lampe rouge	2,74 €
23604	GROENE KNOP	Bouton vert	3,61 €
23605	ROOD LAMP	Lampe rouge	1,53 €
23606	zy Fluorescerende lamp Domus E is verv.door 4034453	zy lampe fluorescente Domus E est rempl. Par 4034453	4,26 €
23610	Thermometer is vervangen door 4035593	Thermomètre est remplacé par 4035593	-
23647	Kap	Capot	30,16 €
23651	SCHAAKELAAR	Interrupteur	7,43 €
23652	THERMOSTAAT	Thermostat	7,43 €
23895	Thermometer is vervangen door 4034046	Termomètre est remplacé pat 4034046	-
23987	DEKSEL THERMOSTAAT	Couvercle thermostat	18,80 €
24004	Veiligheidsaquastaat Tregi	Aquastat de securité Tregi	20,00 €
24019	Veiligheidsthermostaat Tregi	Thermostat de securité Tregi	20,33 €
24021	Limietthermostaat Tregi K zie 2x R100456	Thermostat Tregi K voir 2 x R100456	31,47 €
3000439	ASDICHTING alle modellen	Joint pour axe tous modèles	19,01 €
3000443	KOPPELING (10st) alle modellen	accouplement (10 pcs) tous modèles	0,66 €
3000472	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongement glissière	42,95 €
3000473	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongement glissière	53,87 €
3000478	ELEKTRODE VERLENGSTUK	prolongement electrode	33,44 €
3000564	VERBINDINGSRING BRANDERBUIJS	bague de raccordement tuyère	65,02 €
3000565	CILINDER	Cilindre	78,90 €
3000566	ELEKTRODESTUN	support electrodes	61,19 €
3000567	VERBINDINGSRING BRANDERKOP	bague de raccordement tête de brûleur	83,38 €
3000568	CILINDER	cylindre	83,38 €



CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3000569	ELEKTRODESTEUN	support electrodes	64,47 €
3000570	sb VERBINDINGSRING BRANDERBUIS	SB bague de raccordement tuyère	71,46 €
3000571	SB CILINDER	SB Cylindre	109,82 €
3000572	VERBINDINGSRING BRANDERBUIS	bague de raccordement tuyère	93,43 €
3000573	CILINDER	Cylindre	92,55 €
3000584	VERBINDINGSRING BRANDERBUIS	bague de raccordement tuyère	64,80 €
3000586	CILINDER	Cylindre	64,58 €
3000609	LUCHTKLEP GROEP press	Clapet d'air groupe press	48,95 €
3000610	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	53,21 €
3000611	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	51,25 €
3000612	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	36,28 €
3000624	ELEKTRODE gaz	Electrode gaz	57,04 €
3000625	LANGE VOELER (IONISATIE)	Sonde (d'ionisation) longue	45,89 €
3000629	ELEKTRODE GAS	Electrode gaz	57,04 €
3000630	LANGE VOELER (IONISATIE)	Sonde (d'ionisation) longue	45,89 €
3000633	ELEKTRODE gas	Electrode gaz	60,97 €
3000634	VOELER (IONISATIE) gas	Sonde (d'ionisation) gaz	45,89 €
3000640	SCHARNIER	charnière	22,29 €
3000645	LUCHTKLEP	clapet d'air	11,26 €
3000679	ELEKTRODE	alectrode	59,67 €
3000680	LANGE VOELER (IONISATIE)	Sonde (d'ionisation) longue	45,89 €
3000702	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	39,12 €
3000711	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	50,70 €
3000736	KOPPELING	accouplement	159,87 €
3000738	KOPPELING	accouplement	160,41 €
3000739	KOPPELING	accouplement	174,18 €
3000741	KOPPELING	accouplement	164,02 €
3000748			545,73 €
3000754	KIT GAS 4	Kit gaz 4	41,80 €
3000760	LUCHTKLEP GROEP press	Clapet d'air groupe press	61,19 €
3000761	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	58,02 €
3000762	LUCHTKLEP GROEP	Clapet d'air groupe	57,26 €
3000766	ASDICHTING	Joint pour axe	279,74 €
3000804	ASDICHTING	Joint pour axe	498,06 €
3000805	ASDICHTING	Joint pour axe	100,20 €
3000870	SCHARNIER	charnière	25,24 €
3000871	SERVOMOTOR	servomoteur	1.007,39 €
3000878	zy LUCHTKLEP rg	zy clapet d'air rg	10,93 €
3000879	LUCHTKLEP	clapet d'air	11,59 €
3000880	LUCHTKLEP	clapet d'air	11,91 €
3000897	KIT ELEKTR. UURWERK	kit horloge electr.	23,13 €
3000926	FILTER	Filtre	41,27 €
3001138	CONTROLEDOOS 508SE vervangt 3001104	Boite de contrôle 508SE remplace 3001104	318,42 €
3001139	CONTROLEDOOS 509SE gas	Boite de contrôle 509SE gaz	259,63 €
3001147	zzsb CONTROLBOX 479SE	zzsb controlbox 479SE	197,68 €
3001149	CONTROLEDOOS 525 SE/3"	Boite de contrôle 525 SE/3"	203,80 €
3001150	CONTROLEDOOS 503SE verv 502SE press	Boite de contrôle 503SE rempl. 502SE press	242,36 €
3001153	CONTROLEDOOS 525SE/5 gs	Boite de contrôle 525SE/5 gs	207,72 €
3001156	CONTROLEDOOS 530SE VERVANGT 483SE	Boite de controle 530SE remplace 483SE	110,80 €
3001158	CONTROLEDOOS 531SE METVOORV.mectr.+g40	Boite de controle 531SE avec préchauff. Mectr.+g40	131,56 €
3001159	CONTROLBOX 525 SE/J	Controlbox 525SE/J	219,64 €
3001168	CONTROLEDOOS 550SE / 550SMD : 550MO	Boite de controle 550SE / 550SMD / 550 MO	173,09 €
3001169	sb CONTROLBOX	sb Controlbox	125,12 €
3001174	CONTROLEDOOS 552SE RG	Boite de controle 552SE RG	110,80 €
3001175	CONTROLEDOOS 553SE RG	Boite de controle 553SE RG	120,42 €
3002249	THERMISCH RELAIS	Relais thermique	71,58 €
3002250	THERMISCHE RELAIS	Relais thermique	104,47 €
3002251	SIEMENS THERMISCH RELAIS	Siemens Relais thermique	104,47 €
3002252	THERMISCH RELAIS	Relais thermique	70,16 €
3002253	THERMISCH RELAIS	Relais thermique	110,80 €
3002254	SIEMENS THERMISCH RELAIS	Siemens Relais thermique	110,80 €
3002256	BASIS CONTROLEDOOS	Base boite de controle	24,26 €
3002257	CONTACTOR SIEMENS	contacteur Siemens	126,43 €
3002259	KOPPELING	accouplement	1,32 €
3002260	KOPPELING (< 301032/90)	accouplement (< 301032/90)	2,62 €
3002263	GEDRUKTE SCHAKELING GASKLEP	circuit imprimé vanne gaz	18,68 €
3002278	BASIS CONTROLEDOOS mtr	Base boite de controle mtr	13,11 €
3002279	SPOEL M.V. MECTRON+G40	Bobine M.V. Mectron + G 40	16,83 €
3002280	fotocel MECTRON+G40	Photocellule Mectron + G 40	9,83 €
3002285	CONTACTOR	contacteur Siemens	98,67 €
3002286	THERMIEK	Thermique	95,17 €
3002287	THERMIEK	Thermique	90,70 €
3002288	THERMIEK	Thermique	90,70 €
3002290	THERMIEK	Thermique	97,15 €
3002291	CONTACTOR	contacteur	125,99 €
3002292	BOBIJN	Bobine	18,04 €
3002293	MAGNETO	Magneto	151,23 €
3002295	AUXILIAIRE KLEMMEN	attaches auxiliaires	2,08 €
3002296	SPOEL	bobine	14,76 €
3002300	SPOEL M.V. 2DE VLAMGANG mz	bobine M.V. 2ième allure mz	35,84 €
3002301	BESPAARDER	economiseur	50,16 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3002303	VOELER BUITENTEMP.	sonde esxterieur	111,68 €
3002305	CONDENSATOR	condensateur	11,91 €
3002307	BASIS CONTOLEDOOS	base boite de controle	13,22 €
3002310	BASIS CONTOLEDOOS 531SE	base boite de controle 531SE	13,55 €
3002314	CONDENSATORbs	condensateir bs	19,23 €
3002316	Pressiostat bs	pressiostat bs	94,08 €
3002324	Electrodekabel BGK (set 5st)	cable d'electrode BGK (set 5 pcs)	4,99 €
3002348	Controledoos (SIME)	boite de controle (SIME)	150,69 €
3002353	Hoogspanningskabel RES (5st.)	câbles haute tension RES (5 pcs)	13,77 €
3002374	Meetpunt BGK	point de mesure BGK	183,01 €
3002381	SERSOR UV res	sensor UV res	228,93 €
3002411	Recirculatiekop BGK1	tête de recirculation BGK 1	51,36 €
3002416	BRANDERMOND	bouche brûleur	19,23 €
3002429	RELAIS 569SE bs zie 3002949 bs *****	relais 569se BS VOIR 3002949 BS*****	282,03 €
3002451	BOBIJN rg	bobine rg	27,75 €
3002454	Veer+hendel RG5S	ressort + levier RG5S	39,89 €
3002456	Magneethouder RG5S	support bobine magnetique	26,78 €
3002475	Transfo BS/M	Transfo BS/M	44,26 €
3002478	CONTROLBOX RS blu	CONTROLBOX RS blu	275,14 €
3002480	Transfo RS35 BLU	Transfo RS35 BLU	40,54 €
3002495	POMP SUNTEC NIEUW MODEL rg	pompe Suntec nouveau modèle rg	126,76 €
3002496	H.S.KABEL POMP SUNTEC	H.S. câbles pompe Suntec	7,76 €
3002497	LEIDING RG0R	tube RG0R	4,15 €
3002498	LEIDING RG3	tube RG3	6,66 €
3002499	LEIDING RG2	tube RG2	4,92 €
3002502	LEIDING RG0.2R + 3R + RG1R	tube RG0,2R + 3R + RG1R	4,48 €
3002503	LEIDING RG0.3+ RG1	tube RG0,3 + RG1	4,92 €
3002504	zy LEIDING RG1RK	zy tube RG1RK	3,94 €
3002505	LEIDING RG0.1	tube RG0,1	3,50 €
3002532	BRANDERMOND mz	bouche brûleur mz	31,69 €
3002533	BRANDERMOND mz	bouche brûleur mz	36,28 €
3002534	SPROIERHOUDER	support gicleur	27,32 €
3002558	zy DICHTING BS (10 st.)	zy joint BS (10 pcs)	16,17 €
3002559	Dichting bs (10st.)	joint bs (10 pcs)	1,49 €
3002560	Dichting (10 st.) gs	joint (10 pcs) gs	17,26 €
3002574	ANTIPARASITE	antiparasite	29,07 €
3002575	H/S KABELS (5 st)	H/S câbles (5 pcs)	12,68 €
3002576	SERVOMOTOR gas	servomoteur gaz	134,41 €
3002584	Electroden GS5	electrodes GS5	20,66 €
3002585	H.S. kabel (10 st)	H.S. câble (10 pcs)	7,11 €
3002586	Ionisatiekabel (10 st)	câble d'ionisation (10 pcs)	5,15 €
3002596	HOUDER	support	18,68 €
3002598	SPIRAAALHOUDER bgk01	support spirale bgk1	127,85 €
3002604	OPTISCHE VEZEL bgk	fibre optique bgk	131,68 €
3002662	CONTOLEDOOS 599 res	boite de controle 599 res	303,45 €
3002663	LEIDING res	tube res	26,78 €
3002668	HOOGSPANNINGSKABEL mz (10st.)	câble haute tension mz (10 pcs)	15,96 €
3002669	ELECTRODE res	electrode res	34,43 €
3002674	SPROEIERHOUDER GROUP res	support gicleur groupe res	142,28 €
3002678	KIT PAKKING res	kit joint res	29,17 €
3002680	BRANDERKOP res	tête brûleur res	280,50 €
3002682	BRANDERKOP res	tête brûleur res	177,02 €
3002823	electrode res	electrode res	73,21 €
3002836	Motor	moteur	124,13 €
3002844	Motor BS/M	moteur BS/M	123,26 €
3002845	Servomotor RS	servomoteur RS	398,62 €
3002848	Luchtklep BS3	clapet d'air B53	29,50 €
3002851	Motor BS/M	moteur BS/M	137,68 €
3002853	Motor BS/M	moteur BS/M	152,11 €
3002876	VERBINDINGSKABEL 7 POLIGE STEKKER	câble de raccordement fiche 7 pôles	53,98 €
3002894	Transfo RL34/44	transfo RL34/44	73,54 €
3002918	Electrode	electrode	21,75 €
3002949	Controledoos 569 BS met kabel	boite de controle 569 BS avec câble	323,12 €
3002950	Dichting BS3/M	joint BS3/M	14,10 €
3002952	Flens BS3/M	bride BS3/M	25,90 €
3002959	Aansluiting pressiostaat GS	raccordement pressiostat GS	15,08 €
3002960	Verbindingssysteem GS5	système de raccordement GS5	23,61 €
3002967	Controledoos MG569 BS zonder kabel	boite de controle MG569 BS sans câble	306,29 €
3002971	Kabel	câble	27,10 €
3002979	H/S kabels BGK	H/S câbles BGK	38,51 €
3002999	Luchtklep	clapet d'air	28,52 €
3003001	SPOEL M.V.pn	bobine M.V. pn	53,87 €
3003002	MAGNEETVENTIELGROEP	vanne magnetique groupe	292,19 €
3003003	POMP	pompe	376,88 €
3003005	NIPPEL	niple	3,71 €
3003006	NIPPEL	niple	9,51 €
3003011	VOORVERWARMER pn	prechauffeur pn	758,68 €
3003013	BUIS	tuyau	9,61 €
3003014	BUIS	tuyau	10,93 €
3003017	BUIS	tuyau	10,06 €
3003018	BUIS	tuyau	14,76 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003021	BUIS	tuyau	16,06 €
3003022	BUIS	tuyau	11,80 €
3003026	POMP SUNTEC	pompe suntec	410,54 €
3003027	POMP SUNTEC	pompe suntec	425,07 €
3003028	BUIS	tuyau	20,43 €
3003030	BUIS	tuyau	10,60 €
3003031	BUIS	tuyau	13,98 €
3003034	BUIS	tuyau	21,20 €
3003036	VOORVERWARMER	préchauffeur	993,95 €
3003037	VOORVERWARMER	préchauffeur	1.245,38 €
3003042	BUIS	tuyau	13,88 €
3003043	BUIS	tuyau	23,82 €
3003046	BUIS	tuyau	9,73 €
3003047	BUIS	tuyau	10,39 €
3003050	ASDICHTING	joint pour axe	271,33 €
3003051	ASDICHTING	joint pour axe	271,76 €
3003052	VERLENGSTUK	prolongement	30,49 €
3003054	TEGENFLENS POMP	contre bride pompe	82,06 €
3003055	NIPPEL	niple	44,37 €
3003071	BESCHERMING	protection	29,17 €
3003072	BESCHERMING	protection	23,17 €
3003081	zy dichting AN67-3P (10st) RG/SUNTEC	zy joint AN67-3P (10 pcs) RG/SUNTEC	2,41 €
3003082	zy FILTER IDEM CODE 3006789 RG	zy filtre idem code 3006789 RG	26,00 €
3003083	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	722,29 €
3003084	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	904,01 €
3003085	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	1.493,86 €
3003086	BESCHERMINGSROOSTER	grille de protection	42,39 €
3003087	zy BESCHERMINGSROOSTER mz	zy grille de protection mz	38,90 €
3003088	BESCHERMINGSROOSTER	grille de protection	45,79 €
3003089	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	149,81 €
3003090	sb LUCHTKLEP GROEP	sb clapet d'air groupe	162,92 €
3003091	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	171,02 €
3003093	GELEIDINGSBUIS	rallonge de glissière	119,98 €
3003094	STANG	tige	78,45 €
3003095	STANG	tige	79,33 €
3003096	STANG	tige	83,15 €
3003097	KIJKGLAS	regard	8,41 €
3003098	STEUNPLAAT	plaquette de support	93,97 €
3003099	THERMIEK	thermique	287,72 €
3003100	BRANDERKAP	capot brûleur	130,69 €
3003101	BUIS	tuyau	12,02 €
3003103	BUIS	tuyau	67,64 €
3003104	MOF	manchon	462,99 €
3003105	MOF	manchon	577,18 €
3003106	MOF	manchon	1.109,45 €
3003107	BOCHTSTUK EN SCHIJF	coude et disque	279,96 €
3003108	BOCHTSTUK EN SCHIJF	coude et disque	354,60 €
3003109	CILINDER	cylindre	187,41 €
3003110	CILINDER	cylindre	220,73 €
3003111	CILINDER	cylindre	397,98 €
3003112	CILINDER	cylindre	224,23 €
3003113	CILINDER	cylindre	517,62 €
3003114	CILINDER	cylindre	619,47 €
3003115	DICHTING	joint	4,37 €
3003116	AS MET CLIPS	axe avec clips	38,47 €
3003117	AS MET CLIPS	axe avec clips	88,95 €
3003120	BINNENBUIS	tuyau interne	77,58 €
3003122	BINNENBUIS	tuyau interne	100,20 €
3003124	BUITENBUIS	tuyau externe	101,19 €
3003126	BUITENBUIS	tuyau externe	141,73 €
3003128	BUITENBUIS	tuyau externe	145,23 €
3003130	VIJS	vis	7,87 €
3003131	BEUGEL	support	99,33 €
3003132	BEUGEL	support	148,72 €
3003133	BEUGEL	support	200,73 €
3003134	KAM: OVERBRENGING	pivot de la came	121,52 €
3003135	KAM: OVERBRENGING	pivot de la came	123,48 €
3003136	KAM: OVERBRENGING	pivot de la came	195,93 €
3003137	TREKSTANG	tige filetée	32,24 €
3003138	TREKSTANG	tige filetée	32,24 €
3003139	TREKSTANG	tige filetée	24,37 €
3003140	KOPPELING	accouplement	254,50 €
3003141	KOPPELING	accouplement	164,90 €
3003142	KOPPELING mz	accouplement mz	178,77 €
3003143	VIJS	vis	6,89 €
3003144	NIPPEL	niple	8,20 €
3003145	HEFBOOM	levier	79,01 €
3003146	TREKSTANG	tige filetée	40,65 €
3003147	sb TREKSTANG	sb tige filetée	41,52 €
3003148	TREKSTANG	tige filetée	33,11 €
3003149	BESCHERMINGSMOF RUBBER	manchon de protection en caoutchouc	12,78 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003150	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	251,00 €
3003151	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	260,29 €
3003153	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	874,29 €
3003154	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	959,09 €
3003155	BUIS	tuyau	10,16 €
3003156	BUIS	tuyau	24,91 €
3003157	BRANDERKAP	capot brûleur	133,86 €
3003158	UURTELLER	horloge	42,51 €
3003159	PANNEEL	panneau	63,16 €
3003160	BUIS	tuyau	16,72 €
3003161	BUIS	tuyau	19,45 €
3003162	BUIS	tuyau	19,45 €
3003163	BUIS	tuyau	19,45 €
3003164	BUIS	tuyau	17,48 €
3003165	BUIS	tuyau	20,00 €
3003166	BUIS	tuyau	20,00 €
3003167	BUIS	tuyau	20,00 €
3003168	BUIS	tuyau	16,72 €
3003169	BUIS	tuyau	16,72 €
3003170	BUIS	tuyau	16,72 €
3003171	BUIS	tuyau	19,45 €
3003178	Filter modulerende stookoliebrander	filtre modulant brûleur fuel	67,47 €
3003201	Ring (10st.)	bage (10 pcs)	0,33 €
3003203	DICHTING O-RING (10st.)	joint O-ring (10 pcs)	96,05 €
3003204	Afdichting (10st)	couvercle (10 pcs)	0,33 €
3003212			501,78 €
3003221	BUIS	tuyau	45,35 €
3003222	BUIS	tuyau	46,76 €
3003223	BUIS	tuyau	54,64 €
3003224	NIPPEL	niple	18,04 €
3003225	NIPPEL	niple	13,98 €
3003229	NIPPEL	niple	46,99 €
3003230	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	188,06 €
3003231	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	183,80 €
3003232	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	388,25 €
3003233	SERVOMOTOR	servomoteur	831,89 €
3003235	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	813,09 €
3003236	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	1.171,30 €
3003237	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	1.714,49 €
3003238	PANNEEL	panneau	33,98 €
3003240	NIPPEL	niple	11,91 €
3003241	VLAMHAKER	accroche-flamme	160,63 €
3003242	NIPPEL	niple	9,40 €
3003269	DRUKLEIDING	tube de pression	41,63 €
3003273	HULS	housse	20,87 €
3003287	Magneetventiel	vanne magnetique	59,93 €
3003288	Modulatie spoel is verv. door 3012705	bobine modulante est rempl. Pat 3012705	-
3003293			252,85 €
3003294	Ring (10st.)	bage (10 pcs)	3,83 €
3003314	BESCHERMING	protection	20,22 €
3003315	BESCHERMING	protection	19,23 €
3003316	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	30,70 €
3003317	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	41,85 €
3003318	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	35,63 €
3003322	NIPPEL	niple	4,92 €
3003324	KOPPELING	accouplement	155,17 €
3003325	KLEMVEER	ressort de fixation	7,76 €
3003328	STEUNPLAAT	plaque de support	48,95 €
3003329	BRANDERKAP	capot brûleur	149,37 €
3003334	zy MOF gaz6/2	zy manchon gaz 6/2	139,11 €
3003335	MOF	manchon	358,31 €
3003340	BUISJE	tuyau	47,75 €
3003345	verdeler (10st)	distributeur (10 pcs)	5,69 €
3003346	Verdeler (10st)	distributeur (10 pcs)	4,92 €
3003356	BRANDERKOPRING	bage tête brûleur	59,44 €
3003357	ELEKTRODESTIEN	support electrode	38,90 €
3003361	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	95,73 €
3003362	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	104,80 €
3003363	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	114,96 €
3003369			8,41 €
3003381	Afdichting (10st)	joint (10 pcs)	0,55 €
3003382	Controledoos	boite de controle	44,47 €
3003385	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	96,38 €
3003386	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	27,42 €
3003387	BRANDERKAP	capot brûleur	132,65 €
3003389	zy glissiere gaz6/2	zy glissière gaz 6/2	24,37 €
3003393	BUIS	tuyau	95,62 €
3003394	BUIS	tuyau	51,91 €
3003396	Fotocel RLS28/38/50	photocellule RLS28/38/50	252,09 €
3003406	BESCHERMDOP	bouchon de protection	13,88 €
3003407	BINNENBUIS	buse interne	29,07 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003408	BUITENBUIS	buse interne	17,71 €
3003409	ELEKTRODESTEUN (10st)	support electrode	1,32 €
3003410	BUITENBUIS	buse externe	63,93 €
3003412	BOCHTSTUK EN SCHIJF	coude et disque	48,51 €
3003417	TEGENFLENS	contre-bride	68,62 €
3003418	GLIJSTANG	glissière	32,78 €
3003419	BINNENBUIS	buse interne	37,59 €
3003420	BINNENBUIS	buse interne	31,69 €
3003421	BUITENBUIS	buse externe	87,09 €
3003422	BUITENBUIS	buse externe	69,50 €
3003426	ELEKTRODESTEUN	support electrode	47,42 €
3003427	MOTOR TRI 400-230 V	moteur TRI 400-230 V	577,51 €
3003429	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	31,58 €
3003430	BESCHERMINGSROOSTER	grille de protection	52,78 €
3003431	BINNENBUIS	buse interen	75,07 €
3003432	BUITENBUIS	buse externe	87,75 €
3003433	ELEKTRODESTEUN	support electrode	52,89 €
3003434	GLIJSTANG	glissière	52,34 €
3003439	MOT. SIMEL PRESS 3G (>301032/90)	mot. SIMEL PRESS 3G (<301032/90)	589,09 €
3003440	KOPPELING MOT. SIMEL PRESS3G	accouplement mot. SIMEL PRESS3G	11,26 €
3003441	BUIS	tuyau	13,44 €
3003442	BUIS	tuyau	9,83 €
3003443	BUIS	tuyau	25,68 €
3003449	BUIS	tuyau	22,95 €
3003450	BUIS	tuyau	27,98 €
3003452	LUCHTKLEP GROEP	clapet d'air groupe	249,36 €
3003453	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	1.248,22 €
3003454	FILTER	filtre	31,03 €
3003455	FILTER	filtre	39,12 €
3003456	BUIS	tuyau	18,68 €
3003457	BUIS	tuyau	46,45 €
3003458	BUIS	tuyau	14,76 €
3003459	BUIS	tuyau	20,43 €
3003460	BUIS	tuyau	14,76 €
3003461	BUIS	tuyau	11,26 €
3003462	BUIS	tuyau	14,76 €
3003463	VLAMHAKER	accroche-flamme	76,27 €
3003464	Dop (10st)	bouchon (10 pcs)	37,38 €
3003465	POMP SUNTEC mz	pompe Suntec mz	221,60 €
3003466	NIPPEL	niple	23,05 €
3003467	BOUT: HOL	ecrou : creux	18,35 €
3003468	BUIS	tuyau	40,10 €
3003469	NIPPEL	niple	16,28 €
3003470	BUIS	tuyau	31,58 €
3003471	BESCHERMING	protection	49,83 €
3003472	NIPPEL	niple	29,28 €
3003473	BUIS	tuyau	12,57 €
3003474	BUIS	tuyau	16,83 €
3003476	BUIS	tuyau	10,06 €
3003478	VLAMHAKER : INSTELGROEP	accroche-flamme : groupe de réglage	19,45 €
3003479	GLIJSTANG	glissière	35,07 €
3003480	GLIJSTANG	glissière	25,79 €
3003481	VIJS (10st)	vis (10 pcs)	2,62 €
3003482	TEGENFLENS	contre-bride	105,12 €
3003483	BRANDERKAP	capot brûleur	65,56 €
3003485	Dop (10st)	bouchon (10 pcs)	0,55 €
3003486	MOF	manchon	209,70 €
3003487	BESCHERMING	protection	52,56 €
3003488	BESCHERMING	protection	56,60 €
3003489	BUIS	tuyau	15,85 €
3003490	BUIS	tuyau	16,39 €
3003491	BUIS	tuyau	37,59 €
3003493	VLAMHAKER : INSTELGROEP	accroche-flamme : groupe de réglage	27,54 €
3003494	GLIJSTANG	glissière	31,25 €
3003495	Draadbrug (10st)	fil pour pontage (10 pcs)	14,86 €
3003496	VIJS (10st)	vis (10 pcs)	2,29 €
3003497	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	101,08 €
3003499	KOPPELING LUCHTDRIKUSCHAKELAAR	accouplement pressio-stat d'air	24,70 €
3003501	TEGENFLENS	contre-bride	34,97 €
3003506	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	207,08 €
3003509	GROEP LUCHTKLEP	goupe clapet d'air	33,00 €
3003514	MOF	manchon	528,34 €
3003525	DRUKVEER	ressort pression	5,46 €
3003527	FILTER mz	filtre mz	154,84 €
3003529	TELERUPTEUR press	telerupteur press	74,41 €
3003531	zy Koolborstels G20/24V	zy brosses charbon G20/24 V	38,35 €
3003534	Motor R40 G20	moteur R40 G20	945,26 €
3003538	HEFBOOM	levier	81,41 €
3003544	MOF	manchon	530,41 €
3003545	AANZUIGMOND** OP BESTELLING **	bouche d'aspiration ** sur commande**	271,43 €
3003546	TREKSTANG	tige filetée	28,63 €



CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003547	TREKSTANG	tige filetée	32,12 €
3003557	Koppeling RL	accouplement RL	13,69 €
3003565	CONTACTOR + THERMIEK press	contacteur + thermique press	162,92 €
3003566	CONTACTOR + THERMIEK press	contacteur + thermique press	162,92 €
3003567	CONTACTOR + THERMIEK Press 3G	contacteur + thermique press 3G	162,92 €
3003568	Motor RL	moteur RL	442,71 €
3003592	BOU: HOL	ecrou : creux	3,71 €
3003594	SPOEL M.V. RL	bobine M.V. RL	50,59 €
3003596	BASIS CONTROLEDOOS	base boîte de controle	50,70 €
3003602	VERBINDING	raccord	1,64 €
3003605	RELAIS	relais	237,23 €
3003608	SPOEL TG	bobine TG	45,62 €
3003621	Controledoos PN	boîte de controle PN	151,18 €
3003643	Dop RL250	bouchon RL 250	10,50 €
3003658	KOPPELING mz	accouplement mz	99,44 €
3003660	GASDRUKSCHAKELAAR Gas PM	interrupteur pression gaz PM	105,56 €
3003661	Electrode Gemme	electrode Gemme	80,53 €
3003676	KOPPELINGSET LUCHTKLEP	set d'accouplement clapet d'air	22,08 €
3003677	BINNENFLENS	bride interne	66,43 €
3003678	GLIJSTANG	glissière	19,56 €
3003679	BEUGEL	support	18,58 €
3003681	NIPPEL	niple	18,35 €
3003687	BINNENFLENS	bride interne	70,16 €
3003688	GLIJSTANG	glissière	20,22 €
3003689	REGELSTAAF	tige filetée	24,91 €
3003690	zy REGELSTANG press	zy tige filetée press	13,88 €
3003693	FILTER mz	filtre mz	69,28 €
3003706	THERMOSTAAT OLIETEMP.zo	thermostat temperature de fuel.zo	331,53 €
3003707	MAGNEETVENTIELGROEP pn	vanng magnetique groupe pn	559,04 €
3003708	BUIS	tuyau	34,64 €
3003709	BUIS	tuyau	43,93 €
3003710	Buis	tuyau	32,02 €
3003712	BUIS	tuyau	33,98 €
3003714	BUIS	tuyau	8,41 €
3003716	Buis	tuyau	14,43 €
3003720	BUIS	tuyau	8,96 €
3003722	Buis	tuyau	11,03 €
3003724	BUIS	tuyau	10,27 €
3003726	BUIS	tuyau	8,31 €
3003728	BUIS	tuyau	9,40 €
3003730	BUIS	tuyau	9,40 €
3003732	BUIS	tuyau	36,61 €
3003733	buis	tuyau	39,77 €
3003734	BUIS	tuyau	26,33 €
3003736	BUIS	tuyau	26,33 €
3003738	BUIS	tuyau	31,69 €
3003739	BUIS	tuyau	33,77 €
3003740	BUIS	tuyau	34,53 €
3003741	VOORVERWARMER	préchauffeur	1.885,72 €
3003742	VOORVERWARMER pn	préchauffeur	2.388,04 €
3003743	BEUGEL	support	9,40 €
3003744	BEUGEL	support	10,27 €
3003745	BEUGEL	support	10,27 €
3003746	NIPPEL	niple	22,41 €
3003747	VOELER	sonde	148,18 €
3003748	CONNECTOR mz	connecteur mz	51,36 €
3003749	BUIS	tuyau	31,69 €
3003750	BUIS	tuyau	33,98 €
3003751	BUIS	tuyau	40,00 €
3003757	KOPPELING zie 3003758	accouplement voir 3003758	-
3003758	KOPPELING vervangt 3003757,3003759	accouplement remplace 3003757, 3003759	22,95 €
3003759	KOPPELING zie 3003758	accouplement voir 3003758	-
3003760	VENTILATOR	ventilateur	87,52 €
3003761	VENTILATOR	ventilateur	91,68 €
3003762	VENTILATOR rl	ventilateur rl	96,71 €
3003763	KIJKGLAS rl	regard rl	6,66 €
3003764	VERLENGSTUK	prolongation	13,34 €
3003765	zy BRANDERKAP rl	zy capot brûleur rl	89,60 €
3003766	VIJS (5st)	vis (5 pcs)	2,19 €
3003767	CONDENSATOR rs blu	condensateru rs blu	30,60 €
3003768	MOTOR MONO 230 V rl	moteur mono 230 V	173,97 €
3003769	FLEXIBEL rl	flexible rl	20,66 €
3003770	SCHAKELAAR	interrupteur	7,65 €
3003771	MOTOR MONO 230 V	moteur mono 230 V	290,23 €
3003772	MOTOR TRI 400-230 V rl	moteur TRI 400-230 V rl	277,45 €
3003773	MOTOR TRI 400-230 V rl	moteur TRI 400-230 V rl	297,22 €
3003774	BUIS mz	tuyau mz	9,61 €
3003776	VIJS (5st)	vis (5 pcs)	12,24 €
3003777	GLIJSTANG	glissière	13,22 €
3003778	AS	axe	8,20 €
3003779	FOTOCEL RL	photocellule	23,05 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003780	KABELDOORGANG	passage pour câbles	5,90 €
3003781	CONTACTOR-DISJONCTOR	contacteur - disjoncteur	125,33 €
3003782	CONTACTOR + THERMIEK rl	contacteur + thermique rl	123,81 €
3003783	BEUGEL	support	17,15 €
3003784	zy BASIS CONTROLEDOOS PTN/TG	zy base boîte de cotnrole PTN/TG	29,28 €
3003785	transfo RL	tranfo rl	95,17 €
3003786	STATUS rl	status rl	338,09 €
3003787	LED PANEL	Led Panel	54,20 €
3003788	SCHILD VOORZIJDE	bouclier avant	68,30 €
3003789	ELECTRODE VERLENGSTUK	electrode prolongation	41,75 €
3003790	BLOKEERPLAATJE	plaquette de bloquage	20,10 €
3003791	VLAMHAKER mz	accroche-flamme mz	30,06 €
3003792	VLAMHAKER RL 38	accroche-flamme RL 38	30,06 €
3003793	vlamhaker mz	accoche-flamme mz	30,06 €
3003794	(10st) hs kabels RL	(10 pcs) hs câbles RL	5,46 €
3003795	(10st) h.s. kabels rl	(10 pcs) hs câbles rl	5,57 €
3003796	ELEKTRODE RL	electrodes RL	13,88 €
3003797	REGELSET	set de réglage	7,98 €
3003798	BRANDERFLENS	bride brûleur	46,66 €
3003799	BEUGEL	support	8,20 €
3003800	BEUGEL	support	6,12 €
3003801	BEUGEL	support	8,08 €
3003802	BEUGEL	support	5,90 €
3003803	BEUGEL	support	8,20 €
3003804	STEUN	support	6,33 €
3003805	BINNENBUIS	tuyau interne	36,72 €
3003806	BINNENBUIS mz	tuyau interne mz	43,38 €
3003807	BRANDERKOPRING	bage gueulard	58,47 €
3003808	BRANDERKOPRING	bage gueulard	104,14 €
3003809	BRANDERKOPRING	bage gueulard	58,47 €
3003810	BRANDERKOPRING	bage gueulard	88,84 €
3003811	BRANDERKOPRING	bage gueulard	55,40 €
3003812	BRANDERKOPRING	bage gueulard	78,78 €
3003813	BEUGEL	support	13,55 €
3003814	VERSTUIVERHOUDER rl	support gicleur rl	31,80 €
3003815	BEUGEL	support	7,43 €
3003816	SPIE	clavette	3,28 €
3003817	DICHTINGSRING VUURVASTrl	joint d'etancheité refractaire	9,18 €
3003820	dichting (5st) rl	joint (5pcs) rl	14,86 €
3003821	BUIS rl	tuyau rl	10,93 €
3003822	BUIS rl	tuyau rl	10,70 €
3003823	DICHTING (10st)	joint (10 pcs)	0,66 €
3003824	INSTELSCHIIF	disque de réglage	17,38 €
3003825	PISTON rl	piston rl	129,16 €
3003827	STEKKER VR.	fiche femelle	14,21 €
3003828	SPOEL M.V.rl	bobine M.V. rl	30,37 €
3003829	DEKSEL	couvercle	55,73 €
3003830	GELUIDDEMPER	isolation sonore	28,19 €
3003831	Magneetventielgroep RL	vanne magnetique groupe	134,41 €
3003833	pomp AN57 SUNTEC RL	pompe AN 57 Suntec RL	155,82 €
3003834	POMP AL65 SUNTEC rl	pompe AL65 Suntec rl	138,55 €
3003835	POMP AL75 SUNTEC rl	pompe AL75 Suntec rl	173,09 €
3003836	BUIS rl	tuyau rl	10,06 €
3003837	BUIS rl	tuyau rl	14,10 €
3003838	BRANDERFLENS	bride brûleur	47,21 €
3003841	KOGELLAGER	roulement à billes	16,39 €
3003843	HOLLE VIJS	vis creuse	8,31 €
3003847	rl TRANSFORMATOR rl	rl transformateur rl	86,22 €
3003848	IONISATIEKABEL (10st)	câble d'ionisation (10 pcs)	6,23 €
3003849	SCHIIF	disque	16,94 €
3003850	elektrode rs	electrode rs	15,85 €
3003851	ELECTRODE rs	electrode rs	20,10 €
3003852	IONISATIE	ionisation	9,07 €
3003862	Binnenbuis	tuyau interne	16,28 €
3003864	VERBINDING	raccord	12,78 €
3003865	Buis RS	tuyau rs	28,19 €
3003866	Buisjes (set à 8 st) RS	petits tuyaux (set de 8 pcs) RS	37,15 €
3003867	Buis RS	tuyau RS	28,30 €
3003868	SCHIIF	disque	11,26 €
3003869	schijf gas	disque gaz	12,35 €
3003870	kit rs28	kits rs28	86,55 €
3003873	MEETNIPPEL	niple de mesure	18,14 €
3003874	AS VLINDERKLEP mz	axe clapet papillon mz	37,38 €
3003875	INSTELSCHIIF mz voir note	dique de réglage mz voir note	8,20 €
3003876	sb Gasaansluiting	sb raccord gaz	115,29 €
3003878	INDEXSTIFT	marqueur d'index	4,59 €
3003879	veer rs	ressort rs	5,57 €
3003880	BOUT HOL	boulon creux	3,83 €
3003881	Steun	support	19,56 €
3003883	BESCHERMINGSRUBBER mz	caoutouc de protection mz	8,52 €
3003885	KAMHOUDER	support à came	44,26 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3003886	BEUGEL	support	24,59 €
3003887	SERVOMOTOR rs	servomoteur rs	525,82 €
3003888	ASBOUT	boulon pour axe	5,03 €
3003889	ASBOUT	boulon pour axe	6,56 €
3003890	zy Luchtinlaat RS28-50	zy entrée d'air RS28-50	91,46 €
3003891	zy NIPPEL V2 RS	zy iple V2 RS	16,17 €
3003892	BRANDERKOPRING (> 02403000000)mazout	bage queulard (<02403000000) mazout	131,89 €
3003893	NIPPEL	niple	6,66 €
3003894	ELECTRODEN	electrodes RL	19,13 €
3003895	Electrodes RS34/44	electrodes RS34/44	22,62 €
3003896	CONTROLEDOOS RBO522 rl	boite de controle RB0522 rl	242,36 €
3003897	STEUN VLAMHAKER rl	support accroche-flamme	47,65 €
3003898	VLAMHAKER	accroche-flamme	35,73 €
3003899	BUIS	tuyau	11,48 €
3003900	BUIS	tuyau	8,31 €
3003901	INSTELSCHIIF	disque de réglage	6,45 €
3003902	BUIS	tuyau	8,85 €
3003903	MAGNEETVENTIELGROEP mz	vanne magnetique groupe mz	90,37 €
3003905	BINNENFLENS	bride interne	38,57 €
3003906	GLIJSTANG	glissière	14,10 €
3003907	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongation glissière	17,92 €
3003936	FILTER + DICHTING	filtre + joint	24,37 €
3003948	zy LUCHTKLEP mz	zy clapet d'air ma	36,82 €
3003949	BESCHERMINGSROOSTER	grille de protection	20,33 €
3003951	Luchtklep Press gs	clapet d'air Press gs	102,28 €
3003952	zy Akoestische isolatie mz	zy isolation acoustique mz	22,18 €
3003953	KOPPELING rl	accouplement rl	24,37 €
3003954	koppeling rl	accouplement rl	27,65 €
3003955	VENTILATOR	ventilateur	148,07 €
3003958	LED PANEL	Led Panel	54,97 €
3003959	CONTACTOR + THERMIK	contacteur + thermique	131,35 €
3003960	CONTACTOR + THERMIK rl	contacteur + thermique rl	131,35 €
3003961	CONTACTOR + THERMIK	contacteur + thermique	129,60 €
3003962	KIJKGLAS	regard	13,22 €
3003963	BRANDERKAP zie 3013119	capot brûleur voir 3013119	148,50 €
3003964	zy VENTILATOR RS	zy ventilateur RS	172,54 €
3003965	zy VENTILATOR RS	zy ventilateur RS	176,04 €
3003966	MOTOR TRI 400-230 V	moteur TRI 400-230 V	426,06 €
3003967	MOTOR TRI 400-230 V mzt	moteur TRI 400-230 V mzt	461,68 €
3003968	MOTOR TRI RLS70/100/130	moteur TRI LS70/100/130	490,96 €
3003972	HOOGSPANNINGSKABEL (10st)	câble haute tension (10 pcs)	4,81 €
3003973	HOOGSPANNINGSKABEL (10st) rl	câble haute tension (10 pcs) rl	6,78 €
3003974	REGELSET	set de réglage	25,13 €
3003975	BRANDERFLENS RL	bride brûleur RL	107,31 €
3003976	zy Flens RL190	zy bride RL 190	104,03 €
3003985	BRANDERKOPRING	bage queulard	79,33 €
3003986	Ring brandermond	bage bouche brûleur	144,24 €
3003987	BRANDERKOPRING	bage queulard	119,00 €
3003988	BRANDERKOPRING	bage queulard	131,56 €
3003989	Branderconus RL 130	scone brûleur RL 130	138,19 €
3003991	DICHTINGSRING VUURVAST	joint réfractaire	8,74 €
3003992	VLAMHAKER	accroche-flamme	55,84 €
3003993	VLAMHAKER	accroche-flamme	56,39 €
3003994	BUIS	tuyau	10,60 €
3003995	BUIS	tuyau	10,70 €
3003996	LEIDING mz (10st)	tuay mz (10 pcs)	9,83 €
3003997	MAGNEETVENTIELGROEP rl	vanne magnetique groupe rl	184,67 €
3003998	POMP SUNTEC	pompe Suntec	235,37 €
3003999	POMP SUNTEC rl	pompe Suntec rl	291,43 €
3004821	KOPPELING (10st)	accouplement (10 pcs)	6,66 €
3004842	ELEKTRODE (10st) PRESS	electrode (10 pcs) PRESS	10,93 €
3004843	PORSELEIN VAN ELECTRODE (10st)	porcelaine pour electrode (10 pcs)	5,03 €
3004888	FILTER	filtre	25,90 €
3004900	NIPPEL	niple	1,20 €
3004913	Veer (10st)	ressort (10 pcs)	1,09 €
3004982	KABEL (10st)	câble (10 pcs)	4,81 €
3005031	BEUGEL	support	7,32 €
3005115	DEKSEL	couvercle	7,21 €
3005131	DRUKLEIDING	tuyau de pression	4,81 €
3005148	DRUKLEIDING	tuyau de pression	16,17 €
3005173	DRUKLEIDING	tuyau de pression	11,15 €
3005215	MOTOR TRI 400-230 V	moteur TRI 400-230 V	663,94 €
3005285	CONDENSATOR press	condensateur press	24,15 €
3005286	MONO 230 V press	mono 230 V press	146,98 €
3005288	VERBINDING	raccord	0,66 €
3005289	VERBINDING	raccord	0,99 €
3005372	DICHTING : METAAL	joint : metal	2,62 €
3005392	STEUN MAGNEETVENTIEL	support vanne magnetique	36,28 €
3005442	IONISATIEKABEL (10st)gaz	câble d'ionisation (10 pcs) gaz	3,17 €
3005443	VENTILATOR mz	nventilateur mz	72,99 €
3005444	VENTILATOR	ventilateur	62,29 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3005445	KORTE ELECTRODE gas	electrode courte gaz	17,71 €
3005446	VOELER (IONISATIE) gas	sonde (ionisation) gaz	14,31 €
3005447	MEETNIPPEL	niple de mesure	5,36 €
3005448	BRANDERKOP	gueulard	139,11 €
3005449	BRANDERKOP press	gueulard press	206,96 €
3005450	BRANDERKOPRING	gueulard	45,46 €
3005451	BRANDERKOPRING	gueulard	53,21 €
3005460	VENTILATOR	ventilateur	113,87 €
3005461	VOELER (IONISATIE) gas	sonde (ionisation) gaz	19,67 €
3005462	KORTE ELECTRODE gas	electrode courte gaz	19,67 €
3005472	BRANDERKOP	gueulard	201,39 €
3005477	BRANDERKOPRING	bage gueulard	50,82 €
3005478	BRANDERKOPRING	bage gueulard	37,59 €
3005480	BRANDERKOPRING	bage gueulard	37,38 €
3005482	FLENSDICHTING gaz	joint pour bride gaz	7,11 €
3005483	zy dichting flens gas	zy joint pour bride gaz	4,04 €
3005489	MOTOR TRI 400-230 V (< 301031/90)	moteur TRI 400-230 V (< 301031/90)	1.156,21 €
3005490	ELEKTRODE (MASSA-) press	electride (masse-) press	17,71 €
3005492	MAGNEETVENTIELGROEP press	vanne magnetique groupe press	134,30 €
3005493	PISTON press	piston press	62,61 €
3005498	BRANDERKOPRING	bage gueulard	57,81 €
3005499	VLAMHAKER press	accorche-flamme press	40,98 €
3005500	DRUKLEIDING PRESS 2G	tuyau de pression press 2G	13,01 €
3005501	DRUKLEIDING PRESS 2G	tuyau de pression press 2G	12,57 €
3005502	BRANDERKOPRING press	bage gueulard press	56,16 €
3005503	zy VLAMHAKER Press	zy accorche-flamme press	38,68 €
3005507	VLAMHAKER	accorche-flamme	67,42 €
3005508	VENTILATOR	ventilateur	130,14 €
3005509	BRANDERKOPRING press	bage gueulard press	102,18 €
3005514	VLAMHAKER	accorche-flamme	34,64 €
3005515	VLAMHAKER	accorche-flamme	46,76 €
3005516	VLAMHAKER	accorche-flamme	45,02 €
3005519	BOUT POMP	boulon pompe	0,99 €
3005520	VERSTUIVERHOUDER press	support gicleur press	57,48 €
3005521	BRANDERKOP	gueulard	251,76 €
3005533	MOTOR 3G	moteru 3G	832,12 €
3005536	KOPPELING 4G	accouplement 4G	37,59 €
3005539	VLAMHAKER	accorche-flamme	55,51 €
3005540	BRANDERKOPRING press	bage gueulard press	93,32 €
3005542	BRANDERKOP	gueulard	152,76 €
3005545	BRANDERKOP	gueulard	227,62 €
3005548	CONDENSATOR	condensateur	13,55 €
3005593	Electrode GAS ...	electrode gaz ...	28,41 €
3005594	ELEKTRODE Gas 6	electrode gaz 6	37,05 €
3005654	FILTER	filtre	29,40 €
3005660	ELEKTRO-MAGNEETVENTIEL	vanne electro-magnetique	69,83 €
3005664	SPROEIERHOUDER	support gicleur	238,87 €
3005671	VENTILATOR press	ventilateur press	49,61 €
3005672	BRANDERKOPRING	bage gueulard	53,54 €
3005673	VLAMHAKER	accorche-flamme	42,51 €
3005674	VERSTUIVERHOUDER press	support gicleur press	53,32 €
3005683	BRANDERKOP	gueulard	182,92 €
3005684	KOPPELING	accouplement	10,60 €
3005686	BRANDERKOPRING	bage gueulard	4,15 €
3005688	VLAMHAKER	accorche-flamme	36,39 €
3005689	THERMOSTAAT MIN.press	thermostat mon. Press	14,86 €
3005690	THERMOSTAAT	thermostat	36,61 €
3005692	MOTOR	moteur	159,76 €
3005696	BRANDERKOPRING	bage gueulard	42,95 €
3005707	CONDENSATOR zie 3005798	condensateur voir 3005798	-
3005708	VENTILATOR mectron	ventilateur mectron	21,20 €
3005709	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	11,26 €
3005710	BUIS mectron	tuyau mectron	8,20 €
3005713	vlamhouder mectron	support de flamme mectron	14,10 €
3005714	BRANDERKOPRING mectr	bage gueulard mectr	12,35 €
3005719	POMP filter alle modellen ++	filtre pompe tous modèles ++	1,96 €
3005720	flexibels alle modellen ++	flexibles tous modèles ++	14,97 €
3005721	ELEKTRODEGROEP g40	groupe electrode g40	16,61 €
3005722	VLAMHAKER	accorche-flamme	13,22 €
3005723	buis g40	tuyau g40	8,52 €
3005724	VERSTUIVERHOUDER mtr	support gicleur mtr	10,16 €
3005733	MAGNEETVENTIEL press	vanne magnetique press	27,65 €
3005739	NIPPEL mtr	niple mtr	2,19 €
3005741	DICHTINGSRING VUURVAST press	joint d'étanchéité refractaire press	8,64 €
3005744	DICHTINGSRING VUURVAST press	joint d'étanchéité refractaire press	10,70 €
3005746	FILTER	filtre	13,88 €
3005748	POMP	pompe	458,40 €
3005760	TEGENFLENS	bride	12,13 €
3005761	TEGENFLENS g	contre-bride g	27,87 €
3005762	TEGENFLENS	contre-bride	11,91 €
3005763	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	9,07 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3005764	VERSTUIVERHOUDER mectron	support gicleur mectron	11,59 €
3005765	VERSTUIVERHOUDER	suppot gicleur	29,94 €
3005766	electrodegroep MECTRON G40	groupe electrode MECTRON G40	16,94 €
3005767	ELEKTRODEGROEP MECTRON+G40	groupe electrode MECTRON +G40	10,82 €
3005768	BRANDERKOP	gueulard	29,07 €
3005769	branderkop g40	gueulard g40	29,17 €
3005773	WEERSTAND mtr	resistance mtr	26,12 €
3005785	VLAMHOUDER MEC 20 SPEC	accroche-flamme MEC 20 SPEC	31,15 €
3005786	zy BRANDERFLENS g40 zie 3008636	zy bride brûleur g40 voir 3008636	-
3005787	dichting MECTRON+G40	joint MECTRON+G40	4,92 €
3005788	VENTILATOR	ventilateur	19,67 €
3005789	BUIS mtr	tuyau mtr	8,85 €
3005790	electrodegroep MECTRON+G40	groupe electrodes MECTRON+G40	30,82 €
3005791	TEGENFLENS rg	contre-bride rg	29,50 €
3005792	Branderkop v.gefr.vlamh. zie 3006151	gueulard pour accrocheur fraisé voir 3006151	-
3005793			15,96 €
3005794	RING V. GEFR. VLAMH.zie 3006392	accrocheur fraisé voir 3006392	-
3005795	DICHTING MECTRON+G40	joint MECTRON+G40	5,90 €
3005796	zy BRANDERFLENS G10	zy bride brûleur G10	23,61 €
3005798	condensator 4 ÁF MECTRON+G40	condensateur 4 AF MECTRON +G40	13,44 €
3005799	turbine g40	turbine g40	31,25 €
3005800	BUIS	tuyau	8,96 €
3005801	DICHTING : METAAL	joint : metal	2,74 €
3005802	CONDENSATOR 5 ÁF	candensateur 5 AF	18,91 €
3005803	NIPPEL	niple	10,49 €
3005804	zy GEBOORD KOPPELSTUK RG	zy raccord tarraudé RG	7,65 €
3005805	NIPPEL	niple	4,92 €
3005806	MOTOR TYPE 518SE zie 3005820	moteur type 518SE voir 3005820	134,73 €
3005808	BUIS	tuyau	6,56 €
3005809	zy BUIS Mectron	zy tuyau Mectron	6,12 €
3005810	TEGENFLENS	contre-bride	20,22 €
3005811	VLAMHAKER	accroche-flamme	19,45 €
3005812	BRANDERKOPRING mtr	bague gueulard mtr	54,31 €
3005813	DICHTING mtr	joint mtr	6,99 €
3005814	BRANDERFLENS mectron	bride brûleur mectron	21,31 €
3005816	ELEKTRODEGROEP mtr	groupe d'electrodes mtr	19,89 €
3005819	zy BUIS 40F20	zy tuyau 40F20	8,64 €
3005820	MOTOR MONO 230 V mectron	monteur mono 230 V mectron	115,29 €
3005825	KORTE VOELER	sonde courte	27,98 €
3005826	KORTE ELECTRODE	electrode courte	18,04 €
3005827	KORTE VOELER	sonde courte	18,25 €
3005828	KORTE ELECTRODE	electrode courte	20,87 €
3005837	KONISCHE KOP	tête cónique	57,91 €
3005843	MOTOR	moteur	124,79 €
3005845	zzsb MOTOR voor USA	zzsb moteur pour USA	119,00 €
3005854			3,94 €
3005855			10,60 €
3005880	ELEKTRODE F5	electrode F5	24,15 €
3005895			67,31 €
3005898			12,35 €
3005899			12,35 €
3005926	VLAMHAKER	accroche-flamme	33,77 €
3005994	VERSTUIVERHOUDER mtr	support gicleur mtr	37,38 €
3005995	VERSTUIVERHOUDER mtr	support gicleur mtr	46,88 €
3005998	TEGENFLENS	contre-bride	15,30 €
3006001	BRANDERKOP zie 3000688	gueulard voir 3000688	-
3006004	SCHIJF	disque	13,66 €
3006007	SCHIJF	disque	2,62 €
3006010	VERBINDINGSRING BRANDERBUIS	anneau de raccordement tuyère	132,33 €
3006011	BRANDERKOPRING	bague gueulard	61,52 €
3006012	ELEKTRODE gas	electrode gaz	59,34 €
3006013	VOELER (IONISATIE)	sonde (ionisation)	43,93 €
3006014	VERDELER	distributeur	88,08 €
3006015	SCHIJF gas	boulon : creux	36,17 €
3006022	WEERSTANDENGROEP	resistance groupe	87,75 €
3006038	BEWEEGB. KERN MAGN. VENTIEL	noyau movable vanne magnetique	9,73 €
3006040	BRANDERKOPRING	bague gueulard	11,15 €
3006048	BUIS	tuyau	18,58 €
3006052	SCHIJF	disque	18,14 €
3006053	SCHIJF gas	disque gaz	19,67 €
3006056	VERDELER	distributeur	37,48 €
3006057	VERDELER	distributeur	54,97 €
3006058	VERDELER	distributeur	52,23 €
3006059	ZY VERDELER GAZ6/2	zy distributeur gaz 6/2	51,91 €
3006060	VERDELER	distributeur	64,04 €
3006065	THERMOSTAAT MAX.	thermstat max.	20,43 €
3006067	WEERSTANDsp best.	resistance sp best.	94,41 €
3006071	BRANDERKOP	gueulard	34,20 €
3006072	ELEKTRODEGROEP f	electrodes groupe f	31,15 €
3006073	BRANDERKOP V. GEFR. VLAMH	gueulard pour accrocheur fraisé	52,02 €
3006074	ELEKTRODEGROEP F10	electrodes groupe F10	31,80 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3006075	BRANDERKOP V. GEFR. VLAMH.	gueulard pour accrocheur fraisé	51,79 €
3006076	ELEKTRODEGROEP type f	electrodes groupe type f	35,07 €
3006089	VERBINDING	raccord	6,56 €
3006090	CONTROLEDOOS L&G LFL 3.122 rs	boite de controle L&G LFL 3.122 rs	501,89 €
3006092	SERVOMOTOR	servomoteur	836,59 €
3006093	KAM COMPLEET	came complète	235,70 €
3006096	VLINDERKLEP	vanne papillon	427,48 €
3006097	PLATTE VEER (2st)	ressort plat (2pcs)	5,90 €
3006101	PISTON press	piston press	44,80 €
3006107	MAGNEETVENTIELGROEP	vanne magnetique groupe	378,64 €
3006108	MAGNEETVENTIELGROEP	vanne magnetique groupe	31,03 €
3006116	MAGNEETVENTIELGROEP	vanne magnetique groupe	49,94 €
3006118	CONTACTEUR	contacteur	77,58 €
3006119	CONTACTOR	contacteur	138,78 €
3006120	CONTACTOR	contacteur	307,16 €
3006122	HOOGSPANNINGSKABEL (10st)	câble haute tension (10 pcs)	5,13 €
3006132	AS MET CLIPS	axe avec clips	52,34 €
3006140	MANOMETER	monmètre	50,70 €
3006141	LUCHTDRIUKSCHAKELAAR	comutateur pression d'air	61,19 €
3006151	BRANDERKOP mtr	gueulard mtr	73,65 €
3006155	VENTILATOR	ventilateur	378,52 €
3006156	POMP SUNTEC	pompe Suntec	519,27 €
3006157	POMP SUNTEC pn	pompe Suntec pn	1.592,10 €
3006158	POMP SUNTEC zo	pompe Suntec zo	1.592,10 €
3006164	SCHAKELAAR VLAMGANG	interrupteur allure	69,17 €
3006166	CONTACTOR	contacteur	132,11 €
3006167	THERMIEK mz	thermique mz	105,89 €
3006168	SIGNALISATIE LAMPJE	lampe signaletique	28,30 €
3006169	VERBINDING VOOR ELECTRODEN PER 10	raccord pour electrodes par 10	4,15 €
3006170	BRANDERKOP	gueulard	428,24 €
3006171	VLAMHAKER	accroche-flamme	68,74 €
3006172	VERSTUIVERHOUDERMzt	support gicleur mzt	257,55 €
3006173	BRANDERKOPRING	baque gueulard	139,98 €
3006174	CILINDER	cylindre	114,08 €
3006175	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongation glissière	325,09 €
3006176	CILINDER	cylindre	152,76 €
3006177	VLAMHAKER : INSTELGROEP	accroche-flamme - groupe réglage	42,51 €
3006178	ELEKTRODE	electrode	30,16 €
3006179	ELEKTRODE	electrode	37,15 €
3006180	DICHTINGSRING VUURVAST	joint d'etancheité refractaire	21,20 €
3006181	NIPPEL	niple	11,26 €
3006182	FLEXIBEL	flexible	53,21 €
3006184	BOUT: HOL	boulon : creux	8,41 €
3006188	THERMIEK	thermique	152,65 €
3006189	BRANDERKOP	gueulard	471,19 €
3006190	VLAMHAKER	accroche-flamme	67,09 €
3006191	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	231,12 €
3006192	CILINDER	cylindre	86,10 €
3006193	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongation glissière	354,48 €
3006194	CILINDER	cylindre	119,66 €
3006195	VLAMHAKER : INSTELGROEP	accroche-flamme - groupe réglage	23,38 €
3006196	BEUGEL	support	83,15 €
3006197	BEUGEL	support	89,83 €
3006198	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	99,33 €
3006199	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	112,22 €
3006200	THERMISCH RELAIS	relais thermique	163,25 €
3006203	BRANDERKOP	gueulard	511,07 €
3006204	VLAMHAKER	accroche-flamme	72,55 €
3006205	BRANDERKOPRING	baque gueulard	246,52 €
3006207	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongation glissière	454,57 €
3006209	VLAMHAKER : INSTELGROEP	accroche-flamme - groupe réglage	24,91 €
3006210	DICHTINGSRING VUURVAST gas	joint d'etancheité refractaire gaz	34,86 €
3006211	ZEKERING 6.3A (10st) vervangt 21240	fusible 6,3A (10 pcs) remplace 21240	2,62 €
3006212	FOTOCELHOUDER	support photocellule	13,34 €
3006215	CONTROLEDOOS LAL 1.25	boite de controle LAL 1.25	732,35 €
3006216	FOTOCEL mz	photocellule mz	86,22 €
3006223	VLAMHOUDER	accroche-flamme	77,69 €
3006224	VLAMHOUDER	accroche-flamme	99,94 €
3006226	CONTACTOR	contacteur	352,84 €
3006227	MODULATOR	modulateur	988,59 €
3006230	FILTER	filtre	97,03 €
3006233	BINNENBUIS	tuyau interne	376,33 €
3006236	POMP ptg	pompe ptg	1.744,32 €
3006237	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	515,23 €
3006240	VENTILATOR	ventilateur	437,09 €
3006242	BRANDERKOP	gueulard	1.156,33 €
3006243	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	467,79 €
3006244	DICHTINGSRING VUURVAST	joint d'etancheité refractaire	60,86 €
3006245	VERLENGSTUK GLIJSTANG	prolongation glissière	498,72 €
3006248	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	92,34 €
3006249	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	141,07 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3006250	MOTOR TRI 400-230 V	moteur TRI 400-230 V	1.442,83 €
3006251	MOTOR TRI 400 V	moteur TRI 400 V	1.450,81 €
3006253	VLAMHAKER	accroche-flamme	77,69 €
3006254	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	109,05 €
3006255	SIGNALISATIE LAMPJE	lampe signaletique	15,08 €
3006256	LAMPJE (10st)	lampe (10 pcs)	3,50 €
3006257	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	592,15 €
3006258	CILINDER	cylindre	214,50 €
3006259	CILINDER	cylindre	169,15 €
3006260	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	525,50 €
3006264	BRANDERKOPRING+VLAMHAKER q40	anneau gueulard + accroche-flamme q40	36,82 €
3006265	BRANDERKOP mectron	gueulard mectron	51,91 €
3006272	KONISCHE KOP	tête cônica	67,31 €
3006275	VLAMHAKER km	accroche-flamme km	12,78 €
3006276	BEUGEL	support	17,38 €
3006277	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	23,50 €
3006278	BRANDERKOP	gueulatd	66,76 €
3006279	SPROEIERHOUDER	support gicleur	44,58 €
3006283	BUIS	tuyau	9,29 €
3006292	DICHTING POMP (10st)	joint pompe (10 pcs)	2,08 €
3006294	HOOGSPANNINGSKABEL	câble haute tension	6,45 €
3006295	ELEKTRODE Gas 8PM	electrode gaz 8PM	52,23 €
3006297	ELEKTRODEN gz	electrodes gz	57,81 €
3006299	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	424,53 €
3006300	VERDELER	distributeur	169,04 €
3006301	SCHIJF	disque	51,79 €
3006304	DICHTING : METAAL	joint : metal	8,41 €
3006305	VLINDERKLEP	vanne papillon	489,21 €
3006307	THERMIEK	thermique	97,69 €
3006308	FILTER	filtre	55,51 €
3006311	SERVOMOTOR gas LKS210-10	servomoteur gaz LKS210-10	720,87 €
3006368	Transformator	Transformateur	106,68 €
3006369	POMP SUNTEC G7	pompe Suntec	353,06 €
3006371	BASIS ELECTRON. THERMOST	base thermostat electr.	18,04 €
3006373	MAGNEETVENTIEL Press G	vanne magnetique Press G	124,90 €
3006386	STEKKER VR. 7-POLIGE q40	fiche femelle 7 pôles q 40	34,43 €
3006392	BRANDERKOPRING+VLAMHAKER	anneau gueulard + accroche-flamme	57,04 €
3006394	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	44,26 €
3006402	ELEKTRODE gas	electrode gaz	67,53 €
3006404	ONSTEKINGSELEKTRODE GAS PM	electrode d'allumage gaz PM	65,13 €
3006406	VERDELER	distributeur	202,59 €
3006407	SCHIJF	disque	47,75 €
3006414	MOTOR 370 W zie 3006612	moteur 370 W voir 3006612	-
3006415	MOTOR	moteur	373,38 €
3006416	MOTOR	moteur	444,52 €
3006418	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	77,81 €
3006420	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	233,19 €
3006421	BRANDERKOP	gueulard	240,95 €
3006422	LEIDING	tuyau	11,91 €
3006423	AFLAATSTOP	bouchon d'évacuation	21,09 €
3006424	TANK (KOMPLETE)	citerne (complète)	623,95 €
3006429	NIPPEL	niple	20,66 €
3006430	LEIDING	tuyau	12,35 €
3006436	BRANDERKOPRING	gueulard	50,16 €
3006437	CILINDER	cylindre	46,00 €
3006439			12,13 €
3006440	CILINDER	cylindre	42,62 €
3006441	FOTOCELHOUDER press	support photocellule	11,36 €
3006442	zy FILTER press	zy filtre press	57,26 €
3006443	THERMOSTAAT	thermostat	17,15 €
3006444	THERMOSTAAT	thermostat	48,08 €
3006446	KOMPLETE KORE	Kore complet	31,03 €
3006447	LICHAAM MAGNEETVENTIEL COMPLEET	corps vanne magnetique complet	21,20 €
3006450	TANK (COMPLETE)	citerne (complète)	1.017,33 €
3006452	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	56,60 €
3006454	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	52,56 €
3006455	BRANDERKOP	gueulard	263,68 €
3006456	BRANDERKOP	gueulard	314,48 €
3006457	BEUGEL	support	48,63 €
3006482	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	63,05 €
3006483	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	74,31 €
3006484	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	78,35 €
3006485	CILINDER	cylindre	47,97 €
3006487	CILINDER	cylindre	48,84 €
3006489	CILINDER	cylindre	49,28 €
3006499	piston mectron	piston mectron	38,90 €
3006500	VERTRAGER HYDRAULISCH mct	retardateur hydraulique mct	108,40 €
3006501	BUIS VERV. DOOR 3007816	tuyau rempl. Par 3007816	-
3006503	BUIS: PISTON zie 3008053	tuyau : piston voir 3008053	-
3006504	BUIS: PISTON zie 3008053	tuyau : piston voir 3008053	-
3006505	BUIS: PISTON zie 3008053	tuyau : piston voir 3008053	-

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3006537	ELEKTRONISCHE THERMOSTAAT	thermostat electronique	325,96 €
3006539	VOELER	sonde	122,28 €
3006540	NAALDVENTIEL	robinet pointeau	43,93 €
3006541	FILTER	filtre	58,90 €
3006552	ELEKTRODESTEUN (10st) mtr	support electode (10 pcs) mtr	0,87 €
3006553	zy BEUGEL EN MOER G40	zy support et goujon G40	2,84 €
3006554	DEKSEL	couvercle	4,92 €
3006555	DEKSEL	couvercle	5,57 €
3006556	DEKSEL	couvercle	5,36 €
3006557	DEKSEL	couvercle	9,83 €
3006558	DEKSEL	couvercle	7,98 €
3006563	BRANDERKOP mz	gueulard mz	50,70 €
3006564	BRANDERKOP type f	gueulard type f	53,98 €
3006566	MOTOR	moteur	161,07 €
3006581	ELEKTRODE Gas 10/PM	electrode gaz 10/PM	59,34 €
3006585	VERDELER	distributeur	202,59 €
3006586	SCHIJF	disque	54,74 €
3006589	DICHTING : METAAL	joint : metal	4,37 €
3006590	VLINDERKLEP	vanne papillon	638,15 €
3006592	TRANSFORMATOR zie 3012159	transformateur voir 3012159	-
3006593	LUCHTDRUKSCHAKELAAR Dungs	interrupteur pression d'air Dungs	98,60 €
3006594	KOPPELING gas pm	accouplement gaz pm	17,48 €
3006596	CILINDER	cylindre	101,85 €
3006597	CILINDER	cylindre	254,93 €
3006599	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	402,02 €
3006604	LUCHTDRUKSCHAKELAAR DUBBEL	interrupteur double pression d'air	176,26 €
3006605	BUIS MET NIPPEL	tuyau avec niple	5,36 €
3006612	MOTOR MONO 230 V	moteur mono 230 V	340,60 €
3006613	SCHIJF VLAMHOUDER	disque accroche-flamme	12,02 €
3006614	CONDENSATOR pn	condensateur pn	31,58 €
3006615	NIPPEL	niple	10,60 €
3006616	SCHIJF	disque	15,19 €
3006617	SCHIJF	disque	10,70 €
3006618	MOTOR TRI 400-230 V mzt	moteur TRI 400-230 V mzt	404,74 €
3006631	BINNENBUIS	tuyau interne	18,04 €
3006632	BINNENBUIS	tuyau interne	18,68 €
3006633	ZY BINNENBUIS GAZ6/2	zy tuyau interne gaz 6/2	17,59 €
3006635	LEIDING	tuyau	16,17 €
3006636	BINNENBUIS	tuyau interne	26,55 €
3006638	BINNENBUIS	tuyau interne	28,85 €
3006641	BUITENBUIS	tuyau interne	28,85 €
3006642	BUITENBUIS	tuyau interne	45,67 €
3006643	BUITENBUIS	tuyau interne	53,32 €
3006644	STEKKER VR. 4-POLIGE	fiche femelle 4 pôles	11,91 €
3006645	PRESSOSTAAT	pressostat	97,58 €
3006671	TRANSFO	transfo	73,44 €
3006676	pomp AN67 suntec press	pompe AN67 Suntec press	155,82 €
3006677	MAGNEETVENTIEL press	vanne magnetique press	52,89 €
3006686	CONDENSATOR 2 AF gs	condensateur 2 AF gs	16,39 €
3006687	TEGENFLENS	contre-bride	15,73 €
3006688	TEGENFLENS	contre-bride	16,83 €
3006689	TEGENFLENS	contre-bride	18,58 €
3006690	MOF	goujon	75,29 €
3006692	MOF	goujon	103,15 €
3006693	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	26,12 €
3006694	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	34,53 €
3006695	ELLEBOOG	coude	31,36 €
3006697	ELLEBOOG	coude	33,55 €
3006698	VERDELER	distributeur	58,35 €
3006700	VERDELER	distributeur	55,73 €
3006701	SPUITSTUK GAS	gicleur gaz	10,70 €
3006702	SPUITSTUK GAS	gicleur gaz	9,83 €
3006703	SPUITSTUK GAS	gicleur gaz	10,39 €
3006704	ELEKTRODE GS5	electrode GS5	27,54 €
3006706	ELEKTRODE gas	electrode gaz	15,30 €
3006707	VOELER (IONISATIE) gs	sonde (ionisation) gs	13,34 €
3006708	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	17,48 €
3006709	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	18,80 €
3006710	DICHTINGSRING VUURVASTgas	joint d'etancheité refractaire gaz	6,66 €
3006711	sb POMP	sb pompe	109,71 €
3006712	POMP AN77A SUNTEC rl	pompe AN77A Suntec rl	138,55 €
3006713	POMP G6 SUNTEC Press 3G	pompe G6 Suntec Press 3G	346,17 €
3006714	SPOEL M.V.press	bobine M.V. press	28,85 €
3006716	MOTOR TRI 400-230 V Press	moteur TRI 400-230 V Press	336,89 €
3006717	KOPPELING (10st)	accouplement (10 pcs)	1,09 €
3006718	KOPPELING (10st) press	accouplement (10 pcs) press	1,42 €
3006719	KOPPELING Press	accouplement press	1,64 €
3006720	VERBINDING	raccord	4,81 €
3006721	BOU: HOL	boulon : creux	4,81 €
3006722	VERBINDING	raccord	16,94 €
3006723	VERBINDING	raccord	3,38 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3006725	BUIS	tuyau	10,70 €
3006726	BUIS	tuyau	9,40 €
3006728	BUIS	tuyau	7,11 €
3006729	BUIS	tuyau	9,83 €
3006730	BUIS	tuyau	9,40 €
3006731	BUIS	tuyau	15,19 €
3006732	BUIS	tuyau	9,61 €
3006733	BUIS	tuyau	11,80 €
3006734	BUIS	tuyau	9,83 €
3006735	BUIS	tuyau	10,60 €
3006736	LEIDING	tuyau	11,80 €
3006737	BUIS	tuyau	17,48 €
3006738	BUIS	tuyau	9,94 €
3006739	BUIS	tuyau	14,76 €
3006740	BUIS	tuyau	10,16 €
3006741	BUIS	tuyau	10,27 €
3006742	z BUIS mz	z tuyau mz	10,60 €
3006743	BUIS mz	tuyau mz	9,29 €
3006747	BUIS	tuyau	13,22 €
3006752	BUIS	tuyau	39,77 €
3006753	BUIS	tuyau	12,35 €
3006754	BUIS	tuyau	21,09 €
3006755	BUIS	tuyau	16,72 €
3006756	BUIS	tuyau	9,83 €
3006757	BUIS	tuyau	37,26 €
3006758	BUIS	tuyau	10,60 €
3006763	BUIS	tuyau	9,51 €
3006764	BUIS	tuyau	25,36 €
3006765	BUIS	tuyau	15,73 €
3006783	VERBINDING mz	raccord mz	7,43 €
3006784	KOPPELING	accouplement	11,80 €
3006786	VERBINDING	raccord	9,83 €
3006787	FILTER	filtre	80,76 €
3006788	DICHTING AN67-2P (10st) zie 3003081	filtre joint AN67-2P (10 pcs) voir 3003081	-
3006789	FILTER zie 3003082	filtre voir 3003082	-
3006798	MOTOR	moteur	285,53 €
3006799	MOTOR	moteur	285,53 €
3006801	FILTER POMP AN 77	filtre pompe AN 77	20,87 €
3006802	FLENS EN BOCHTSTUK	bride et coude	31,15 €
3006803	FLENS EN BOCHTSTUK	bride et coude	51,91 €
3006804	ZEKERING (10 st)	fusible (10 pcs)	2,95 €
3006844	VERBINDING VOOR VOELER	raccord pour sonde	5,57 €
3006852	ZY BOCHTSTUK EN SCHIJF GAZ6/2	zy coude et disque gaz6/2	54,10 €
3006853	BOCHTSTUK EN SCHIJF	coude et disque	115,39 €
3006854	BOCHTSTUK EN SCHIJF	coude et disque	113,54 €
3006865	FILTER	filtre	29,07 €
3006870	ONTGASSINGSVENTIEL	vanne de dégazage	59,67 €
3006898	SERVOMOTOR gas	servomoteur gaz	118,34 €
3006899	VERDELER gas	distributeur gaz	58,90 €
3006900	SPUITSTUK GAS	gicleur gaz	9,73 €
3006903	TEGENFLENS	contre-bride	10,70 €
3006904	MOF	goujon	72,78 €
3006905	ELLEBOOG	coude	18,58 €
3006906	ELEKTRODE GS3	electrode GS3	26,12 €
3006907	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	14,43 €
3006911	PISTON g40	piston g40	29,73 €
3006912	BUIS: PISTON zie.3007814	tuyau : piston voir 3007814	-
3006913	DRUKLEIDING zie 3007815	tuyau pression voir3007815	-
3006914	DRUKLEIDING	tuyau pression	9,18 €
3006918	pompRBL g40	pompe RBL g40	128,07 €
3006925	magneetventiel g40	vanne magnetique g40	22,72 €
3006926	RELAIS	relais	39,67 €
3006927	THERMOMETER	thermomètre	44,80 €
3006929	LUCHTKLEP	clapet d'air	6,23 €
3006930	LUCHTKLEP	clapet d'air	6,23 €
3006931	LUCHTKLEP gas	clapet d'air gaz	9,40 €
3006932	IONISATIEKABEL (10 st) bs	câble d'ionisation (10 pcs) bs	2,84 €
3006933	NIPPEL-DRUKLEIDING LUCHTDR.SCH.	prise de mesure pour pressostat air	9,51 €
3006934	LEIDING	tuyau	10,93 €
3006936	STEKKER	fiche	10,06 €
3006937	STEKKER MAN. 7polige alle modellen	fiche mâle 7 pôles tous modèles	16,61 €
3006938	STEKKER VR. 7-POLIGE	fiche femelle 7 pôles	21,53 €
3006943	ELEKTRODE gs	electrode gs	13,98 €
3006944	ELLEBOOG	coude	24,47 €
3006945	VERDELER	distributeur	57,81 €
3006946	MOF	goujon	71,69 €
3006947	NIPPEL-DRUKLEIDING LUCHTDR.SCH.	prise de mesure pour pressostat air	3,50 €
3006948	STEKKER MAN. 4-POLIGE	fiche mâle 4 pôles	10,39 €
3006949	STEKKER MAN. 4-POLIGE	fiche mâle 4 pôles	13,44 €
3006953	STEKKER VR.	fiche femelle	6,66 €
3006957	STEKKER MAN. 4-POLIGEGas	fiche mâle 4 pôles gaz	12,45 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3006961	Electrode FS15	electrode FS15	21,31 €
3006962	Electrode FS15	electrode FS15	19,67 €
3006966	SUPPORT	support	6,33 €
3006977	zysb Vlamhouder 5F	zysb support de flamme 5F	22,18 €
3006978	VLAMHAKER rg	accroche-flamme rg	14,86 €
3006998	DEKSEL	couvercle	34,86 €
3007025	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,55 €
3007028	zy DICHTING O-RING (10st) G40 GULL	zy joint O-ring (10 pcs) G40 GULL	0,33 €
3007029	DICHTING O-RING (10st) mz	joint O-ring (10 pcs) mz	0,33 €
3007077	DICHTING : METAAL (10st) all mod	joint : metal (10 pcs) tous modèles	0,43 €
3007079	DICHTING : METAAL (10st) alle modellen	joint : metal (10 pcs) tous modèles	0,43 €
3007080	DICHTING (10 st)	joint (10 pcs)	0,22 €
3007081	DICHTING : METAAL (10st)	joint : metal (10 pcs)	1,20 €
3007082	DICHTING : METAAL (10st) press	joint : metal (10 pcs) press	0,66 €
3007086	DICHTING (10 st)	joint (10 pcs)	0,22 €
3007087	DICHTING (10st)	joint (10 pcs)	0,43 €
3007088	DICHTING : METAAL (10st)	joint : metal (10 pcs)	0,43 €
3007090	DICHTING : METAAL (10st)	joint : metal (10 pcs)	0,87 €
3007132	DICHTING PISTON (10st) mectr+g40	joint piston (10 pcs) mectr+g40	2,29 €
3007150	DICHTING PISTON (10 st)	joint piston (10 pcs)	0,43 €
3007153	DICHTING	joint	1,96 €
3007154	DICHTING	joint	0,87 €
3007156	O-RING (10st) alle modellen	O-ring (10 pcs) tous modèles	0,33 €
3007158	DICHTING (10 st)	joint (10 pcs)	0,33 €
3007160	DICHTING O-RING	joint O-ring	2,29 €
3007161	DICHTING O-RING (10st) alle modellen	joint O-ring (10 pcs) tous modèles	0,33 €
3007162	DICHTING POMP (10st) alle modellen	joint pompe (10 pcs) tous modèles	0,55 €
3007164	DICHTING : METAAL (10st)	joint : metal (10 pcs)	0,66 €
3007166	RONDSEL (10st)	rondelle (10 pcs)	0,66 €
3007167	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,22 €
3007168	DICHTING mz	joint mz	3,61 €
3007169	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,66 €
3007170	RING	bage	5,69 €
3007171	Dichting (10 st)	joint (10 pcs)	0,33 €
3007172	DICHTING O-RING (10st) gas	joint O-ring (10 pcs) gaz	0,66 €
3007173	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,33 €
3007179	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,33 €
3007202	zy DRUKREGELAAR POMP bg	zy regulateur de pression pompe bg	1,75 €
3007203	BEUGELPLAATJE (5st)	plaquette de support (5 pcs)	1,09 €
3007204	LUCHTKLEP	clapet d'air	5,69 €
3007205	LUCHTKLEP	clapet d'air	5,79 €
3007206	LUCHTKLEP	clapet d'air	8,74 €
3007208	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	22,84 €
3007209	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	22,08 €
3007210	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	38,57 €
3007211	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	31,80 €
3007212	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	26,88 €
3007213	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	37,92 €
3007221	SCHILD VOORZIJDE	plaque frontale	29,50 €
3007222	SCHILD VOORZIJDE	plaque frontale	30,16 €
3007223	SCHILD VOORZIJDE	plaque frontale	37,26 €
3007224	SCHILD VOORZIJDE	plaque frontale	36,61 €
3007229	BRANDERKAP	capot brûleur	39,44 €
3007230	BRANDERKAP	capot brûleur	55,29 €
3007231	BRANDERKAP	capot brûleur	65,67 €
3007232	BRANDERKAP	capot brûleur	66,33 €
3007233	BRANDERKAP	capot brûleur	65,89 €
3007234	BRANDERKAP	capot brûleur	96,49 €
3007235	BRANDERKAP	capot brûleur	71,36 €
3007237	BRANDERKAP	capot brûleur	51,69 €
3007238	BRANDERKAP	capot brûleur	65,79 €
3007240	BRANDERKAP	capot brûleur	60,43 €
3007241	BRANDERKAP	capot brûleur	71,58 €
3007260	DEKSEL	couvercle	14,10 €
3007261	ZEKERING (10 st)	fusible (10 pcs)	0,99 €
3007265	KLEM ELEKTRODEN (10st) gas	attache electrode (10 pcs) gaz	0,76 €
3007267	DEKSEL	couvercle	8,74 €
3007268	NIPPEL	niple	2,08 €
3007269	DIFFERENTIEEL SCHAKELAAR	comutateur differentiel	259,63 €
3007274	zysb Electrode FS	zysb electrode FS	31,69 €
3007310	BUIS (10st)	tuyau (10 pcs)	2,74 €
3007321	KABEL (10st) gas	câble (10 pcs) gaz	2,51 €
3007322	Draadbrug (10st)	fil pour pontage (10 pcs)	0,55 €
3007333			2,74 €
3007341	VERLIESSTROOMSCHAKELAAR	disjoncteur	309,79 €
3007343	POMP+VARIATOR	pomp + variateur	351,64 €
3007388	AANZUIGMOND	bouche d'aspiration	38,57 €
3007391	LUCHTKLEP	clapet d'air	23,17 €
3007393	VIJZEL STEUN rl	support piston rl	25,79 €
3007396	ZEKERING 5A RS (10st)	fusible 5A RS (10 pcs)	1,32 €
3007404	ELEKTRODE (10 st) bg	electrode (10 pcs) bg	13,34 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3007406	SCHIJF	disque	21,63 €
3007423	LUCHTDRUKSCHAKELAAR gs	comutateur pression d'air	96,16 €
3007425	STEKKER VR. 6 POLIGE	fiche femelle 6pôles	13,34 €
3007426	STEKKER MAN. 6 POLIGE gs bs	fiche mâle 6 pôles gs bs	12,35 €
3007434	STEKKER VR. 5-POLIGE	fiche femelle 5 pôles	15,52 €
3007444	LUCHTDRUKSCHAKELAAR RS	comutateur pression d'air RS	88,51 €
3007448	Verbinding (10st)	raccord (10 pcs)	12,78 €
3007449	BEUGELPLAATJE (10st)	plaquette de support (10 pcs)	21,31 €
3007452	BRANDERKAP zie 3008082	capot brûleur voir 3008082	-
3007454	STEKKER VR. (MOTOR) (5st) rg	fiche femelle (moteur) (5pcs) rg	6,78 €
3007455	STEKKER (VLAMDETECTOR) (5st)	fiche (detecteur de flamme) (5 pcs)	4,15 €
3007456	STEKKER (THERMOSTAAT/PTC)	fiche (thermostat/PTC)	12,02 €
3007457	DEKSEL	couvercle	7,98 €
3007458	KIJKGLAS (10st)	regard (10 pcs)	1,09 €
3007459	Vlamdetector IRD910 zie 3008461	detecteur de flamme IRD910 voir 3008461	-
3007461	DRAAGBEUGEL EN VEER	support et ressort	7,76 €
3007462	THERMOSTAAT bg	thermostat bg	24,91 €
3007463	NIPPEL bg	niple bg	10,27 €
3007464	WEERSTAND bg	resistance bg	51,91 €
3007465	Hoogspanningskabel (10st) bgk	câble haute tension (10 pcs) bgk	3,94 €
3007466	zy BEUGEL rg	zy support rg	6,02 €
3007467	VERSTUIVERHOUDER bg	support gicleur bg	15,63 €
3007468	LEIDSCHOT	deflecteur	4,81 €
3007469	TEGENFLENS	contre-bride	15,40 €
3007470	BRANDERKOP zie 3008726	gueulard voir 3008726	-
3007471	LUCHTREGELSYSTEEM	système réglage d'air	9,40 €
3007473	LUCHTKOMPENSATOR	compensateur d'air	85,46 €
3007474	LUCHTKLEP	clapet d'air	16,39 €
3007475	zy LUCHTGELEIDER mz	zy deflecteur mz	2,08 €
3007476	VENTILATOR bg	ventilateur bg	20,98 €
3007478	MOTOR	moteur	103,70 €
3007479	Condensator 4 µF RG + BGK	condensateur 4F RG + BGK	12,78 €
3007481	SPOEL M.V. mz	bobine M.V. mz	20,66 €
3007482	LEIDSCHOT	deflecteur	5,46 €
3007483	SCHIJF	disque	20,54 €
3007484	SCHIJF	disque	20,54 €
3007485	zy TEGENFLENS BG/RG	zy contre-bride BG/RG	13,55 €
3007486	BRANDERKOP bgk zie 3008760	gueulard bgk voir 3008760	-
3007487	BRANDERKOP	gueulard	129,05 €
3007490	BRANDERKAP ZIE 3008082	capot brûleur voir 3008082	-
3007491	DEKSEL	couvercle	7,98 €
3007492	fotocel nieuw bgk	photocellule nouveau bgk	21,85 €
3007493	BUIS bg	tuyau bg	9,18 €
3007494	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et écrou	7,11 €
3007495	ELEKTRODEGROEP RG	groupe d'electrodes rg	18,14 €
3007496	VERSTUIVERHOUDER rg	support gicleur rg	9,94 €
3007498	BRANDERKOP RG	gueulard RG	55,40 €
3007499	zy LUCHTREGELSYSTEEM RG2	zy système réglage d'air RG2	8,64 €
3007507	IONISATIESTAAF rs	tige d'ionisation rs	35,63 €
3007509	BRANDERKAP zie 3008080	capot voir 3008080	-
3007510	DEKSEL	couvercle	7,98 €
3007511	BUIS mtr	tuyau mtr	9,51 €
3007512	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et écrou	10,82 €
3007513	ELEKTRODEGROEP gulliver	groupe d'electrodes gulliver	16,83 €
3007514	VLAMHAKER bg	accroche-flamme bg	13,22 €
3007515	TEGENFLENS bg	contre-bride bg	11,36 €
3007516	BRANDERKOP	gueulard	28,19 €
3007517	LUCHTREGELSYSTEEM	système réglage d'air	7,87 €
3007519	LUCHTKLEP bg	clapet d'air bg	5,69 €
3007523	zzsb SERVOMOTOR voor USA	zzsb servomoteur pour USA	470,64 €
3007537	FOTOCCEL	photocellule	22,41 €
3007538	BRANDERKAP	capot brûleur	53,98 €
3007539	FLAME MONITOR	moniteur de flamme	212,54 €
3007540	FRONTPANEEL FLAME MONITOR	panneau frontal moniteur de flamme	8,20 €
3007549	sb LUCHTKLEP	sb clapet d'air	2,74 €
3007550	Houder G40	support G40	5,83 €
3007555	BRANDERKOP	gueulard	36,39 €
3007559	Branderkop G40	gueulard G40	31,72 €
3007565	SPOEL M.V. bg	bobine M.V. bg	9,61 €
3007566	BEUGEL EN MOER bg	support et écrou bg	3,83 €
3007570	Bescherming G40	protection G40	8,70 €
3007571	electrode	electrode	14,76 €
3007574	Electroden systeem	système d'electrodes	25,57 €
3007582	MAGNEETVENTIEL gulliver	vanne magnetique gulliver	26,66 €
3007584	Electrodenhouder	support d'electrodes	4,26 €
3007589	zy STEKKER MAN. 5-POLIGE RL38	zy fiche mâle 5 pôles RL38	12,68 €
3007613	DEKSEL	couvercle	7,11 €
3007614	zy BUIS RG	zy tuyau RG	8,31 €
3007615	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et écrou	6,12 €
3007616	VLAMHAKER mz	accroche-flamme mz	18,14 €
3007617	ELEKTRODEGROEP bg	groupe d'electrodes bg	10,82 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3007618	BRANDERKOP bg	gueulard bg	24,04 €
3007619	zy BUIS RG	zy tuyau RG	8,08 €
3007620	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et ecrou	7,11 €
3007627	MEMBRAAN rl	membrane rl	2,29 €
3007641	BRANDERKAP RG	capot brûleur RG	68,95 €
3007642	DEKSEL	couvercle	11,80 €
3007643	BUIS mz	tuyau mz	8,52 €
3007644	zzsb Draagbeugel en schroef RG	zzsb support et ecrou	6,89 €
3007645	VLAMHAKER RG	accroche-flamme RG	34,74 €
3007646	zy TEGENFLENS RG	zy cobtre-bride RG	12,57 €
3007647	BRANDERKOP rg	gueulard rg	66,99 €
3007648	REG.LUCHTKLEP 2DE VLAMGANG	clapet d'air réglable 2ième allure	9,07 €
3007650	LUCHTKLEP	clapet d'air	8,41 €
3007651	LUCHTGELEIDER	deflecteur	2,62 €
3007652	VENTILATOR bg	ventilateur bg	52,45 €
3007654	MOTOR 602 SE zie 3008492	moteur 602 SE voir 3008492	-
3007655	CONDENSATOR 6.3 µF rg	condensateur 6,3 F rg	18,91 €
3007656	VERSTUIVERHOUDER-GROEPrg	support gicleur groupe rg	107,96 €
3007657	VERSTUIVERHOUDER-GROEP	support gicleur groupe	108,07 €
3007658	VERSTUIVERHOUDER-GROEP	support gicleur groupe	115,72 €
3007659	BRANDERKAP zie 3008083	capot brûleur voir 3008083	-
3007660	DEKSEL	couvercle	6,02 €
3007661	BUIS	tuyau	7,43 €
3007662	DRAAGBEUGEL EN VEER	support et ressort	10,27 €
3007663	ELEKTRODE (10st)	electrode (10 pcs)	13,88 €
3007664	BEUGEL (10st)	support (10 pcs)	0,76 €
3007665	LEIDSCHOT	deflecteur	8,64 €
3007666	SCHIJF	disque	16,17 €
3007667	TEGENFLENS	contre-bride	24,37 €
3007668	BRANDERKOP bg	gueulard bg	127,31 €
3007671	NO-DRIP UITWENDIG	No-Drip externe	63,93 €
3007673	BUIS bg	tuyau bg	8,08 €
3007700	Bicone Tregi xxxxx	bicône Tregi	16,34 €
3007708	sb ELEKTRODEGROEP nm	sb groupe d'electrodes nm	12,78 €
3007771	POMP RBL rg+bg	pomp RBL rg+bg	126,76 €
3007772	verbindingskabel bgk	câble de raccordement bgk	5,79 €
3007776	BUIS	tuyau	7,87 €
3007777	SCHIJF	disque	19,13 €
3007778	LEIDSCHOT	deflecteur	13,66 €
3007780	BUIS mz	tuyau mz	7,21 €
3007781	BUIS	tuyau	9,29 €
3007782	VERTRAGER HYDRAULISCH	retardateur hydraulique	181,39 €
3007783	BUIS	tuyau	7,65 €
3007784	zy PISTON RG-D	zy piston RG-D	33,11 €
3007785	REG.LUCHTKLEP 1STE VLAMGANG	clapet d'air réglable 1ère allure	42,18 €
3007786	NIPPEL	niple	15,73 €
3007788	BUIS mz	tuyau mz	7,87 €
3007792	STEKKER VOOR 553SE rg	fiche pour 553SE rg	3,71 €
3007800	POMP RBL mectron+g40	pomp RBL mectron+g40	126,76 €
3007807	POMP RBL vervangt 3007339 rg	pompe RBL remplace 3007339 rg	128,07 €
3007808	Pomp biodiesel	pompe biodiesel	81,48 €
3007809	POMP verv. door 3008848	pompe rempl. Par 3008848	-
3007811	POMP KEROSINE RIELLO 40 zie 3020476	pompe Kerosine Riello 40 voir 3020476	-
3007812	POMP	pompe	116,59 €
3007814	leiding/tuyau (10 st:)	tuyau (10 pcs)	5,82 €
3007815	BUIS: PISTON mtr	tuyau : piston mtr	7,98 €
3007816	BUIS: PISTON mtr	tuyau : piston mtr	16,39 €
3007821	BUIS	tuyau	4,26 €
3007836	LUCHTKLEP	clapet d'air	19,56 €
3007837	LUCHTKOMPENSATOR	compensateur d'air	52,67 €
3007838	LUCHTREGELSYSTEEM	système de réglage d'air	31,25 €
3007839	FOTOCEL gulliver	photocellule Gulliver	13,11 €
3007840	LUCHTKLEP rg	clapet d'air rg	6,02 €
3007854	POMP-VARIATOR RG	pompe-variateur RG	351,64 €
3007855	VERTRAGER zie 3008983	retardateur voir 3008983	-
3007856	BRANDERKAP	capot brûleur	48,51 €
3007858	Spoel 2de vlamgang RG	bobine 2ième allure RG	38,35 €
3007859	BUIS	tuyau	7,54 €
3007860	BUIS	tuyau	7,87 €
3007861	REG.LUCHTKLEP 1STE VLAMGANG	clapet d'air réglable 1ère allure	46,12 €
3007862	BRANDERKAP	capot brûleur	54,41 €
3007863	BUIS mz	tuyau ms	8,31 €
3007864	BUIS	tuyau	7,87 €
3007866	BUIS mz	tuyau mz	8,52 €
3007867	BUIS	tuyau	7,76 €
3007868	branderkop bg	gueulard bg	69,93 €
3007869	BUIS: mtr	tuyau : mtr	8,31 €
3007870	VERTRAGER HYDRAULISCH	retardateur hydraulique	104,14 €
3007879	H/S KABEL (10st)	H/S câble (10 pcs)	5,79 €
3007881	BRANDERKAP	capot brûleur	79,01 €
3007882	LUCHTKLEP	clapet d'air	22,29 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3007883	LUCHTKOMPENSATOR	compensateur d'air	89,38 €
3007890	KABELS	câbles	11,69 €
3007902	BRANDERKAP	capot brûleur	69,71 €
3007909	POMP NO DRIP rg	pompe NO DRIP rg	128,07 €
3007924	BESCHERMING	protection	5,46 €
3007925	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et ecrou	8,41 €
3007927	BRANDERKOP rg	gueulard rg	49,40 €
3007928	BRANDERKOP	gueulard	49,40 €
3007929	VLAMHAKER mz	accroche-flamme mz	20,22 €
3007931	FLENS Gulliverino	bride Gulliverino	11,80 €
3007942	Buis (10st) zie 3007814	tuyau (10 pcs) voir 3007814	-
3007948	zsb TRANSFO Voor USA	zsb TRANSFO pour USA	196,03 €
3007954	VERSTUIVERHOUDER-GROEP	support gicleur groupe	107,31 €
3007955	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et ecrou	8,52 €
3007968	GELUIDDEMPENDE ISOLATIE (5st)	isolation sonore (5pcs)	11,91 €
3007973	BRANDERKAP zie 3008508	capot brûleur voir 3008508	-
3007974	BRANDERKAP	capot brûleur	51,36 €
3007975	BRANDERKAP	capot brûleur	68,30 €
3007977	ELLEBOOG	coude	27,75 €
3007978	ELLEBOOG	coude	25,24 €
3007979	ELLEBOOG	coude	27,32 €
3007980	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et ecrou	4,70 €
3007981	DRAAGBEUGEL EN STAAF	support et tige	14,43 €
3007982	BUIS MET NIPPEL bs	tuyau avec niple bs	6,45 €
3007983	VERBINDINGSKABEL (5st) zie 3008933	câble de raccordement (5 pcs) voir 3008933	21,63 €
3007984	VERBINDINGSKABEL (5st)	câble de raccordement (5 pcs)	6,78 €
3007985	ELEKTRODE zie 3008930	electrode voir 3008930	-
3007986	ELEKTRODE zie 3008931	electrode voir 3008931	-
3007987	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	18,80 €
3007988	ionisatiestaaf gs	tige d'ionisation gs	20,00 €
3007989	VERBINDINGSKABEL (10st)	câble de raccordement (10 pcs)	2,62 €
3007990	VERLENGSTUK	prolongation	29,83 €
3007991	VERLENGSTUK gas	prolongation gaz	27,21 €
3007992	VERLENGSTUK	prolongation	32,02 €
3007993	LUCHTVERDELER	distributeur d'air	23,71 €
3007994	LUCHTVERDELER	distributeur d'air	26,45 €
3007995	LUCHTVERDELER	distributeur d'air	32,02 €
3007996	VERDELER	distributeur	51,69 €
3007997	VERDELER	distributeur	50,49 €
3007998	VERDELER gs	distributeur gs	79,44 €
3008000	BUIS bs (set 6stuks)	tuyau bs (set 6 pcs)	21,75 €
3008001	BUIS bs (set 6stuks)	tuyau bs (set 6 pcs)	24,15 €
3008002	BUIS bs (set 8 stuks)	tuyau bs (set 8 pcs)	38,90 €
3008003	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,43 €
3008004	DICHTING O-RING (10st)	joint O-ring (10 pcs)	0,55 €
3008005	DICHTING O-RING (10st) bs	joint O-ring (10 pcs) bs	0,55 €
3008006	MOF	manchon	63,81 €
3008007	MOF	manchon	53,00 €
3008008	MOF	manchon	64,91 €
3008009	BRANDERKOPRING	bage quelard	33,33 €
3008010	BRANDERKOPRING	bage quelard	40,43 €
3008011	BRANDERKOPRING	bage quelard	42,18 €
3008012	DICHTINGSRING VUURVAST	joint d'etanchéité refractaire	5,36 €
3008013	FLENS REGELBAAR	bride réglable	25,36 €
3008014	FLENS REGELBAAR	bride réglable	21,96 €
3008015	FLENS REGELBAAR	bride réglable	23,28 €
3008016	LUCHTDRUKSCHAKELAAR zie 3007444	interrupteur pression d'air voir 3007444	-
3008017	BUIS MET NIPPEL	tuyau avec niple	7,65 €
3008018	DRAAGBEUGEL	support	4,92 €
3008025	BRANDERKAP	capot brûleur	50,16 €
3008027	VERBINDINGSSET 1STE VLAMGANG	set de raccordement 1ère allure	20,43 €
3008028	VERBINDINGSSET 1STE VLAMGANG	set de raccordement 1ère allure	15,96 €
3008029	VERBINDINGSSET 1STE VLAMGANG	set de raccordement 1ère allure	53,54 €
3008030	STEUN VLAMHAKER	support accroche-flamme	4,48 €
3008031	SERVOMOTOR gs	servomoteur gs	158,45 €
3008032	VERBINDINGSKABEL zie 3008934	câble de raccordement voir 3008934	-
3008036	sb Controledoos 535R	sb boîte de controle 535R	163,15 €
3008050	BUIS: PISTON g40	tuyau : piston g40	50,49 €
3008053	BUIS: PISTON vervangt 3006503+3006504	tuyau : piston remplace 3006503 + 3006504	4,48 €
3008076	No drip klep	clapet No Drip	36,06 €
3008080	zy BRANDERKAP bg	zy capot brûleur bg	47,65 €
3008082	zy BRANDERKAP mz	zy capot brûleur mz	50,70 €
3008083	BRANDERKAP	capot brûleur	71,58 €
3008095	VOORVERWARMER bg	préchauffeur bg	79,33 €
3008408	MOTOR TRI 400-230 V	moteur TRI 400-230 V	567,45 €
3008421	MOTOR TRI 400-230 V *UE*	moteur TRI 400-230 V *UE*	1.224,08 €
3008422	MOTOR TRI 400 V	moteur TRI 400 V	1.103,43 €
3008451	MOTOR MONO 230 V g40+mectron	moteur mono 230 V g40+mectron	93,97 €
3008452	ANTIPARASJET gz	antiparasite gz	33,87 €
3008453	VERBINDINGSKABEL (5st) gas	câble de raccordement (5 pcs) gaz	10,27 €
3008461	Vlamdetector IRD1010 bgk	detecteur de flamme IRD1010 bgk	132,22 €



CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3008462	VERBINDINGSKABEL mzt	câble de raccordement mzt	9,83 €
3008471	FOTOCCEL	photocellule	19,78 €
3008489	MOTOR MONO 230 V rg	moteur mono 230 V rg	110,04 €
3008490	VERBINDINGSKABEL (5st) bs	câble de raccordement (5 pcs) bs	10,93 €
3008491	HOOGSPANNINGSKABEL (5st)bs	câble haute tension (5 pcs) bs	19,01 €
3008492	MOTOR MONO 230 V bs/rg/bg.	moteur mono 230 V bs/rg/bg	124,46 €
3008493	FLENS REGELBAAR	bride réglable	29,61 €
3008494	VENTILATOR mz	ventilateur mz	81,95 €
3008495	ELEKTRODE zie 3008932	electrode voir 3008932	16,28 €
3008496	BRANDERKAP	capot brûleur	69,39 €
3008497	LUCHTKLEP	clapet d'air	8,31 €
3008498	BRANDERKOPRING	anneau gueulard	84,80 €
3008499	CONDENSATOR 8 AF rg	condensateur 8 AF rg	24,15 €
3008500	zy DICHTINGSRING VUURVAST BS	zy joint d'etancheité refractaire BS	7,98 €
3008501	LUCHTVERDELER	distributeur d'air	35,84 €
3008502	MOF	manchon	65,46 €
3008503	VERDELER gaz	distributeur gaz	101,40 €
3008504	buis (set à 8st) bs	tuyau (set 8 pcs) bs	48,30 €
3008505	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et écrou	24,37 €
3008506	MOTOR MONO 230 v	moteur mono 230 V	131,02 €
3008507	VERBINDINGSSET 1STE VLAMGANG	set de raccordement 1ère allure	37,48 €
3008511	Achter element Unit 4100	element arrière Unit 4100	481,33 €
3008523	ELECTRISCHE KABEL	câble électrique	50,59 €
3008546	VOORVERWARMER rg	préchauffeur rg	32,68 €
3008547	THERMOSTAAT mz	thermostat mz	19,23 €
3008549	sproeierlijn	ligne gicleur	121,07 €
3008552	LUCHTGELEIDER	deflecteur	18,14 €
3008558	BRANDERKAP	capot brûleur	69,50 €
3008559	VLAMHAKER	accroche-flamme	82,72 €
3008560	VERSTUIVERHOUDER	support gicleur	18,35 €
3008561	DRAAGBEUGEL EN SCHROEF	support et écrou	33,55 €
3008562	DEKSEL	couvercle	11,80 €
3008563	BUIS	tuyau	9,18 €
3008564	BUIS	tuyau	9,18 €
3008565	BRANDERKOP	gueulard	74,63 €
3008566	BUIS	tuyau	8,31 €
3008567	REG.LUCHTKLEP 1STE VLAMGANG	clapet d'air réglable 1ère allure	43,49 €
3008568	VERTRAGER vervangen door 3008983	retardateur remplacé par 3008983	66,12 €
3008569	MAGNEETVENTIELGROEP	vanne magnetique groupe	143,37 €
3008570	POMP RBL mz	pompe RBL mz	127,31 €
3008571	NIPPEL	niple	15,40 €
3008572	NIPPEL	niple	13,11 €
3008573	BOUT: HOL	boulon : creux	20,87 €
3008574	BUIS	tuyau	9,51 €
3008575	SPOEL M.V.maz.	bobine M.V. maz.	38,90 €
3008582	CONDENSATOR (5st)	condensateur (5 pcs)	3,17 €
3008589	H/S Kabels (5 st.) gs	H/S câbles (5 pcs) gs	8,96 €
3008590	H/S kabels BS (5st.)	H/S câbles BS (5 pcs)	13,44 €
3008605	BRANDERKOP	gueulard	178,88 €
3008618	BRANDERKOP	gueulard	235,16 €
3008619	Brandermond BG	bouche brûleur BG	129,81 €
3008636	BRANDERFLENS bg verv. 3005786	bride brûleur bg rempl. 3005786	14,86 €
3008637	BRANDERFLENS MET HAKEN bgk	bride brûleur avec crochets bgk	16,72 €
3008639	Tegenflens	contre-bride	42,84 €
3008646	sb Fotocel	sb photocellule	22,29 €
3008648	SPOEL M.V. bg	bobine M.V. bg	14,86 €
3008651	DRUKREGELAAR POMP rg	regulateur de pression pompe rg	4,48 €
3008653	DICHTING O-RING+FILTER bg/rg	joint O-ring + filtre bg/rg	4,04 €
3008654	Pomp RG **KEROSINE** zie 3020475	pomp RG **KEROSINE** voir 3020475	-
3008726	BRANDERKOPRING	bage gueulard	111,68 €
3008728	zy REGELVIJS BGK	zy vis de réglage BGK	12,78 €
3008729	LUCHTKLEP bgk	clapet d'air bgk	24,37 €
3008734	TEGENFLENS	contre-bride	12,35 €
3008742	BRANDERMOND mz	bouche brûleur mz	164,67 €
3008760	BRANDERKOP	gueulard	99,22 €
3008762	Vlamhaker BG	accroche-flamme BG	29,07 €
3008802	LUCHTGELEIDER bgk 2	deflecteur bgk2	44,47 €
3008803	VLAMHOUDER	accroche-flamme	42,29 €
3008804	VLAMHOUDER	accroche-flamme	42,95 €
3008805	BRANDERKOP mz	gueulard mz	145,23 €
3008806	BRANDERKOP zz	gueulard zz	161,18 €
3008807	BRANDERKOP BGK1, zie 3020148	gueulard BGK1, voir 3020148	-
3008808	BRANDERKOP BGK2, zie 3020150	gueulard BGK2, voir 3010150	-
3008809	SPROEIERHOUDER-GROEP bgk	porte gicleur groupe bgk	122,49 €
3008812	THERMOSTAAT mz	thermostat mz	34,64 €
3008814	BRANDERKOP bgk01	gueulard bgk1	108,51 €
3008815	LUCHTKLEP	clapet d'air	11,26 €
3008848	POMP vervangt 3007809 rg	pompe remplace 3007809 rg	125,33 €
3008850	CONTROLEDOOS 555SE nestor martin	boite de controle 555SE nestor martin	131,02 €
3008851	HOOGSPANNINGSKABELS	câbles haute tension	5,46 €
3008856	VERBINDING	raccord	17,48 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3008865	MOTOR	moteur	127,85 €
3008866	WEERSTAND	resistance	25,57 €
3008867	THERMOSTAAT	thermostat	7,65 €
3008868	RING	bague	18,68 €
3008876	Weerstand	resistance	13,11 €
3008899	zy LUCHTKLEP BGK	zy clapet d'air BGK	19,56 €
3008917	Spoel 1ste gang RG	bobine 1ère allure RG	33,44 €
3008919	HOUDER	support	8,96 €
3008927	POMP res	pompe res	136,92 €
3008930	ELEKTRODEN bs	electrodes bs	18,68 €
3008931	ELEKTRODEN gas	electrodes gaz	18,91 €
3008932	electoden bs	electrodes bs	16,28 €
3008933	zy stekker+kabel gas	zy fiche + câble gaz	2,62 €
3008934	H.P.KABEL BS	câbles H.P. BS	33,22 €
3008937	zy LUCHTREGELSYSTEEM RG	zy système réglage d'air RG	8,52 €
3008938	MOTOR rg	moteur rg	81,30 €
3008939	BRANDERKAP	capot brûleur	29,73 €
3008940	VERSTUIVERHOUDERGROEP	support gicleur groupe	15,52 €
3008941	VERSTUIVERHOUDERGROEP	support gicleur groupe	22,62 €
3008942	BEVESTIGINGSMOF	manchon de fixation	11,91 €
3008943	BUIS	tuyau	9,51 €
3008944	BUIS	tuyau	11,80 €
3008945	LUCHTKLEP	clapet d'air	4,70 €
3008946	zy LUCHTGELEIDER RG	zy deflecteur RG	2,62 €
3008947	BRANDERKOP RG	guelard RG	21,42 €
3008948	VLAMHAKER RG	accroche-flamme RG	20,98 €
3008949	VLAMHAKER rg	accroche-flamme rg	20,98 €
3008950	VLAMHAKER	accorche-flamme	19,67 €
3008951	SPOEL LUCHTKLEP RG	bobine clapet d'air RG	10,27 €
3008952	VENTILATOR	ventilateur	22,41 €
3008953	LUCHTKLEP GROEP mz	clapet d'air groupe mz	14,21 €
3008960	CONDENSATOR res	condensateur res	26,78 €
3008972	MOTOR res	moteur res	216,03 €
3008983	VERTRAGER RG	retardateur TG	51,46 €
3009040	NIPPEL	niple	6,12 €
3009041	VERBINDING 1/8 1/4	raccord 1/8 1/4	6,33 €
3009046	NIPPEL	niple	2,84 €
3009051	VERBINDING	raccord	6,12 €
3009055	FLEXIBEL press	flexible press	26,12 €
3009063	FLEXIBEL mz	flexible mz	40,54 €
3009064	FLEXIBEL	flexible	16,06 €
3009065	FLEXIBEL	flexible	30,60 €
3009068	NIPPEL alle modellen	niple tous modèles	3,28 €
3009071	VERBINDING	raccord	1,42 €
3009072	mamelon	mamelon	4,59 €
3009075	NIPPEL	niple	2,62 €
3009076	FLEXIBEL mazout	flexible mazout	46,88 €
3009081	NIPPEL	niple	8,31 €
3009084	NIPPEL	niple	10,39 €
3009087	NIPPEL	niple	4,81 €
3010022	FILTER	filtre	1.630,92 €
3010213	Drukvoeler 0-2.5bar voor RWF40	sonde pression 0-2.5 bar pour RWF40	815,62 €
3012000	BUIS	tuyau	12,68 €
3012001	BUIS	tuyau	8,85 €
3012002	Spoel RLS70/100/130	bobine RLS70/100/130	66,33 €
3012003	BOUT: HOL	boulon : creux	18,68 €
3012004	BUIS	tuyau	9,29 €
3012005	BUIS	tuyau	13,44 €
3012006	BUIS	tuyau	11,69 €
3012007	sb LUCHTKLEP GROEP	sb clapet d'air groupe	35,84 €
3012010	servomotor rs LKS210-21	servomoteur rs LKS210-21	459,93 €
3012011	HEFBOOM zie 3012710	levier voir 3012710	-
3012013	Schuif gaz	glissière gaz	46,99 €
3012014	Schijf	disque	20,76 €
3012015	ELEKTRODE gas	electrode gaz	27,98 €
3012016	ELEKTRODE gas	electrode gaz	30,82 €
3012017	ELEKTRODErs	electrode rs	28,30 €
3012018	ELEKTRODE rs	electrode rs	31,25 €
3012023	Leiding (10 st.)	tuyau (10 pcs)	4,48 €
3012024	Buis RS (10st)	tuyau RS (10 pcs)	37,70 €
3012025	Buis RS (10st)	tuyau RS (10 pcs)	31,36 €
3012026	Schijf	disque	37,05 €
3012027	SCHIIF	disque	32,56 €
3012028	VERDELER	distributeur	239,64 €
3012029	VERDELER	distributeur	253,95 €
3012030	distributeur RS130	distributeur RS130	217,89 €
3012032	Buis	tuyau	19,13 €
3012035	Binnenbuis RS	tuyau interne RS	15,73 €
3012040	TUAUX	tuyaux	67,09 €
3012043	IONISATIEKABEL (10st) RS	câble d'ionisation (10 pcs) RS	6,12 €
3012044	Zuil	colonette	6,02 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3012045	Naaf	axe creux	26,12 €
3012046	Zuil	colonette	6,12 €
3012047	Steun	support	12,89 €
3012048	sb AANZUIGMOND	sb bouche d'aspiration	82,61 €
3012049	VIS	vis	22,72 €
3012050	MOF	manchon	450,53 €
3012057	-		82,18 €
3012058	embout gueulard	embout gueulard	129,49 €
3012059	AS GASKLEP	axe clapet gaz	30,06 €
3012060	TREKSTANG	tige filetée	12,78 €
3012061	ASBOUT	boulon d'axe	6,99 €
3012062	KAM COMPLEET vervangt 3003884	came complète remplace 3003884	47,42 €
3012063	INSTELSCHIIF	disque de réglage	9,73 €
3012064	HEFBOOM	levier voir 3012710	15,30 €
3012070	VENTILATOR	ventilateur	131,13 €
3012080	SCHAKELAAR	interrupteur	16,39 €
3012085	Luchtklep	clapet d'air	164,90 €
3012087	SERVOMOTOR RS28/M 38M 50M	servomoteur RS 28/M 38M 50 M	383,44 €
3012091	cellule qrb	cellule qrb	111,61 €
3012096	verstuiverblok rlm	bloc gicleur rlm	32,24 €
3012097	sproerlijn zie 3012096	ligne gicleur voir 3012096	-
3012107	Vlamhaker RL	accroche-flamme RL	68,32 €
3012109	sb Brandermond	sb bouche brûleur	70,37 €
3012122	Retour drukregelaar	retour régulateur de pression	57,69 €
3012125	Dubbele nippel RL	double niple RL	8,70 €
3012129	ELEKTRODE rs	electrode rs	14,31 €
3012130	ELEKTRODE	electrode	30,06 €
3012155	zy FILTER RS	zy filtre RS	50,70 €
3012157	kontroledoos SATRONIC MMI813	boite de controle SATRONIC MMI813	318,42 €
3012158	BASIS CONTROLEDOOS rs	base boite de controle rs	47,09 €
3012159	TRANSFORMATOR press	transformateur press	94,96 €
3012160	zy FILTER rs	zy filtre rs	34,74 €
3012161	FILTER	filtre	36,82 €
3012162	zy HOOGSPANNINGSKABEL (10st) RS	zy câble haute tension (10 pcs) RS	6,56 €
3012163	HOOGSPANNINGSKABEL (10st) press	câble haute pressio (10 pcs) press	10,39 €
3012164	TRANSFORMATOR mz	transformateur mz	140,53 €
3012171	FILTER RC1 rs	filtre RC 1 rs	10,70 €
3012173	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	33,11 €
3012174	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	33,33 €
3012175	IONISATIESTAAFrs	tige d'ionisation rs	35,95 €
3012176	IONISATIESTAAF rs	tige d'ionisation rs	36,49 €
3012177	IONISATIESTAAF rs	tige d'ionisation rs	37,70 €
3012178	electrode	electrode	37,70 €
3012179	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	41,75 €
3012180	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	37,05 €
3012181	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	25,36 €
3012182	ELEKTRODE	electrode	38,80 €
3012183	IONISATIESTAAF gas	tige d'ionisation gaz	39,67 €
3012184	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	26,12 €
3012185	IONISATIESTAAF gs	tige d'ionisation gs	42,84 €
3012186	IONISATIESTAAF	tige d'ionisation	26,12 €
3012187	IONISATIESTAAF	tige d'ionisation	26,99 €
3012188	ELEKTRODEN gz	electrodes gz	26,99 €
3012189	ELEKTRODEN gas	electrodes gaz	30,27 €
3012193	BEUGEL	support	17,71 €
3012196	Pressiostaat gasstraat	pressiostat rampe gaz	82,43 €
3012197	Pressiostaat gasstraat	pressiostat rampe gaz	79,67 €
3012215	SB cilindre	SB cylindre	244,88 €
3012245	BRANDERKOPRING	baque gueulard	461,79 €
3012250	sb Vlamhaker	sb accroche-flamme	429,88 €
3012255	Electrode G/M	electrode G/M	32,45 €
3012258	Isolator (2st.)	isolant (2 pcs)	25,46 €
3012262	Regulator GAS	regulateur gaz	1.672,31 €
3012267	Kabel (10 st.) press	câble (10 pcs) press	5,13 €
3012282	Hoogspanningskabel (10 st) G/M	câble haute tension (10 pcs) G/M	2,74 €
3012293	Pomp RLS28/38/50	pompe RLS28/38/50	203,35 €
3012294	Motor RLS28/38/50	moteur RLS28/38/50	123,04 €
3012295	Electrode RLS28/38/50	electrode RLS28/38/50	20,54 €
3012297	Electrode RLS28/38/50	electrode RLS28/38/51	19,89 €
3012318	Servomotor RLS28/38/50	servomoteur RLS28/38/50	505,60 €
3012321	Contacteur PN	contacteur PN	125,40 €
3012322	CONTACTOR TG	contacteur TG	184,38 €
3012325	ELEKTRODE rs	electrode rs	29,40 €
3012330	BUIS (5st) rs	tuyau (5pcs) rs	26,12 €
3012331	BUIS (5st) rs	tuyau (5pcs) rs	15,08 €
3012333	VERDEELER	distributeur	151,67 €
3012334	Gasverdeelkop	tête de distribution gaz	157,65 €
3012335	BRANDERFLENS	bride brûleur	38,35 €
3012336	BRANDERFLENS	bride brûleur	38,35 €
3012339	BRANDERKOP	gueulard	173,85 €
3012340	BRANDERKOP	gueulard	173,85 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3012343	HOUDER	support	26,33 €
3012344	PLAAT	plaque	25,46 €
3012345	SERVOMOTOR RS70M/100M 130M	servomoteur RS70M/100M 130M	665,36 €
3012346	PLAAT	plaque	40,87 €
3012347	STEKKER	fiche	19,01 €
3012349	STANG	tige	80,64 €
3012350	HEFBOOM	levier	33,00 €
3012351	TREKSTANG	tige filetée	27,32 €
3012352	HOLLE BOUT	boulon creux	127,74 €
3012353	HOLLE BOUT	boulon creux	40,10 €
3012354	HEFBOOM	levier	52,67 €
3012355	LUCHTREGELSYSTEEM	système réglage d'air	19,34 €
3012356	VEER gs	ressort gs	11,26 €
3012357	KOGELLAGER	roulement	37,92 €
3012358	KAMMEN gas	comes gaz	316,35 €
3012359	HEFBOOM	levier	10,82 €
3012384	Drukregelaar olie	regulateur de pression fuel	270,24 €
3012386	Elektronische thermostaat, verv. 3006537	thermostat electronique, rempl. 3006537	325,96 €
3012393	HOOGSPANNINGSKABEL (10st)	câble haute tension (10 pcs)	5,24 €
3012403	Ventilator RS	ventilateur RS	243,24 €
3012405	VENTILATOR mz	ventilateur mz	193,96 €
3012406	BUIS zie 3012410	tuyau voir 3012410	157,58 €
3012408	BEKER	gobelet	130,14 €
3012410	Kit brandermond RS	kit bouche brûleur	451,73 €
3012414	support	support	33,77 €
3012425	Motor RLS70/100/130	moteur RLS70/100/130	560,24 €
3012426	ELEKTRODE RLS70/100/130	electrode RLS70/100/130	62,06 €
3012427	Electrode RS	electrode RS	47,54 €
3012428	elektroden gas	electrodes gaz	46,45 €
3012429	Electrode RS	electrode RS	45,35 €
3012463	Vlamhaker	accroche-flamme	59,99 €
3012474	MODULATOR	modulateur	766,55 €
3012488	TRANSFO rl	transfo rl	114,41 €
3012554	Koppeling RL190	accouplement RL190	100,57 €
3012555	Schoepenwiel RS/250M	engrenage RS/250M	169,00 €
3012557	MOTOR	moteur	980,28 €
3012562	Dichting RL250	joint RL250	13,69 €
3012563	Vlamhouder RL190	accroche-flamme RL190	115,64 €
3012570	Magneetventiel RL190	vanne magnetique RL190	105,03 €
3012584	Thermische relais	relais thermique	183,96 €
3012586	Servomotor RS	servomoteur RS	1.344,38 €
3012589	sb Brandermond	sb bouche brûleur	116,26 €
3012596	Kop RS190/M	tête RS190/M	111,35 €
3012604	Gas verdeler rs190	distributeur gaz rs190	219,31 €
3012605	Schijf rs190	disque rs190	14,53 €
3012622	Elastische schijf	disque elastique	17,38 €
3012630	ELEKTRODE mz	electrode mz	25,36 €
3012631	Buis RS (10st)	tuyau RS (10 pcs)	39,80 €
3012632	stuwplaat	accrocheur	172,43 €
3012637	Elleboog RS	coude RS	180,03 €
3012705	Modulator PN	modulateur PN	563,97 €
3012710	HEFBOOM	levier	25,79 €
3012714	Flexibel mz	flexible mz	115,50 €
3012716	Buisjes	tuyau	192,54 €
3012735	Dichting RS70 (5st.)	joint RS70 (5 pcs)	4,14 €
3012737	zysb Voorverwarmer P/M	zysb préchauffeur P/M	2.597,96 €
3012807	Controledoos	boite de controle	946,85 €
3012842	Controledoos	boite de controle	45,57 €
3012885	servomoteur gas	servomoteur gaz	395,67 €
3012891	Buisjesgaskop RS verv. 3012890	tuyau gueulard rempl. 3012890	225,54 €
3012916	SERVOMOTOR	servomoteur	630,28 €
3012917	Ionisatiepen RS160/M	sonde d'ionisation RS160/M	40,32 €
3012918	Ionisatiepen RS160/M	sonde d'ionisation RS160/M	52,12 €
3012924	Buis RS	tuyau RS	254,61 €
3012925	Buis RS	tuyau RS	254,61 €
3012927	Branderkop RS68/M	gueulard RS68/M	587,78 €
3012928	Kop RS 120/M blu	tête RS 120/M blu	614,66 €
3012995	HS kabels RL34/44 (set 10 st)	câbles HS RL34/44 (set 10 pcs)	13,55 €
3013071	CONTROLEDOOS RMO88.53A2 mazout	boite de controle RMO88.53A2 mazout	259,63 €
3013073	CONTROLEDOOS RMG 88 62 A2	boite de controle RMG 88 62 A2	256,79 €
3013106	Electrode	electrode	102,28 €
3013119	Branderkap	capot brûleur	76,27 €
3013138	Buis RS	tuyau RS	53,44 €
3013204	Veer (set 3 st.)	ressort (set 3 pcs)	25,57 €
3013304	sb Servomotor	sb servomoteur	967,06 €
3013305	sb Servomotor	sb servomoteur	967,06 €
3013318	sb Ventilator	sb ventilateur	636,40 €
3013330	sb Schijf	sb disque	189,70 €
3013331	sb Schijf	sb disque	147,30 €
3013362	Controledoos RMG/88M RS blu	boite de controle RMG/88M RS blu	245,43 €
3013373	Vlamhouder	accroche-flamme	308,37 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3013382	Electrode	electrode	62,06 €
3013383	Electrode	electrode	66,76 €
3013395	Servomotor RL250	servomoteur RL250	489,82 €
3013406	Relais + controledoos RX700	relais + boîte de controle RX700	54,74 €
3013407	Relais + controledoos RX700	relais + boîte de controle RX701	58,56 €
3013426	Motor 60 Hz	moteur 60 Hz	180,08 €
3013439	TIMER TG	timer TG	224,06 €
3013457	Ventiel RL250	vanne RL250	280,08 €
3013490	Motor RL34/44	moteur RL34/44	214,50 €
3013499	sb Controledoos	sb boîte de controle	5.915,15 €
3013500	sb Led paneel	sb panneau led	1.118,29 €
3013526	Relais RX350-500	relais RX350-500	37,13 €
3013580	Vlamhaker	accroche-flamme	34,69 €
3013608	Electrode RX350-500	electrode RX350-500	142,16 €
3013609	electrode RX350-500	electrode RX350-500	144,49 €
3013610	Dichting electrode RX180/280	joint electrode RX180/280	4,59 €
3013614	Servomotor RX350-500	servomoteur RX350-500	355,08 €
3013615	Branderdichting RX180/280	joint brûleur RX180/280	53,40 €
3013621	Deksel RX180/280	couvercle RX180/280	42,09 €
3013674	Pressiostaat	pressiostat rampe gaz	385,42 €
3013678	Glas RS34-44	verre RS34-44	43,60 €
3013689	Leiding RL	tuyau RL	60,15 €
3013691	Leiding RL	tuyau RL	60,15 €
3013692	Motor RS 250/M	moteur RS 250/M	1.125,72 €
3013699	Kop RS190	tête RS190/M	157,35 €
3013708	Fotocel RL34/44	pholotcellule RL34/44	49,50 €
3013725	Ionisatiepen RS44	sonde d'ionisation RS44	40,98 €
3013726	Verlengde ionisatiestaaf RS	tige d'ionisation rallongée RS	59,01 €
3013751	Motor RL34/44	moteur RL34/44	262,81 €
3013752	Motor RL34/44	moteur RL34/44	251,00 €
3013757	Motor RL250	moteur RL250	1.400,39 €
3013758	Verlengstuk RL250	rallonge RL250	57,93 €
3013760	Brandermond RL250	bouche brûleur RL250	234,25 €
3013761	Vlamhaker RL250	accroche-flamme RL250	144,81 €
3013764	Pomp RL250	pompe RL250	521,33 €
3013766	Koppeling RL250	accouplement RL250	38,51 €
3013767	Luchtverdeler RL250	distributeur d'air RL250	86,78 €
3013787	Koppeling RL 34/44	accouplement RL 34/44	49,72 €
3013788	Ventilator RL34/44	ventilateur RL34/44	98,12 €
3013789	Ventilator RL34/44	ventilateur RL34/45	100,86 €
3013794	HS kabels RL34/44 (set 10 st)	HS câbles RL34/44 (set 10 pcs)	16,72 €
3013801	Leiding RL34/44	tuyau RL34/44	35,73 €
3013806	Vlamhaker RL34/44	accroche-flamme RL34/45	75,29 €
3013807	Vlamhaker RL34/44	accroche-flamme RL34/46	76,38 €
3013808	Leiding RL34/44	tuyau RL 34/44	40,00 €
3013809	Leiding RL34/44	tuyau RL 34/45	39,77 €
3013810	Instelschijf RL34/44	disque de réglage RL34/44	41,96 €
3013811	Leiding RL34/44	tuyau RL 34/44	37,59 €
3013812	Luchtklep RL34/44	clapet d'air RL34/44	37,81 €
3013829	Motor pomp RL250	moteur pompe RL250	507,64 €
3013895	Electrode RS	electrode RS	16,39 €
3013899	Aandrijver	actionneur	1.250,80 €
3013900	Knop RX180/280	bouton RX180/280	34,48 €
3013914	Controledoos RX350-500	boîte de controle RX350-500	212,60 €
3014037	Electrode	electrode	27,37 €
3014129	Transfo RX350-5000	transfo RX350-500	64,82 €
3020001	Hoogspanningskabel RES	câbles haute tension RES	15,85 €
3020003	Controledoos RES	boîte de controle RES	294,27 €
3020005	HS kabel GS5	HS câbles GS5	18,58 €
3020040	Vlamhaker Res	accroche-flamme Res	137,03 €
3020041	Vlamhaker RES	accroche-flamme RES	147,62 €
3020042	Vlamhaker RES	accroche-flamme RES	187,84 €
3020111	Dichting	joint	21,32 €
3020113	zy Controledoos RX90PV	zy boîte de controle RX90PV	187,95 €
3020146	Vlamhaker BGK1	accroche-flamme BGK1	14,21 €
3020147	Vlamhaker BGK2	accroche-flamme BGK2	14,21 €
3020148	Recirculatiekop BGK2	tête de recircualtion BGK2	51,91 €
3020149	Branderkop BGK1	queulard BGK1	53,11 €
3020150	Branderkop BGK2	queulard BGK2	69,93 €
3020153	Kabel RX700	câble RX700	21,01 €
3020154	Kabel RX700	câble RX701	14,22 €
3020155	HS kabels RX700	HS câbles RX700	23,13 €
3020158	Ventilator RX90	ventilateur RX90	215,15 €
3020161	HS kabels RX700	HS câbles RX700	16,13 €
3020166	Snelheidsregelaar RX90PV	regulateur de vitesse RX90PV	211,77 €
3020167	HS kabels RX700	HS câbles RX700	14,64 €
3020182	Vlamhakergroep RES	accroche-flamme groupe RES	291,10 €
3020183	Vlamhakergroep RES	accroche-flamme groupe RES	303,24 €
3020185	Pakkinggroep RES	groupe joint RES	18,68 €
3020186	Vlamhakergroep RES	accroche-flamme groupe RES	38,02 €
3020187	Vlamhakergroep RES	accroche-flamme groupe RES	38,02 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
3020188	Branderkop RES	gueulard RES	254,61 €
3020189	Sproeierhouder RES	support RES	148,61 €
3020190	Sproeierhouder RES	support RES	135,28 €
3020191	Dichting RES	joint RES	2,65 €
3020192	Electrode RES	electrode RES	53,00 €
3020193	Branderkap	capot brûleur	87,52 €
3020195	Leiding RES	tuyau RES	17,81 €
3020196	Branderkopring RES	bage gueulard RES	76,60 €
3020197	Branderkopring RES	bage gueulard RES	30,60 €
3020198	Branderkopring RES	bage gueulard RES	30,60 €
3020199	Branderkopring RES	bage gueulard RES	25,68 €
3020200	Branderkopring RES	bage gueulard RES	30,60 €
3020201	Branderkopring RES	bage gueulard RES	30,60 €
3020202	Branderkopring RES	bage gueulard RES	30,60 €
3020211	Branderkop RES	gueulard RES	11,26 €
3020212	Lichtleiding RES	Tuyau lumière RES	20,10 €
3020215	Ventilator zonder kaart Aludomus oud model	ventilateur sans carte Aludomus vieux modèle	221,20 €
3020222	Kaart ventilator Aludomus oud model	carte ventilateur Aludomus vieux modèle	122,85 €
3020230	Controledoos MG557-3 GS5	boite de controle MG557-3 GS5	178,01 €
3020231	Controledoos MG557-5 GS	boite de controle MG557-5 GS	179,54 €
3020235	Ventilator Cond Pro	ventilateur Cond Pro	205,33 €
3020238	Luchtklep GS5	clapet d'air GS5	54,41 €
3020246	Condensator GS5	condensateur GS5	14,10 €
3020275	Dichting branderkop RX080/100/120	joint gueulard RX080/100/120	27,40 €
3020276	Dichting ventilator RX080/100/120	joint ventilateur RX080/100/120	59,41 €
3020277	Ventilator RG175 Alupro	ventilateur RG175 Alupro	1.010,51 €
3020279	Groep elektrodes RX080/100/120	groupe electrodes RX080/100/120	138,10 €
3020280	Dichting elcetrodegroep RX080/100/120	joint groupe electrode RX080/100/120	10,61 €
3020288	Kabel modulatie gasklep RX080/100/120	câble modulant vanne gaz RX080/100/120	15,91 €
3020289	Dichting ventury RX180/280	joint ventury RX180/280	15,91 €
3020339	Electrode-sonde RX90 S/PV	sonde electrode RX90S/PV	79,57 €
3020401	sb Controledoos BS3FQS	sb boite de controle RX90 S/PV	185,87 €
3020411	Dichting branderkop RX180/280	sb boite de controle BS3FQS	28,64 €
3020412	Dichting brander RX180/280	joint brûleur RX180/280	23,69 €
3020413	Ventilator RX180/280	ventilateur RX180/280	850,05 €
3020414	Kap RX250	capot RX250	146,93 €
3020415	HS kabels RX180-250 PV	HS câbles rx180-250 PV	18,04 €
3020416	Kabel RX180-250 PV	câble RX180-250 PV	23,13 €
3020417	HS kabels RX180-250 PV	HS câbles RX180-250 PV	15,28 €
3020418	Dichting gasstraat RX250	joint rampe gaz RX250	16,97 €
3020419	Ventiel RX180-250 PV	vanne RX180-250 PV	744,75 €
3020420	Buis gasstraat RX250	tuyau rampe gaz RX250	77,98 €
3020421	venturi RX180-250 PV	ventury RX180-250 PV	236,05 €
3020422	Controledoos RX180-250 PV	boite de controle RX180-250 PV	478,68 €
3020425	HS kabels RX180-250 PV	HS câbles RX180-250 PV	16,76 €
3020426	Electroden	electrodes	130,26 €
3020427	Aansluitleiding RX180/280	tuyau de raccordement RX180/280	9,90 €
3020429	Kap RX180	capot RX180	145,69 €
3020430	Buis gasstraat RX180/280	tuyau rampe gaz RX180/280	158,78 €
3020431	Venturi RX180-250 PV	ventury RX180-250 PV	112,67 €
3020457	Electrode RX brander	electrode RX brûleur	17,50 €
3020458	Connector RX080/100/120	connecteur RX080/100/120	53,93 €
3020475	Kerosine pomp RG	pomp kerosène RG	99,54 €
3020476	Kerosine pomp G40	pomp kerosène RG 40	99,54 €
3020478	Kabel ontsteking RX080/100/120	câble d'allumage RX080/100/120	23,34 €
3020479	Ionisatiekabel RX080/100/120	câble d'ionisation RX080/100/120	26,52 €
3020486	Transfo RX180-250 PV	transfo RX180-250 PV	51,77 €
3020539	Vlamhouder BGK2	support flamme BGK2	24,51 €
3020543	Luchtgeleider BGK2	compensateur d'air BGK2	53,79 €
3031132	CONTROLEDOOS 520 SE	boite de controle 520 SE	141,95 €
3031139	CONTROLEDOOS 509 S.E.	boite de controle 209 S.E.	181,17 €
3031153	CONTROLEDOOS	boite de controle	137,14 €
3031156	CONTROLEDOOS 530 SE	boite de controle 530 SE	93,10 €
3031158	CONTROLEDOOS 531 S.E.	boite de controle 531 S.E.	127,31 €
3349401	THERMAL RESISTANCE	resistance thermique	144,24 €
3897302	Oude code RS 45/M BLU tc Export	ancien code RS 45/M BLU tc Export	2.543,07 €
4020593	Condensator Neptune 5/7/10	condensateur Neptune 5/7/10	20,37 €
4020754	Ventilator Neptune 5/7/10	ventilateur Neptune 5/7/10	621,58 €
4020762	Electronische kaart Neptun	carte electronique Neptune	309,14 €
4020763	Transformator Neptune 5/7/10	transformateur Neptune 5/7/10	28,33 €
4020764	Filter Neptune 5/7/10	filtre Neptune 5/7/10	48,91 €
4020771	Vlotter Neptun	flotteur Neptune	60,32 €
4020777	Manometer Neptun	manomètre Neptune	34,10 €
4020780	Pomp Neptune 5/7/10	pompe Neptune 5/7/10	108,85 €
4020781	Pomp Neptune 5/7/10	pompe Neptune 5/7/10	45,72 €
4020782	Kit vulling Neptun	kit remplissage Neptune	366,39 €
4020783	Expansievat Neptun	vase d'expansion Neptune	85,56 €
4020789	Drukschakelaar Neptun	interrupteur de pression Neptune	36,06 €
4020790	Laagdruk schakelaar Neptun	interrupteur basse pression Neptune	86,22 €
4020799	Circulatiepomp Neptun	circulateur Neptune	485,83 €
4020805	Buis Neptune 7 en 10	tuyau Neptune 7 et 10	213,88 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
4020807	Condensator Neptune 5/7/10	condensateur Neptune 5/7/10	19,94 €
4020809	Houder	support	509,55 €
4020812	Condensator Neptune 5/7/10	condensateur Neptune 5/7/10	26,10 €
4025058	Veiligheidsklep Sintesy	clapet de securité Sintesy	111,46 €
4025118	Condensator Sintesy	condensateur Sintesy	70,49 €
4026503	Spoel omkeerklep HP Geo	bobine clapet réversible HP Geo	93,57 €
4026506	Dubbele drukregelaar HP Geo	double régulateur de pression HP Geo	198,28 €
4026579	Relais HP Geo	relais HP Geo	32,15 €
4026597	Sonde HP Geo	sonde HP Geo	22,28 €
4026598	Softstarter HP Geo	starter doux HP Geo	670,91 €
4027933	Circulator Sintesy	circulateur Sintesy	741,53 €
4027934	Circulator Sintesy	circulateur Sintesy	803,48 €
4033003	Kabel Cond Pro	câble Cond Pro	51,24 €
4033004	kabel Cond Pro	câble Cond Pro	153,09 €
4033005	Kabel Cond Pro	câble Cond Pro	77,34 €
4033006	Kabel Cond Pro	câble Cond Pro	62,06 €
4034031			564,50 €
4034032			35,40 €
4034052	FLENS	bride	30,06 €
4034053	DICHTING	joint	5,69 €
4034054	ANODE	anode	25,46 €
4034056	Weerstand	resistance	6,45 €
4034057	Weerstand	resistance	5,69 €
4034059	Paneel	panneau	54,74 €
4034062	Paneel	panneau	54,74 €
4034064	PANNEAU	panneau	46,33 €
4034065	Paneel	panneau	46,33 €
4034067	DEKSEL 160	couvercle 160	124,46 €
4034069	THERMOMETER	thermomètre	19,45 €
4034404	Thermostaat zie 22293	thermostat voir 22293	-
4034411	Hulprelais vervangt code 20765	relais axillaire remplace code 20765	26,23 €
4034453	GROEN LAMP vervangt 23606	lampe verte remplace 23606	3,61 €
4034496	Externe sonde Cond Pro	sonde externe Cond Pro	22,95 €
4034506	zy Glas Tau (2 st) vervangt code r103375	zy verre Tau (2 pcs) remplace code r103375	10,39 €
4034508	Dichting (10st)	joint (10 pcs)	0,87 €
4034509	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	12,35 €
4034510	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	13,88 €
4034511	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	16,61 €
4034512	JOINT BRIDE (PCS 5)	joint bride (5 pcs)	5,62 €
4034544	JOINT PORTE	joint porte	5,79 €
4034545	Afdichting (5st)	joint (5 pcs)	6,56 €
4034546	Afdichting (5st)	joint (5 pcs)	6,78 €
4034547	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	18,47 €
4034548	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	4,92 €
4034549	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	30,49 €
4034550	Turbulator (5st)	tubulateur (5 pcs)	42,08 €
4034582			3,38 €
4034589	Ventiel 7300	vanne 7300	24,26 €
4034614	Beschermhuis 1/2"x170 RTQ	doigt de gant 1/2"x170 RTQ	16,34 €
4034701	Ontluchtingsklep Aludomus 20	vanne purgeur Aludomus 20	5,73 €
4034712	Dichting 7300	joint 7300	4,59 €
4034730	Anode 7300	anode 7300	36,82 €
4034732	Boiler Riello 7400 xxx ev	boiler Riello 7400 xxx ev	87,52 €
4034981	zy Dichting Tau (10 st)	zy joint Tau (10 pcs)	2,29 €
4035053	DICHTING	joint	5,52 €
4035325	Paneel links boiler 7300 *ndl*	panneau gauche boiler 7300 *ndl*	98,57 €
4035332	Vertrek collector 7300	depart collecteur 7300	70,59 €
4035333	Vertrek collector 7300	depart collecteur 7300	71,03 €
4035334	Vertrek collector 7300	depart collecteur 7300	68,18 €
4035347	Paneel rechts boiler 7300 130H ndl	panneau droite boiler 7300 130H ndl	125,56 €
4035377	Klep Aludomus 20	clapet Aludomus 20	8,59 €
4035588	Glaasje TUO 28/120 (10st) vervangt r103992	verre TUO 28/120 (10 pcs) remplace r103992	22,92 €
4035593	Thermometer Tregi vervangt code 23610	thermomètre Tregi remplace code 23610	18,99 €
4035625	Sondedop Aludomus KV	bouchon sonde Aludomus KV	9,87 €
4035626	Flens Aludomus KV	bride Aludomus KV	73,84 €
4035663	Pressiostaat Aludomus 20	Pressiostat Aludomus 20	23,87 €
4035753	Thermostaat BL120	Thermostat BL120	85,72 €
4035780	Kraan TUO 28/120	robinet TUO 28/120	11,35 €
4035815	Front paneel TAU 75 *ndl*	panneau frontal TAU 75 *ndl*	411,20 €
4035816	Paneel R TAU75 **NDL**	panneau R TAU75 *ndl*	175,69 €
4035821	Sifon Tau zie 4366027	syphon Tau voir 4366027	49,17 €
4035822	zy Sluitting rookkamer Tau	zy fermeture chambre à gaz Tau	443,75 €
4035824	zy Dichting Tau	zy joint Tau	31,03 €
4035825	Sonde Tau-Aludomus	sonde Tau-Aludomus	27,87 €
4035826	Thermostaat Tau	Thermostat Tau	25,13 €
4035827	zy Dichting Tau	zy joint Tau	6,02 €
4035838	Electrisch paneel Tau	Panneau électrique Tau	2.196,16 €
4035843	Kaart Tau	carte Tau	204,45 €
4035846	Voeler LMU TAU UO	sonde LMU TAU UO	21,42 €
4035847	Sluitting Tau	fermeture Tau	26,33 €
4035848	Externe sonde Tau	sonde externe Tau	43,38 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
4035850	zy Dichting flens Tau	zy joint bride Tau	44,58 €
4035851	Ventilator Tau	ventilateur Tau	793,87 €
4035852	zy Venturi Tau	zy ventury Tau	74,74 €
4035853	zy Dichting Tau	zy joint Tau	3,50 €
4035855	Gasklep Tau	vanne gaz Tau	203,47 €
4035858	zy Branderkop Tau	zy gueulard Tau	420,81 €
4035860	Ionisatie electrode Tau	electrode d'ionisation Tau	15,85 €
4035861	zy Dichting Tau	zy joint Tau	3,06 €
4035862	Ontstekings electrode Tau	electrode d'allumage Tau	15,85 €
4035863	Transfo Tau	transfo Tau	94,63 €
4035864	Drukmeter Tau	manomètre Tau	23,17 €
4035868	zy Flensdichting Tau	zy joint bride Tau	13,88 €
4035872	Ventilator Tau	ventilateur Tau	929,58 €
4035873	zy Venturi Tau	zy ventury Tau	84,03 €
4035876	Electrisch paneel Tau	Panneau électrique Tau	2.196,16 €
4035878	zy Branderkop Tau	zy gueulard Tau	578,16 €
4035886	zy Silicoon pakking Tau (10 st)	joint sylicone Tau (10 pcs)	12,68 €
4035890	Electrisch paneel Tau	Panneau électrique Tau	2.208,73 €
4035892	zy Ventilator Tau	zy ventilateur Tau	912,43 €
4035893	Venturi Tau	ventury Tau	140,42 €
4035894	zy Pakking Tau (10 st)	zy joints Tau (10 pcs)	7,54 €
4035896	Gasklep Tau	vanne gaz Tau	304,00 €
4035897	zy Pakking gasklep Tau (10 st)	zy joint vanne gaz Tau (10 pcs)	16,39 €
4038001	Bekabeling Cond Pro	câblage Cond Pro	44,26 €
4038003	Bekabeling Cond Pro	câblage Cond Pro	137,68 €
4038004	Bekabeling Cond Pro	câblage Cond Pro	77,04 €
4038009	Schakelaar Cond Pro	interrupteur Cond Pro	18,35 €
4038011	Schroefpakkingen Venturi Cond Pro	vis pour ventury Cond Pro3	32,78 €
4038021	Condensatie wisselaar Cond Pro	échangeur condensation Cond Pro	1.150,31 €
4038022	Siphon Condexa Pro	syphon Condexa Pro	99,30 €
4038024	Kaart Condexa Pro zie 4038145	carte Condexa Pro voir 4038145	408,46 €
4038026	Sonde Cond Pro	sonde Cond Pro	14,10 €
4038028	Veiligheidsthermostaat Cond Pro	thermostat de sécurité Cond Pro	21,75 €
4038032	Ontluchtingsventiel Cond Pro	vanne purgeur Cond Pro	28,85 €
4038044	Printplaat Condexa Pro	circuit imprimé Condexa Pro	56,93 €
4038046	Kabel Cond Pro	câble Cond Pro	36,06 €
4038051	Gasblok Cond Pro	bloc gaz Cond Pro	278,87 €
4038053	Verschilddrukschakelaar Cond Pro	régulateur de pression Condexa Pro	154,18 €
4038082	Veiligheidsklep Cond Pro	clapet de sécurité Cond Pro	64,58 €
4038085	Rookanalyse aansluiting Cond Pro	raccord analyse des fumées Cond Pro	14,10 €
4038094	Bekabeling Cond Pro	câblage Cond Pro	94,08 €
4038096	Masterkaart Cond Pro	carte mère Cond Pro	376,99 €
4038097	Kap Condexa Pro M	capot Condexa Pro M	236,16 €
4038098	Instrumentenpaneel Cond Pro	Panneau instrumentale Cond Pro	168,94 €
4038108	Ionisatie electrode Cond Pro	electrode d'ionisation Cond Pro	78,45 €
4038144	Kaart Cond Pro	carte Cond Pro	370,11 €
4038145	Kaart Cond Pro verv. 4038024	carte Cond Pro rempl. 4038024	424,85 €
4038589	Isolatie TUO 28/120	isolation TUO 28/120	56,97 €
4038592	Condensor Tau	condensateur Tau	3.339,61 €
4038595	Turbulator TUO 28/120 (5st)	Tubulateur TUO 28/120 (5 pcs)	26,10 €
4038596	Dichting TUO 28/120	joint TUO 28/120	57,29 €
4038597	Isolatie TAU	isolation TAU	26,52 €
4038598	Dichting TUO 28/120	joint TUO 28/120	51,88 €
4038603	Mengklep TAU UO	vanne mélangeuse TAU UO	139,87 €
4038604	Circulatiepomp TAU UO	circulateur TAU UO	139,11 €
4038608	Toevoerbuis TAU UO	tuyau d'alimentation TAU UO	75,83 €
4038609	Circulatiepomp TAU UO	circulateur TAU UO	162,38 €
4038614	Sifon TAU UO	syphon TAU UO	65,23 €
4038627	Thermostaat TAU UO	thermostat TAU UO	26,45 €
4038630	Motor driewegkraan vervangt r107585	moteur vanne trois voies remplace r107585	252,42 €
4038634	Klimaatregelaar TUO	regulateur de climat TUO	403,25 €
4038641	Anode TUO 28/120	anode TUO 28/120	33,10 €
4038642	Flens TUO 28/120	bride TUO 28/120	157,54 €
4038648	Paneel L TUO 20	panneau L TUO 20	149,59 €
4038684	Transformator TAU 150-210	transformateur TAU 150-210	77,02 €
4038758	Venturi Aludomus	ventury Aludomus	47,74 €
4038759	Transformator Aludomus	transformateur Aludomus	39,15 €
4038860	Kit paneel RTQ	kit panneau RTQ	605,99 €
4038861	Kit paneel RTQ	kit panneau RTQ	476,13 €
4038867	Kit paneel RTQ	kit panneau RTQ	180,78 €
4038942	Ventilator Tau Unit 75	ventilateur Tau Unit 75	516,98 €
4039900	Pakking inspectiedeksel Alupro	joint porte de visite Alupro	5,73 €
4039901	Pakking Alupro	joint Alupro	0,53 €
4039910	Gasblok VR8615 Alupro	bloc gaz VR8615 Alupro	328,45 €
4039911	Autom.ontluchtingsventiel Alupro	purgeur automatique Alupro	12,09 €
4039912	NTC-sensor Alupro	sensor NTC Alupro	33,42 €
4039913	Controlekaart Alupro	carte de controle Alupro	495,86 €
4039914	Luchtdrukschakelaar Alupro	interrupteur pression d'air Alupro	194,36 €
4039919	Pakking branderkap Alupro	joint capot brûleur Alupro	14,32 €
4039920	Pakking ventilator Alupro	joint ventilateur Alupro	11,14 €
4039921	Set kijkglas compleet	regard set complet	6,15 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
4039922	Ontsteekelektrode	electrode d'allumage Tau	21,96 €
4039924	Luchtdrukschakelaar Alupro	interrupteur pression d'air Alupro	33,42 €
4039925	Pakking elektrode Alupro	joijnt electrode Alupro	1,91 €
4039926	Luchtdrukschakelaar Alupro	interrupteur pression d'air Alupro	38,83 €
4039927	Gasblok VR820 Alupro	bloc gaz VR820 Alupro	1.231,07 €
4039928	Ventilator G1G170 Alupro	ventilateur G1G170 Alupro	1.577,35 €
4039929	Controlekaart Alupro	carte de controle Alupro	495,86 €
4039933	Gasventiel Alupro	vanne gaz Alupro	1.155,32 €
4039935	Controlekaart Alupro	carte de controle Alupro	495,86 €
4039937	Controledoos Alupro	boite de controle Alupro	495,55 €
4039939	Controlekaart Alupro	cartd de controle Alupro	495,86 €
4039940	Transformator Alupro	transformateur Alupro	51,88 €
4039946	Pakking Alupro	joint Alupro	8,59 €
4039947	Pakking Alupro	joint Alupro	23,23 €
4039948	Pakking Alupro	joint Alupro	25,14 €
4039954	Condenssifon Alupro	syphon condensation Alupro	16,23 €
4039967	Gas drukregelaar Alupro	regulateur de pression gaz Alupro	29,28 €
4039975	Veiligheidsaquastaat Alu Pro Power	aquastat de securité Alu Pro Power	17,19 €
4039987	Print Alu Pro Power	circuit imprimé Alu Pro Power	203,48 €
4039991	Gasklep Alu Pro Power	vanne gaz Alu Pro Power	127,31 €
4039992	Ionisatie Alu Pro Power	ionisation Alu Pro Power	24,83 €
4039993	Ontstekingselectrode Alu Pro Power	electrode d'allumage Alu Pro Power	29,92 €
4041100	Paneel achteraan Alupro	Panneau arrière Alupro	162,95 €
4041107	Kabel Alu Pro Power	câble Alu Pro Power	23,55 €
4041108	Kabel Alu Pro Power	câble Alu Pro Power	32,46 €
4041109	Kabel Alu Pro Power	câble Alu Pro Power	100,57 €
4041112	Print Alu Pro Power	circuit imprimé Alu Pro Power	140,04 €
4041113	Print Alu Pro Power	circuit imprimé Alu Pro Power	249,74 €
4041117	Voorpaneel Alupro	panneau avant Alupro	192,87 €
4041118	Paneel rechts halfboven Alupro	panneau de droite mi-dessus Alupro	32,46 €
4041121	Paneel top Alupro	panneau top Alupro	426,27 €
4041123	Paneel rechts Alupro	panneau de droite Alupro	390,41 €
4041138	Dichting Alu Pro Power	joint Alu Pro Power	35,01 €
4041140	Dichting Alu Pro Power	joint Alu Pro Power	35,01 €
4048316	dichting Tregi K3 (10st) vervangt code r100934	joint Tregi K3 (10 pcs) remplace code r100934	5,57 €
4048319	Kijkglas Tregi vervangt code r100385	regard Tregi remplace code r100385	4,59 €
4048439	DICHTING (5st) vervangt r100947	joint (5 pcs) remplace r100947	8,20 €
4048441			226,42 €
4048442			245,10 €
4048467	Dichting (10st) vervangt r100953	joint (10 pcs) remplace r100953	1,17 €
4048490	Anode Aludomus vervangt 4051009+r102160	Anode Aludomus remplace 4051009+r102160	30,70 €
4048648	houder vervangt r100623	support remplace r100623	17,19 €
4048691	Kraan TUO 28/120 vervangt code r100004	robinet TUO 28/120 remplace code r100004	12,62 €
4048765	Regelthermostaat vervangt code 21385	thermostat de réglage remplace code 21385	63,81 €
4048774	Ontluchtingsklep Tau = RK074 vervanging van R100618	purgeur Tau = RK074 remplacement de R100618	12,68 €
4048775	Veiligheidsklep TAU UO-Aludomus	clapet de securité TAU UO-Aludomus	18,68 €
4048806	ISOLAMENT DE LA PORT	isolation porte	64,14 €
4048807	ISOLEMENT	isolation	2,51 €
4048819			91,90 €
4048842	Dichting gas Tau (10 st) vervangt r100043	joint gaz Tau (10 pcs) remplace r100043	1,20 €
4048886	Thermometer UNIT 4100 zie 23895	thermomètre UNIT 4100 voir 23895	-
4048891			367,49 €
4048952	Kraan Aludomus 20	robinet Aludomus 20	12,09 €
4048960	Manometer TAU UO	manomètre TAU UO	17,05 €
4050105	Drukmeter Tau vervangt r100527	manomètre Tau remplace r100527	68,08 €
4050257	Mastice cordoflex D-8 (set25st)vervangt r107532	Mastice Cordoflex D-8 (set 25pcs) remplace r107532	40,10 €
4050351	Circulatiepomp Tregi vervangt r100708	circulateur Tregi remplace r100708	107,04 €
4050368	Dichting ventiel Tau (10 st) vervangt r100040	joint vanne Tau (10 pcs) remplace r100040	0,55 €
4050411	Veiligheidsklep Aludomus	clapet de securité Aludomus	15,19 €
4050412	Expansievat Res.	vase d'expansion Res.	39,15 €
4050570	Thermostaat Aludomus	thermostat Aludomus	10,16 €
4050814	Klep TUO 28/120 vervangt r100027	clapet TUO 28/120 remplace r100027	13,05 €
4050833	Beschermhuis RTQ	doigt de gant RTQ	15,81 €
4051007	Dichting Aludomus	joint Aludomus	19,01 €
4051145	Rookgasremmers Unit vervangt r103419	frein des fumées Unit remplace r103419	32,46 €
4051210	Remplaat Tregi vervangt R102834	plaque de frein Tregi remplace r102834	28,86 €
4051213	Isolatie Tregi	isolation Tregi	9,07 €
4051214	Isolatie vervangt r103043	isolation remplace r103043	92,30 €
4051361	Boiler Aludomus (bij ndl) vervangt r102376	boiler Aludomus (chez ndl) remplace r102376	922,98 €
4051393	Clips Tregi 4/100 NK (10st) vervangt r102017	clips Tregi 4/100 NK (10 pcs) remplace r102017	7,96 €
4051521	Veiligheidsklep Aludomus	clapet de securité Aludomus	32,35 €
4051522	Ontluchtingsventiel TAU UO	purgeur TAU UO	15,08 €
4051595	LPG-kit Aludomus	kit LPG Aludomus	10,40 €
4051623	Expansievat Aludomus 20	vase d'expansion Aludomus 20	108,42 €
4051700	Voeler TAU UO	sonde TAU UO	22,18 €
4051701	Rookgasthermostaat	thermostat des fumées	13,01 €
4051714	Frontpaneel Tregi 5N *ndl*	panneau frontal Tregi 5N *ndl*	104,03 €
4051715	Rechter paneel Tregi 5N **ndl**	panneau de droite Tregi 5N **ndl**	78,45 €
4051716	Paneel L Tregi 4N *ndl*	panneau gauche Tregi 4N *ndl*	76,38 €
4051719	Achterwand Tregi 5N **ndl**	panneau arrière Tregi 5N **ndl**	69,28 €
4051721	Paneel Tregi KN	panneau Tregi	350,33 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
4051725	Deksel	couvercle	59,62 €
4051727	Rechts paneel Tregi 4 grijs *ndl*	panneau droite Tregi 4 gris *ndl*	78,68 €
4051728	Links paneel Tregi 4 *ndl*	panneau gauche Tregi 4 *ndl*	78,68 €
4051729	Top paneel Tregi 4 *ndl*	panneau top Tregi 4 *ndl*	85,23 €
4051730	Paneel rechts Tregi *ndl*	panneau de droite Tregi *ndl*	87,52 €
4051731	Paneel links Tregi 5N ndl	panneau de gauche <Tregi 5N ndl	87,52 €
4051732	Deksel Tregi 5N	couvercle Tregi 5N	92,88 €
4051733	Paneel rechts Tregi 6N	panneau de droite Tregi 6N	89,75 €
4051736	Rechter paneel Tregi 7	panneau de droite Tregi 7	96,49 €
4051739	Paneel rechts Tregi 8	panneau de droite Tregi 8	95,48 €
4051740	Paneel links Tregi 8	panneau de gauche Tregi 8	95,48 €
4051741	Boven paneel Tregi 8	panneau du dessus Tregi 8	101,85 €
4051745	Top paneel Tregi 3NK	panneau top Tregi 3NK	81,95 €
4051750	Paneel rechts Tregi 4 NK ndl	panneau de droite Tregi 4 NK ndl	166,20 €
4051751	Paneel L Tregi 3/100 NK *ndl*	panneau de gauche Tregi 3/100 NK *ndl*	155,27 €
4051752	Frontpaneel Tregi 3+4 NK	panneau frontal Tregi 3+4 NK	169,04 €
4051753	Boven paneel Tregi 4	panneau du dessus Tregi 4	177,02 €
4051762	Paneel kit Tregi 5/NK *ndl*	Panneau kit Tregi 5/NK *ndl*	636,62 €
4051763	Controlepaneel Tregi 5NK	panneau de controle Tregi 5NK	477,30 €
4051814	Circulator Aludomus	circulateur Aludomus	161,62 €
4052005	Dichting Aludomus 20	joint Aludomus 20	7,00 €
4052006	Glaasje Aludomus 20	verre Aludomus 20	8,91 €
4052007	Dichting Aludomus 20	joint Aludomus 20	3,71 €
4052025	Aansluiting Aludomus 20	raccord Aludomus 20	15,91 €
4052032	LMU Alud.20ISC	LMU Alud. 20ISC	416,30 €
4052048	Brandermond Aludomus 20	gueulard Aludomus 20	258,44 €
4052049	Dichting Aludomus 20	joint Aludomus 20	8,81 €
4052051	Dichting Aludomus 20	joint Aludomus 20	5,41 €
4052052	Ionisatie Aludomus 20	ionisation Aludomus 20	36,28 €
4052053	Elektrode Aludomus	electrode Aludomus	38,83 €
4052055	Dichting Aludomus 20	joint Aludomus 20	8,59 €
4052057	Venturi Aludomus	ventury Aludomus	48,38 €
4052059	Kabel Aludomus 20	câble Aludomus 20	5,30 €
4052072	Sonde Aludomus	sonde Aludomus	29,50 €
4052074	LMU Alud.KV120/20ISC oud model	LMU Alud. KV120/20ISC vieux modèle	416,30 €
4052091	LMU Alud.KV120/20ISC oud model	LMU Alud. KV120/20ISC vieux modèle	416,30 €
4052185	Printplaat Residence Condens vervangt 20008307	circuit imprimé Residence Condens remplace 20008307	144,24 €
4052550	Ventilator alu domus + regeling oud model	ventilateur alu domus + réglage ancien modèle	370,78 €
4052551	Ventilator Aludomus nieuw model	ventilateur alu domus nouveau modèle	305,54 €
4052553	Kaart Aludomus 20 oud model	carte Aludomus 20 vieux modèle	556,97 €
4052555	LMU KV/120	LMU KV/120	429,66 €
4052624	Ventilator Alu Pro Power	ventilateur Alu Pro Power	512,41 €
4052648	Veiligheidsthermostaat Alu Pro Power	thermostat de securité Alu Pro Power	35,01 €
4052674	Deksel Family	couvercle Family	66,73 €
4052704	Dichting Alu Pro Power	joint Alu Pro Power	35,22 €
4122423	Kraan solar	robinet Solar	112,99 €
4122425	Debietregelaar solar (zie 4383438)	régulateur de debit solar (voir 4383438)	226,29 €
4122426	Kogelklep Solar Sun Plus	vanne à bille solar sun plus	94,08 €
4122952	Anode HP ACS	anode HP ACS	52,62 €
4122959	Weerstand HP ACS	resistance HP ACS	49,50 €
4122969	Thermostaat warmtepomp	thermostat pompe à chaleur	30,06 €
4122970	Regelthermostaat voor warmtepomp	thermostat de réglage pour pompe à chaleur	55,95 €
4122972	Boilerthermometer warmtepomp	thermomètre boiler pour pompe à chaleur	18,91 €
4363389	Dichting (10 st.) Bag2mix vervangt r5023	joint (10 pcs) Bag2mix remplace r5023	8,08 €
4363416	Clip Bag2mix (10st)vervangt r3412	clip Bag2mix (10 pcs) remplace r3412	0,87 €
4363875	Rookgassonde Cond Pro	sonde fumées Cond Pro	7,87 €
4364240	NTC Sonde CV Residence AR en Cond Pro vervangt r10027352	sonde NTC CV Residence AR et Cond pro rempl. R10027352	10,27 €
4364278	Ventiel Bag2mix	vanne Bag2mix	14,76 €
4364809	Dichting (10 st.) Bag2mixvervangt r9732	joint (10 pcs) Baf2mix remplace r9732	8,52 €
4365392	NTC sonde Bag2mix vervangt r1097	sonde NTC Bag2mix remplace r1097	15,08 €
4365750	By-pass doos Fam 30IS	By-pass boîte fam 30 IS	5,73 €
4365876	Isolatie Fam Res vervangt r10027089	isolation Fam Res remplace r10027089	6,02 €
4365976	Thermostaat Bag2mix	thermostat Bag2mix	24,26 €
4365977	Printplaat Bag2mix	circuit imprimé Bag2mix	63,27 €
4365987	Thermostaat Bag2mix	thermostat Bag2mix	9,40 €
4366027	Condenssiphon Tau vervangt r10027546	syphon pour condensats Tau remplace r10027546	49,17 €
4366086	Circulator Bag2mix	circulateur Bag2mix	151,02 €
4366089	Circulator Bag2mix	circulateur Bag2mix	205,54 €
4366091	Lichaam ventiel Bag2mix	corps de vanne Bag2mix	93,10 €
4366094	Clip Bag2mix (10st)	clip Bag2mix (10 pcs)	2,62 €
4366095	Thermometer Bag2mix	thermomètre Bag2mix	19,67 €
4366096	Schakelaar Bag2mix	interrupteur Bag2mix	209,04 €
4366098	kabel Bag2mix	câble Bag2mix	5,41 €
4366112	Afstandsbediening Residence	commande à distance Residence	152,77 €
4366299	Kabel Bag2mix	câble Bag2mix	29,50 €
4366361	Ionisatie-elektrode Residence Condens	Electrode d'ionisation Residence Condens	11,95 €
4366465	Evenwichtsfles Bag2mix	bouteille melangeuse Bag2Mix	151,18 €
4383422	Anode Solar	anode Solar	46,55 €
4383424	Bovendeksel Tregi	couvercle superieur Tregi	34,10 €
4383426	Anode Solar	anode Solar	45,89 €
4383427	Dichting Flens Tregi	joint de bride Tregi	36,39 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
4383428	Anode Solar	Anode Solar	47,86 €
4383433	Ontluchtingsventiel Solar Sun Plus	vmpurgeur Solar Sun Plus	5,90 €
4383435	Rode handgreep met thermometer	poignée rouge avec thermomètre	23,28 €
4383436	Ventiel Sun Plus	vanne Sun Plus	54,11 €
4383437	Blauwe handgreep met thermometer	poignée bleue avec thermomètre	22,60 €
4383438	Regelaar CS25	regulateur CS25	166,86 €
4383440	Veiligheidsklep Solar	clapet de securtié Solar	27,87 €
4383441	Ventiel Sun Plus zie 4364278	vanne Sun Plus voir 4364278	-
4383442	Manometer Sun Plus	manomètre Sun plus	15,91 €
4383444	Dichting Solar	joint Solar	8,20 €
4383445	Anode Solar	Anode Solar	49,17 €
4383456	Anode Solar	Anode Solar	65,89 €
4383459	Dichting boiler 7200	joint boiler 7200	4,26 €
4383488	Vacuum buis	tuyau étanche	127,94 €
4383490	Sonde Solar	sonde Solar	30,16 €
4600008	Dop met anode CS 25 R	bouchon avec anode CS 25 R	41,06 €
4600010	Boilervoering Ready 200	revêtement ballon Ready 200	103,44 €
4600011	Contraflens pakking CS 25 R	joint contre-bride CS 25 R	9,23 €
4600014	Thermometer CS 25 R	thermomètre CS 25 R	22,92 €
4600015	Mantel Boiler	manteau boiler	125,72 €
4600016	Dop met anode CS 25 R	bouchon avec anode CS 25 R	43,82 €
4600017	Deksel boiler 7200	couvercle boiler 7200	45,83 €
4600083	CIRCULATOR	circulateur	213,03 €
4600087	Circulatiepomp CS 25 R	circulateur CS 25 R	165,50 €
4600090	Voeler Solar MR 25/70	sonde Solar MR 25/70	59,20 €
4600091	Sonde Solar MR 25/70	sonde Solar MR 25/70	54,42 €
4600092	Circulatiepomp CS 25 R	circualteur CS 25 R	204,97 €
4600096	Differentieel regelaar CS 25 R	regulateur differentiel CS 25 R	356,46 €
4600097	Voeler CS 25 R	sonde CS 25 R	54,42 €
4600098	Voeler CS 25 R	sonde CS 25 R	54,42 €
4700008	Softstarter HP Geo	démarrreur electronique HP Geo	662,32 €
4700009	Softstarter HP Geo	démarrreur electronique HP Geo	803,00 €
4700018	Softstarter HP GEO	démarrreur electronique HP Geo	893,86 €
4700024	Softstarter HP Geo	démarrreur electronique HP Geo	1.123,24 €
4700027	Snelheidsregelaar HP Geo	regulateur de vitesse HP Geo	467,54 €
4700107	Sturing HP Geo	commande HP Geo	300,98 €
4700108	Sturing HP Geo	commande HP Geo	300,98 €
4700120	Drukverschilregelaar HP Geo verv.4700026	regulateur de pression HP Geo rempl. 4700026	154,04 €
4700704	Druksensor Sintesy	sensor de pression Sintesy	200,51 €
4700705	Veiligheidsklep Sintesy	clapet de securité Sintesy	93,43 €
4700709	Hogedrukschakelaar Sintesy	interrupteur de surpression Sintesy	59,01 €
4700714	Transformator Sintesy	transformateur Sintesy	24,29 €
4700715	NTC-sonde Sintesy	sonde NTC Sintesy	10,70 €
4700716	Regelaar Sintesy***	gerulateur Sintesy ***	284,22 €
4700719	Condensator Sintesy	condensateur Sintesy	35,40 €
4700720	NTC-sonde Sintesy	sonde NTC Sintesy	22,95 €
4700741	Electronische kaart Sintesy	carte electronique Sintesy	131,78 €
4700743	Condensator Sintesy	condensateur Sintesy	39,67 €
4700775	Veiligheidsklep Sintesy	clapet de securtié Sintesy	85,23 €
4700781	Electrische weerstand Sintesy	resistance electrique Sintesy	365,84 €
4700815	Electrische weerstand Sintesy	resistance electrique Sintesy	559,58 €
4700816	Weerstand Sintesy	resistance Sintesy	595,16 €
4700817	Weerstand Sintesy	resistance Sintesy	721,52 €
4700819	Circulator Sintesy	circulateur Sintesy	561,88 €
4700841	REGELAAR SINTESY	regulateur Sintesy	289,20 €
4700842	REGELAAR SINTESY	regulateur Sintesy	289,20 €
4700843	REGELAAR SINTESY	regulateur Sintesy	289,20 €
4R000354	Druksensor HP Geo verv.4026589	sensor de pression HP Geo rempl? 4026589	43,60 €
4R000596	Buis vacuum CSV (5st) bij NDL	tuyau étanche CSV (5 pcs) chez NDL	98,03 €
4R000770	Veiligheidsthermostaat Nexpro	thermostat de securité Nexpro	50,92 €
4R000772	Electronische kaart Nexpro	carte electronique Nexpro	246,13 €
4R000777	Display kaart Nexpro	carte de display Nexpro	55,17 €
4R000778	Thermostaat kraan Nexpro	vanne thermostatique Nexpro	157,01 €
4R000782	Anode Nexpro	anode Nexpro	42,44 €
4R000783	Electrische weerstand Nexpro	resistance electrique Nexpro	78,61 €
4R000835	Gasblok Fam+Residence Condens verv.R10029097+R10020631	bloc gaz Fam+Residence Condens rempl. R10029097 + R10020631	102,06 €
R01005127	REVISIEKIT ASAFDICHTING 3-W VENTIEL	kit de révision étanchéité d'axe vanne trois voies	7,32 €
R01005137	FLAATKRAAN	robinet de vidange	6,45 €
R01005198	Mantel compleet P.a. 28 BI(S)	manteau complet P.a. 28 BI(S)	177,46 €
R01005224	Ombouwkkit propaan Res.+Pront.	kit de modification propane res. + Pront.	33,00 €
R01005235	Kit elektroden	kit electrodes	55,62 €
R01005272	verschilddrukschrook res	pressostat fumées res	57,59 €
R01005366	Wisselaar Fam Aq Cond	echangeur Fam. Aq. Cond	400,37 €
R01005369	Wisselaar Fam Aq Cond	echangeur Fam. Aq. Cond	427,81 €
R01005419	Drukmeter Res AR	manomètre Res AR	13,01 €
R01005447	LPG-kit Family	kit LPG Family	11,80 €
R01005478	Mantel Family Aqua Condens	Manteau Family Aqua Condens	170,27 €
R0442	CLIPS BEVESTIGING (10st)	clips de fixation (10 pcs)	0,43 €
R0640	Dichting BL120	joint BL120	7,21 €
R100004	KRAAN is vervangen door 4048691	robinet est remplacé par 4048691	12,20 €
R100005	ANODE	anode	13,01 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
R100007	DOP MET HULS	bouchon avec housse	10,93 €
R100026	KLEP	clapet	29,94 €
R100027	Terugslagklep is vervangen door 4050814	clapet antiretour est remplacé par 4050814	12,62 €
R100034	DICHTINGS fam	joints Fam	7,11 €
R100035	DICHTING	joint	2,74 €
R100040	Dichting Domus Ec. (10 st.)is vervangen door 4050368	joint Domus Ec. (10 pcs) est remplacé par 4050368	0,55 €
R100041	zy Gasflens Domus E	zy bride gaz Domus E	153,64 €
R100043	zy Gasdichting Domus E (10st)is vervangen door 4048842	zy joint gaz Domus E (10 pcs) est remplacé par 4048842	10,60 €
R10020108	ROOKGASTHERMOSTAAT	thermostat des fumées	7,43 €
R10020216	DEKSEL VERBRANDINGSKAMER	couvercle chambre de combustion	43,60 €
R10020217	DEKSEL VERBRANDINGSKAMER	couvercle chambre de combustion	42,84 €
R10020329	Debietschakelaar zie R10022348	interrupteur de debit voir R10022348	20,66 €
R10020335	DEKSEL 3-WEG VENTIEL	couvercle vanne trois voies	6,99 €
R10020574	VEER res	ressort res	3,06 €
R10020631	Gasblok Family zie 4R000835	bloc gaz Family voir R2907 res	-
R10020838	BOBIJN MODULATOR	bobine modulateur	36,28 €
R10020889	Drukschakelaar Res AR	interrupteur de pression Res AR	36,93 €
R10021021	GASBLOK	bloc gaz	111,89 €
R10021272	TRANSFORMATOR res+pront	transformateur Res + Pront	14,86 €
R10021398	ELEKTRODE zie R10025985	electrode voir R10025985	13,11 €
R10021407	KABEL	câble	15,19 €
R10021459	GASBUIS	tuyau gaz	14,86 €
R10021558	KIJKGLAS (5st)	regard (5 pcs)	12,78 €
R10021887	AFLAATKRAAN zie R10023235	robinet de vidange voir R10023235	-
R10021901	Kraan	robinet	9,83 €
R10021949	DICHTING	joint	26,88 €
R10021955	HYDRAULISCHE GROEP 3-WEG VENTIEL	groupe hydraulique vanne trois voies	69,17 €
R10022027	ELEKTRODE res+pront	electrode Res + Pront	9,94 €
R10022049	Circulator Res+Pront	circulateur Res + Pront	154,63 €
R10022097	CIRC.RNE HUF 53-15 PDK H6	Circ. RNE HUF 53-15 PDK H6	226,85 €
R10022174	Ontstekingsmod.zie R10028890	mod. D'allumage voir R10028890	-
R10022348	Verklikker sanit.debiet res+pront	dérect. Debit sanitaire res + pront	26,66 €
R10022406	Kit kraan BL120	Kit vanne BL 120	64,40 €
R10022417	LICHTGELEIDING SIGNALISATIE	tuyau signalétique lumineux	3,71 €
R10022418	KNOP: FUNCTIEKNOP (5 STUKS)	bouton : bouton de fonction (5 pcs)	2,08 €
R10022419	KNOP (5 STUKS)	bouton (5 pcs)	5,36 €
R10022424	AXE (5p)	axe (5 pcs)	5,13 €
R10022426	Basiskaart residence	carte de base residence	149,70 €
R10022428	MANTEL	manteau	67,53 €
R10022441	Gasblok res	bloc gaz res	220,95 €
R10022455	KABEL VENTILATOR	câble ventilateur	12,57 €
R10022456	KABEL MOTOR DRIEWEGVENTIEL	câble moteur vanne trois voies	10,27 €
R10022457	KABEL	câble	23,93 €
R10022458	KABEL	câble	18,14 €
R10022459	KABEL GASBLOK	câble bloc gaz	18,14 €
R10022461	KABEL CIRCULATIEPOMP	câble circulateur	7,32 €
R10022464	MANTEL28kis ***	manteau 28kis ***	76,49 €
R10022485	BUIS VERTREK PRIMAIRE WARMTEWISSEL.	tuyau départ échangeur primaire	14,86 €
R10022489	BUIS VERTREK PRIMAIRE WARMTEWISSEL.	tuyau départ échangeur primaire	15,30 €
R10022490	BUIS TERUGLOOP PRIM.WARMTEWISSELAAR	tuyau retour échangeur primaire	13,34 €
R10022512	BOILER zie R10026740	boiler voir R10026740	-
R10022516	EXPANSIEVAT gs	vase d'expansion gs	104,03 €
R10022518	AFLAATKRAAN	robinet de vidange	9,97 €
R10022601	Basisplaat zie R10028454	plaquette de base R10028454	-
R10022620	zy achterpaneel res	zy panneau arrière res	7,76 €
R10022621	Front paneel Res.	panneau frontal res	8,41 €
R10022625	Buis-bocht Prontacqua	tuyau-coude Prontacqua	19,45 €
R10022626	FLEXIBEL EXPANSIEVAT	flexible vase d'expansion	12,78 €
R10022666	KABEL	câble	15,63 €
R10022667	KABEL	câble	45,89 €
R10022668	KABEL	câble	22,51 €
R10022715	Verbrandingskamer Pront.	chambre de combustion Pront.	23,71 €
R10022717	WARMTEWISSELAAR PRIMAIR	échangeur primaire	181,39 €
R10022718	VENTILATOR pr	ventilateur pr	140,53 €
R10022756	Verbrandingskamer	chambre de combustion	18,88 €
R10022822	CIRCULATOR pr zie R10027451	circulateur pr voir R10027451	-
R10022979	KABEL	câble	8,20 €
R10022981	KABEL	câble	20,10 €
R10023073			14,76 €
R10023181	Bocht ventilator Res.	coude ventilateur Res.	13,55 €
R10023183	Venturi Res 28KIS	ventury Res 28Kis	21,96 €
R10023224	Buis Residence Condens	tuyau Residence Condens	20,05 €
R10023225	Leiding	tuyau	10,70 €
R10023226	zy Bocht Prontacqua	zy coude Prontacqua	13,22 €
R10023228	Kabel	câble	18,80 €
R10023235	Aflaatkraan (5st)	robinet de vidange (5 pcs)	16,83 €
R10023431	zy Thermomanometer Resid.	zy thermomanomètre Resid.	38,35 €
R10023432	Thermomano zie R10026050	Thermomano voir R10026050	-
R10023479	PLATINE PRINCIPALE 26 KIS MTN	platine principale 26 KIS min	383,98 €
R10023482	PREPARATEUR SANITAIRES	preparateur sanitaire	87,75 €
R10023490	Buis Condexa	tuyau Condexa	26,66 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
R10023518	zy Kabels Res.KIS	zy câbles Res KIS	60,76 €
R10023549	Printplaat	circuit imprimé	471,52 €
R10023652	Warmtewisselaar 28KIS	échangeur 28KIS	156,04 €
R10023982	dichting boilerflens Pront.- F. aqua-Sat.	joint bride boiler Pront.-F aqua-Sat.	4,81 €
R10023983	anode pront.	anode pront.	32,45 €
R10024035	Ventilator Res AR	ventilateur Res AR	138,78 €
R10024176	Leiding Prontaqua	tuyau Prontaqua	27,69 €
R10024186	Boilerflens Pront.-Family Aqua Condens-Satt.	bride boiler Pront.-Family Aqua Condens-Satt.	37,05 €
R10024230	Ventilator PX130	ventilateur PX130	275,70 €
R10024297	zy Verdelers Condexa	zy distributeur Condexa	104,14 €
R10024578	Warmtewisselaar res	échangeur res	203,14 €
R10024579	Warmtewisselaar Res AR	échangeur Res AR	210,90 €
R10024580	Warmtewisselaar Res AR	échangeur Res AR	288,48 €
R10024627	Warmtewisselaar Res AR	échangeur Res AR	93,10 €
R10024643	Voorkant Residence Condens	face avant Residence Condens	3,82 €
R10024646	Kraan Residence Condens	robinet Residence Condens	4,35 €
R10024710	Limietthermostaat Res AR	thermostat Limit Res AR	7,76 €
R10024958	Clips Residence Condens (10st)	clips Residence Condens (10 pcs)	6,37 €
R10024986	Clips Res AR (10st)	clips Res AR (10 pcs)	0,66 €
R10024988	O ring Condexa (set 10 st.)	O-ring Condexa (set 10 pcs)	0,43 €
R10025028	THERMO MANOMETRE	thermomètre	19,45 €
R10025055	Veiligheidsklep Res AR	clapet de sécurité Res AR	13,66 €
R10025056	By pass klep Res AR	clapet by-pass Res AR	5,69 €
R10025064	Ring Residence Condens	bage Residence Condens	2,86 €
R10025066	Dichting Residence Condens	joint Residence Condens	3,34 €
R10025067	Dichting sanitair warm water (Set 4 st) Family & Residence Condens	Joint eau chaude sanitaire (set 4 pcs) Family & Residence Condens	5,90 €
R10025071	Veiligheidsklep BL120	clapet de sécurité BL120	10,18 €
R10025074	Gasblok Res AR	bloc gaz Res AR	112,12 €
R10025304	motor 3-weg ventiel Family	moteur vanne trois voies Family	44,58 €
R10025305	Omslagklep bediening Fam Cond	cartouche de vanne Family Condens	45,24 €
R10025340	Printplaat Res AR	circuit imprimé Res AR	113,54 €
R10025458	Print display Res AR	circuit imprimé display Res AR	63,81 €
R10025706	Disconnecter verv. code R9552(oude nr)	disconnecteur rempl. Code R9552 (ancien n°)	72,12 €
R10025912	Interfacekaart Res AR	carte interface Res AR	26,45 €
R10025985	Electrode res	electrode res	13,11 €
R10026031	Transformator Res AR	transformateur Res AR	16,94 €
R10026050	Thermomanometer residence	Thermomanomètre residence	29,40 €
R10026236	Transfo Fam Cond	transfo Fam. Cond	64,91 €
R10026237	Transfo Fam Cond	transfo Fam. Cond	11,80 €
R10026240	Printplaat Fam Cond zie R10029212	circuit imprimé Fam Cond voir R10029212	372,73 €
R10026267	Leiding retour Cond Pro vervangt R10027317	Tuyau retour Cond Pro remplace R10027317	20,43 €
R10026269	Clips (10st)	clips (10 pcs)	0,53 €
R10026273	NTC sonde zie 20003819	sonde NTC voir 20003819	-
R10026316	Electrode Family Condens	electrode Fam. Cond	9,51 €
R10026322	Dichting is	joint IS	17,05 €
R10026323	Dichting Fam Residence Condens	joint Fam Residence Condens	3,50 €
R10026324	Dichting Fam+Residence Condens	joint Fam + Residence Condens	2,12 €
R10026325	Dichting Residence	joint Residence	1,96 €
R10026345	Dichting '60 Fam-Residence Condens	joint '60 Fam-Residence Condens	5,62 €
R10026423	Leiding Fam Aqua Cond	tuyau Family Aqua Condens Cond	8,85 €
R10026424	Buisje Family	petit tuyau Family	10,16 €
R10026429	Kabel display fam.-print REC06	câble display fam.-print REC06	8,20 €
R10026506	Electroden	electrodes	53,21 €
R10026558	Kabel Condexa	câble Condexa	6,45 €
R10026686	Kabel Fam Cond	câble Fam Cond	6,45 €
R10026796	Dichting Res.	joint Res	4,67 €
R10026982	Thermostaat Family Condens	thermostat Fam Cond	7,54 €
R10027051	Ventilator Family & Family Aqua Condens	Ventilateur Family & Family Aqua Condens	207,40 €
R10027089	Dichting Fam Cond is vervangen door 4365876	joint Fam Cond est remplacé par 4365876	6,02 €
R10027132	Druksonde Fam Cond zie R10028142	sonde de pression Fam Cond voir R10028142	32,89 €
R10027135	zy Mano Family Condens	zy mano Fam. Cond	25,57 €
R10027200	Printplaat Fam Cond	circuit imprimé Fam. Cond	37,59 €
R10027254	Controlepaneel Fam.KIS	panneau de controle Fam. KIS	140,86 €
R10027258	Circulator Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	Circulateur Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	134,41 €
R10027259	Circulator Res C zie R10027258	circulateur Res C voir R10027258	-
R10027264	3 weg kraan Fam Cond	vanne trois voies Fam Cond	49,17 €
R10027351	NTC sonde san. Family Condens en Res. AR	sonde san. NTC Fam. Cond et Res. AR	5,90 €
R10027352	Voeler NTC, vervangt R8484 resid is vervangen door 4364240	sonde NTC, remplace R8484 res. Est remplacé par 4364240	-
R10027451	Circulator Res AR	circulateur Res AR	134,41 €
R10027535	Drukschakelaar Res AR	interrupteur de pression Res AR	16,17 €
R10027546	Siphon Res AR is vervangen door 4366027	syphon Res AR est remplacé par 4366027	-
R10027618	Vuurvaste dichting Family & Family Aqua Condens	Joint réfractaire Family & Family Aqua Condens	7,11 €
R10027620	Ontstekingselectrode Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	Electrode d'allumage Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	13,34 €
R10027708	Controlepaneel	panneau de controle	145,77 €
R10027975	Buis Res AR 25KIS	tuyau Res AR 25KIS	24,19 €
R10028141	Drukschakelaar Res AR verv code r2044	interrupteur de pression Res AR rempl code r2044	14,64 €
R10028142	Druksonde F.Cond Verv. R10027132	sonde de pression F.Cond rempl. R10027132	38,57 €
R10028155	Verbindingsbuis Res AR 35	tuyau de raccordement Res AR 35	24,19 €
R10028405	Sifon Res	syphon Res	30,16 €
R10028422	Ionisatie-elektrode Residence Condens vervangen door 4366361	Electrode d'ionisation Residence Condens	-
R10028454	Basisprint vervangt R10022601	circuit imprimé de base remplace R10022601	105,01 €



CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
R10028456	Ventilator Residence Condens	Ventilateur Residence Condens	194,40 €
R10028539	Condensaflaat	vidange condensats	5,69 €
R10028890	Printplaat Res. verv.R10022174	circuit imprimé Res. Rempl. R10022174	62,94 €
R10029097	Gasblok Residence Condens zie 4R000835	bloc gaz Residence Condens voir 4R000835	-
R10029212	Printplaat Fam Cond zie 20000498	circuit imprimé Fam Cond voir 20000498	-
R10029279	Wisselaar Fam Aq Cond	échangeur Fam Aq Cond	109,82 €
R10029287	Transfo Family Aqua Condens	transfo Family Aqua Condens	48,70 €
R10029300	Buis Fam.Acqua	tuyau Fam Aqua	25,24 €
R10029314	Buisje disconnecter FAC	tuyau disconnecteur FAC	6,37 €
R10029457	Leiding vertrek 25 Cond Pro	tuyau depart 25 Cond Pro	77,15 €
R10029458	Leiging vertrek Cond Pro	tuyau depart Cond Pro	78,78 €
R100359	DICHTING (10 st)	joint (10 pcs)	14,10 €
R100378	Dichting Tregi K	joint Tregi K	14,10 €
R100385	KIJKGLAS is vervangen door code 4048319	REGARD est remplacé par code 4048319	-
R100456	Limietthermostaat Tregi K	thermostat Limit Tregi K	25,36 €
R100527	Pressiostaat Domus E is vervangen door 4050105	Pressiostat Domus E est remplacé par 4050105	-
R100553	Rookgasthermostaat domus	thermostat fumées Domus	42,51 €
R100618	AUTOMATISCHE ONTLUCHTER vervangen door 4048774	prugeur automatique remplacé par 4048774	-
R100623	SONDE HOUDER is vervangen door 4048648	support sonde est remplacé par 4048648	-
R100632	SONDE HOUDER	support sonde	20,66 €
R100633	Sonde houder	support sonde	41,06 €
R100641	KRAAN	robinet	7,76 €
R100708	Circulator Tregi is vervangen door 4050351	circulateur Tregi est remplacé par 4050351	-
R100765	Drukmeter Domus 144	manomètre Domus 144	3,83 €
R100875	Nippel Tregi (set 10 st.)is verv.door 4048570	niple Tregi (set 10 pcs) est rempl. Par 4048570	-
R100893	KIJKER	regard	2,19 €
R100934	DICHTING (10st) is vervangen door 4048316	joint (10 pcs) est remplacé par 4048316	-
R100939	Klem (set 20)	attache (set 20)	0,43 €
R100940	KLEM (20st)	attache (20 pcs)	8,52 €
R100947	DICHTING (5st)is verv door 4048439	joint (5 pcs) est rempl par 4048439	-
R100953	DICHTING (10 st) is verv.door 4048467	joint (10 pcs) est remplacé par 4048467	-
R100975	Isolatie	isolation	12,78 €
R101156	DICHTING (10st)	joint (10 pcs)	6,45 €
R101684	Sondehouder Domus E	support sonde Domus E	12,68 €
R101910	DOP	bouchon	5,46 €
R101957	zy H.S. kabels Domus (5st.)	zy H.S. câbles Domus (5 pcs)	22,18 €
R102017	Clips (10 st) is vervangen door 4051393	clips (10 pcs) est remplacé par 4051393	-
R102026	Flens Domus 144	bride Domus 144	6,33 €
R102135	voorrang sanitair SL zie 60221 (acc) is verv door rke82	priorité sanitaire SL voir 60221 (acc) est rempl par RKE82	-
R102141	Top paneel Domus Ec.	panneau du dessus Domus Ec	44,91 €
R102160	bouchon et anode is verv.door 4048490	bouchon et anode est remplacé par 4048490	-
R102239	Leegloopleiding installatie Domus E	tuyau d'évacuation installation Domus E	27,10 €
R102240	Terugstroombuis Domus E	tuyau de retour Domus E	29,40 €
R102337	HS kabel	HS câble	10,93 €
R102376	Boiler Domus Ecox KV is vervangen door 4051361	boiler Domus Ecox KV est remplacé par 4051361	-
R102472	Achterplaat met isolatie	panneau arrière avec isolation	44,24 €
R102476	Tweestanden gasklep Domus E	vanne gaz deux positions Domus E	175,71 €
R102486	zy Geb.kop.buisje waakvlam Domus E	zyTube de veilleuse Domus E	5,69 €
R102487	zy Isolatie gasspruitstuk Domus E36	isolation collecteur gaz Domus E36	15,19 €
R102506	zy Isolatie gasspruitstuk Domus E24	isolation collecteur gaz Domus E24	13,44 €
R102507	zy Isolatie gasspruitstuk Domus E30	isolation collecteur gaz Domus E30	14,31 €
R102584	Rechter paneel Domus Ec. *ndl*	panneau de droite Domus Ec. *ndl*	82,61 €
R102585	Linker paneel Domus Ec.	panneau de gauche Domus Ec.	82,61 €
R102623	Voorpaneel Domus KV30	panneau avant Domus KV30	111,56 €
R102625	zy Paneel rechts Domus Ec.	zy panneau de droite Domus Ec.	136,70 €
R102626	zy Paneel Links Domus Ec.	zy panneau de gauche Domus Ec.	136,70 €
R102784	Boven paneel Tregi is nu r104301	panneau du dessus Tregi est maintenant n° r104301	-
R102824	Onder paneel Domus Ec.	panneau du dessous Domus Ec.	60,76 €
R102834	zy Turbulatie rem Tregi is vervangen door 4051210	zu tubulateur rem Tregi est rempl. Par 4051210	-
R102860	LEIDING gas	tuyau gaz	82,61 €
R103032	KEUZEKNOP	manette selecteur	15,63 €
R103043	Isolatie dichting is vervangen door 4051214	joint isolation est remplacé par 4051214	-
R103044	Rechter paneel Tregi 3	panneau de droite Tregi 3NK/4NK ndl	71,03 €
R103045	zijkant rechts Tregi 4 rood	côté droit Tregi 4 rouge	84,14 €
R103046	Linker paneel Tregi 3	panneau gauche Tregi 3	71,03 €
R103047	zy Zijpaneel links Tregi 4	zy panneau côté gauche Tregi 4	78,78 €
R103050	THERMOSTAATKNOP	bouton thermostat	18,14 €
R103053	DEKSEL	couvercle	14,76 €
R103055	DEKSEL	couvercle	57,15 €
R103064	TERUG LEIDING SERPENTIN	tuyau retour serpent	20,76 €
R103065	TERUG LEIDING VOOR SANITAIR domus	tuyau retour pour sanitaire Domus	27,87 €
R103375	Kijkglas Unit (2st) is verv.door 4034506	regard Unit (2 pcs) est remplacé par 4034506	-
R103419	Remmers unit is vervangen door 4051145	Freins unit est remplacé par 4051145	-
R103503	CIRCULATOR Tregi	circulateur Tregi	151,13 €
R103508	zy Rechter zij-paneel Tregi 5 *ndl*	zy panneau de côté droit Tregi 5 *ndl*	76,71 €
R103509	Rechter zij-paneel Tregi 6	panneau de côté droit Tregi 6	91,57 €
R103512	zy PANNEAUX *ndl*	zy panneaux *ndl*	70,59 €
R103513	Linker paneel	panneau gauche	87,31 €
R103516	Bovendeksel Tregi 5, artikel bestaat niet meer.	couvercle du dessus Tregi 5, article n'existe plus	-
R103524	zy Frontpaneel Tregi 4 *ndl*	zy panneau frontal Tregi 4 *ndl*	99,66 €
R103529	Bekabeling	câblage	81,52 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
R103531	Bedieningspaneel Tregi K6	panneau de commande Tregi K6	476,21 €
R103532	zy deksel Tregi 5k	zy couvercle Tregi 5K	692,68 €
R103594	Isolatie Tregi 4	isolation Tregi 4	24,91 €
R103599	Isolatie Tregi 4	isolation Tregi 4	15,40 €
R103883	LEIDING INGANG SERPENTIN	tuyau ent�re serpentin	25,03 €
R103884	Leiding	tuyau	73,21 €
R103924	Flexibele buis	tuyau flexible	15,96 €
R103992	Glas Domus 144 (10st)is vervangen door 4035588	verre Domus 144 (10 pcs) est remplac� apr 4035588	-
R104105	Controle eenheid vlam Domus E	unit� de controle de flamme Domus E	228,05 €
R104220	Deksel Domus Ec.	couvercle Domus Ec.	79,11 €
R104297	ACHTER PANEEL	panneau arri�re	22,18 €
R104301	Bovenplaat Tregi 4	plaque du dessus Tregi 4	75,83 €
R104302	Boiler Tregi K (bij ndl)	boiler Tregi K (chez ndl)	638,38 €
R104308	Bovendeksel Tregi K4**NDL**	couvercle du dessus Tregi K4 **NDL**	164,57 €
R104309	Panelen Tregi4*NDL*	Panneau Tregi 4 *NDL*	224,67 €
R104356	Flexibele buis	tuyau flexible	27,21 €
R104357	PANEEL ACHTERKANT ndl	panneau arri�re ndl	80,86 €
R104882	Waakvlam Domus E	veilleuse Domus E	72,99 €
R105084	Kit propaan Domus 24 R10084	ki propane Domus 24 R10084	11,91 €
R105085	Kit propaan Domus 30 R10080	kit propane Domus 30 R10080	13,98 €
R105086	Kit propaan Domus 36 R10086	kit propane Domus 36 R10086	15,96 €
R105348	zy rechterzijpaneel trgi 4k *ndl*	zy panneau c�t� gauche Tregi 4 K *ndl*	184,13 €
R105349	zy linker zijpaneel Tregi K4 *ndl*	zy panneau c�t� gauche Treg K4 *ndl*	183,58 €
R105479	Anode BL120	anode BL120	42,01 €
R105716	Bovendeksel Domus Ec.	couvercle du dessus Domus Ec.	87,31 €
R105717	Frontaal deksel Domus Ec.	couvercle frontal Domus Ec.	111,24 €
R105725	Achter deksel Domus Ec.	couvercle arri�re Domus Ec.	40,54 €
R105764	Dichting Domus Ecox	joint Domus Ecox	5,09 €
R105786	Waakvlam Domus E	veilleuse Domus E	76,71 €
R105787	Controle eenh.vlam Domus E	unit� de controle de flamme Domus E	218,11 €
R105789	Leiding Domus 144	tuyau Domus 144	7,87 €
R105790	Tweestanden gasklep Domus E	vanne gaz deux positions Domus E	311,53 €
R105791	Isolatie Domus 144	isolation Domus 144	8,41 €
R105792	Bedrading regel-eenh.gasklep Domus E	c�blage unit� de r�glage vanne gaz Domus E	47,09 €
R105805	Bevestigingskit Tregi	kit de raccordement Tregi	17,59 €
R105811	Paneel Domus Ecox 144 cpl	panneau Domus Ecox 144 cpl	1.135,45 €
R105815	Buis Domus Ecox	tuyau Domus Ecox	342,46 €
R105818	Leegloopleiding installatie Domus E	tuyau d'�vacuation installation Domus E	121,29 €
R105819	Buis Domus	tuyau Domus	39,15 €
R105821	Buis Domus Ecox	tuyau Domus Ecox	74,79 €
R105830	Zekering Domus E	fusible Domus E	15,30 €
R105869	Gasverdeler Domus 144	distributeur de gaz Domus 144	293,61 €
R105870	Brander Domus 144	br�leur Domus 144	107,19 €
R105876	Isolatie Domus 144	isolation Domus 144	20,66 €
R105883	Sproeier propaan Domus	gicleur propane Domus	35,52 €
R105888	Sproeier propaan Domus	gicleur propane Domus	76,71 €
R105945	Schijf Domus Ec.	disque Domus Ec	8,20 €
R105946	Afvoerleiding Domus E	Evacuation Domus E	84,36 €
R105947	Inlaat boiler Domus E	entr�e boiler Domus E	92,01 €
R105949	Leegloopleiding installatie Domus E	tuyau d'�vacuation installation Domus E	44,47 €
R106007	Isolatietransformator Domus E	transfo d'isolement Domus E	297,88 €
R106009	Kabel Fam.	c�ble Fam.	66,88 €
R106076	Limietthermostaat Tregi K zie 2 x R100456	thermostat Limit Tregi K voir 2x R100456	-
R107532	Herst.kit Tregi vervangt R100451 is vervangen door 4050257	kit de rep. Tregi remplace R100451 est remplac� par 4050257	-
R107585	Motor mengklep TAU UOis vervangen door 4038630	moteur vanne melangeuse TAU OU est remplac� par 4038630	-
R1097	SONDE NTC SANITAIRE is vervangen door 4365392	sonde NTC sanitaire est remplac� par 4365392	11,15 €
R1160	VEILIGHEIDSGROEP (R1165 ook lev.)	groupe de securit� (R1165 aussi liv.)	77,36 €
R1165	Verbindingsmof Pr	boulon de raccordement Pr	20,87 €
R1167	Buisje pr	tuyau Prontaqua	17,92 €
R1194	SONDE DEPART RETOUR	sonde depart-retour	16,94 €
R1329	Sanitair expansievat Fam Aq.	vase d'expansion sanitaire Fam. Aq.	38,19 €
R1457	DARMPJE	boyau	3,71 €
R1549	ZIJWAND LUCHTKAST	gace lat�rale chambre � air	14,86 €
R1552	Klep by-pass Family	clapet by-pass Family	5,94 €
R1582	Buitenvoeler	sonde exterieure	34,43 €
R1592	Kraantje Fam.	robinet Fam.	34,74 €
R1806	VEILIGHEIDSGROEP res	groupe de securit� res	26,12 €
R1842	ROOKGASCOLLECTOR	collecteur des fum�es	15,85 €
R1887	Aansl. sanitaire vulset Fam.	raccord set de remplissage Fam.	12,35 €
R1957	Warmtewisselaar Family & Residence Condens	Echangeur Family & Residence Condens	75,95 €
R2042	COLLECTOR	collecteur	28,52 €
R2044	DRUKSCHAKELAAR zie R10028141	interrupteur de pression voir R10028141	-
R2047	TERUGSLAGKLEP res+pront	clapet antiretour res + pront	5,03 €
R2068	GELEIDINGSPLAAT	deflecteur	2,74 €
R2069	GELEIDINGSPLAAT	deflecteur	2,74 €
R2111	DIAFRAGMA	diaphragme	8,31 €
R2112	DIAFRAGMA	diaphragme	8,31 €
R2125	Kraan pr	robinet pr	37,81 €
R2164	FLEXIBEL EXPANSIEVAT	flexible vase d'expansion	8,96 €
R2165	CLIPS BEVESTIGING (10 STUKS)	clips de fixation (10 pcs)	0,43 €
R2166	BUIS VERTREK PRIM.WARMTEWISSELAAR	tuyau depart echangeur primaire	22,72 €

CODE	ARTIKELNAAM	DENOMINATION	BRUTO PRIJZEN / PRIX BRUTS
R2167	BUIS TERUGLOOP PRIM.WARMTEWISSELAAR	tuyau retour échangeur primaire	17,38 €
R2204	EXPANSIEVAT res	vase d'expansion Res.	52,67 €
R2258	Veiligheidsthermostaat Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	Thermostat de sécurité Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	4,70 €
R2265	3-wegkraan Fam.	vanne trois voies Fam.	26,45 €
R2378	WARMTEWISSELAAR PRIMAIR	échangeur primaire	111,89 €
R2381	WARMTEWISSELAAR PRIMAIR res	échangeur primaire res	106,98 €
R2444	Vulset	set de remplissage	39,67 €
R2445	Leiding	tuyau	7,43 €
R2446	Leiding	tuyau	7,43 €
R2564	Manometer Res AR	manomètre Res AR	14,64 €
R2573	Expansievat	vase d'expansion	90,16 €
R2679	GASBUIS	tuyau gaz	16,50 €
R2905	MOTOR 3-WEG VENTIEL res+pront	moteur vanne trois voies res + pront	41,19 €
R2906	CLIPS BEVESTIGING 3-WEG VENTIEL10ST	clips de fixation vanne trois voies 10 pcs	0,33 €
R2907	Veiligheidsklep vervangt R10020632res	clapet de sécurité remplace R10020632 RES	9,94 €
R2908	TERUGSLAGKLEP	clapet antiretout	2,84 €
R2951	THERMOMANOMETER, zie R10023431	thermomaneomètre , voir R10023431	-
R3139	KIJKGLAS	regard	3,06 €
R3412	CLIPS BEVEST.VOELER THERMOST.10ST is vervangen door 4363416	clips de fixations sonde thermostat 10 pcs est rempl.4363416	-
R4007	BEVESTIGINGSPLAAT KIJKGLAS (10 ST)	plaque de fixation regard (10 pcs)	0,43 €
R5023	DICHTING (10 STUKS)is vervangen door 4363389	joint (10 pcs) est remplacé par 4363389	-
R5026	DICHTING (10 STUKS)	joint (10 pcs)	0,33 €
R5041	DICHTING (10 STUKS)	joint (10 pcs)	0,22 €
R5072	DICHTING KIJKGLAS (10 STUKS)	joint regard (10 pcs)	0,33 €
R5080	VIJS (10 STUKS)	vis (10 pcs)	0,22 €
R5128	CLIPSMOER (20 STUKS)	clips ecrou (20 pcs)	0,22 €
R5172	PLAAT (20 STUKS)	plaque (20 pcs)	0,22 €
R5230	MOER	ecrou	0,43 €
R5269	ISOLATIEPLAAT VOORZIJD	plaque d'isolation avant	4,70 €
R5270	ISOLATIEPLAAT ACHTERWAND	plaque d'isolation arrière	4,37 €
R5271	ISOLATIEPLAAT ZIJWAND (5 STUKS)	plaque d'isolation côtés (5 pcs)	2,08 €
R5297	BRANDER COMPLEET	brûleur complet	97,91 €
R5315	ISOLATIEPLAAT VOORZIJD	plaque d'isolation avant	7,43 €
R5316	ISOLATIEPLAAT ACHTERWAND	plaque d'isolation arrière	5,36 €
R5319	BRANDER COMPLEET	brûleur complet	65,89 €
R5905	DICHTING ZIJWAND LUCHTKAST (10 ST)	joint de côté chambre à air (10 pcs)	1,09 €
R5916	DICHTINGSRING (10 STUKS)	joint d'étanchéité (10 pcs)	0,76 €
R5917	DICHTING (10 STUKS)	joint (10 pcs)	0,66 €
R6028	Element	element	10,50 €
R6491	VENTILATOR	ventilateur	52,67 €
R6492	VENTILATOR	ventilateur	61,74 €
R6862	VEER	ressort	19,23 €
R6897	Dichting pomp (10 st.) Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	Joint pompe (10 pcs) Family & Family Aqua Condens & Residence Condens	0,43 €
R6898	Dichting (10st)	joint (10 pcs)	0,43 €
R6919	KOPPELING MOTOR 3-WEG VENTIEL	accouplement moteur vanne trois voies	3,50 €
R6985	AANSLUITPUNT ONDERDRUK	point de raccordement souspression	3,71 €
R7126	MONTAGESTEUN	support de montage	1,42 €
R7134	FRICTIERING	bage	5,79 €
R7436	Automatische ontluchter Res.	purgeur automatique Res.	9,51 €
R7948	AANSLUITPUNT DRUK	point de raccordement pression	7,98 €
R7999	O-RING (10 STUKS)	O-ring (10 pcs)	0,43 €
R8009	DEBIETBEGRENZER	limiteur de debit	3,71 €
R8036	Secundaire warmtewisselaar Residence Condens	Echangeur secondaire Residence Condens	55,95 €
R8037	Platenwarmtewisselaar Family & Residence Condens	Echangeur à plaques Family & Residence Condens	62,51 €
R8085	MEETPUNT VERBRANDINGSCONTROLE	point de mesure controle de combustion	4,37 €
R8086	STOP MEETPUNT VERBRANDINGSCONTROLE	arrêt point de mesure controle de combustion	2,08 €
R8195	Verschildruksch. rookg. zie R01005272	interrupteur différentiel des pression des fumées R01005272	-
R8484	VOELER NTC nc R10027352	sonde NTC nc R10027352	15,52 €
R8647	thermostat pr	THERMOSTAT pr	15,40 €
R8854	Kraan BL120	robinet BL 120	19,10 €
R8893	Dichting Condexa	joint Condexa	13,58 €
R8968	ZEKERING 5X20 2A 230V (5 STUKS)	fusible 5X20 2A 230V (5pcs)	0,55 €
R8970	Aardgassproeiers Condexa	gicleurs gaz naturel Condexa	9,29 €
R9285	Dichting Family Condens	joint Family Condens	2,51 €
R9287	Dichting Family Condens	joint Family Condens	1,09 €
R9430	DEBIETBEGRENZER	limiteur de debit	4,15 €
R9552	Disconnecter zie R10025706	disconnecteur voir R10025706	-
R9732	Dichting (10st) is vervangen door 4364809	joint (10 pcs) est remplacé par 4364809	-
R9806	PURGEUR AUTOMATIQUE	purgeur automatique	23,61 €

Notities - Notes

(This area contains horizontal dotted lines for writing.)



www.riello.be - info@riello.be

RIELLO spant zich continu in om haar producten te perfectioneren.
Vormgeving en afmetingen van onze producten, technische gegevens,
evenals uitrusting en toebehoren kunnen steeds
door RIELLO NV zonder voorafgaande kennisgeving gewijzigd worden.

RIELLO a pour objectif constant le perfectionnement continu de toute sa production,
les caractéristiques esthétiques et dimensions de nos produits, leurs données techniques,
ainsi que les équipements et accessoires peuvent être sujets à des modifications
sans préavis systématique de la part de RIELLO S.A.

Onder voorbehoud van zet-, type- en/of drukfouten.
Sous réserve de coquilles, erreurs typographiques ou/et d'impression.

Riello - Waverstraat 15 - 9310 Aalst-Moorsel
Tel. +32 053769.030 - Fax +32 053789.440